
ﾛｯﾄ番号
4/14

記号 記事 最低値

写真図版がある出品物は､カラー・モノ
クロ共にロット番号の前に＊をつけてい
ます。カラー写真の場合は更に記事部
分をゴシックにしています

【フロアの部】1～580
(メールによる入札締切=2021年4月23
日(金)正午必着)

1～177 手彫切手特集－1－

* 1 ★ 竜48文(1)ﾀｲﾌﾟI､縞紙 12,000

* 2 ★ 竜100文(2)ﾀｲﾌﾟI､縞紙 12,000

* 3 ★ 竜200文(3)ﾀｲﾌﾟI､無地紙 20,000

* 4 ★ 竜500文(4)ﾀｲﾌﾟI､縞紙 30,000

* 5 ○ 竜48文(1)､不統一印(不明) 20,000

* 6 ○ 竜200文(3)ﾀｲﾌﾟI､無地､大型検査済(一
部)､台紙に貼付

100,000

* 7 ★ 竜半銭(5)ﾀｲﾌﾟII､P27 12,000

* 8 ○ 竜半銭(5)ﾀｲﾌﾟII､P40 10,000

* 9 ★ 竜1銭(6)ﾀｲﾌﾟII､P2 15,000

* 10 ★ 竜2銭(7)ﾀｲﾌﾟII､P10､無地 20,000

* 11 ★ 竜5銭(8)ﾀｲﾌﾟII､P4､縞紙 36,000

* 12 □ 竜1銭(6)ﾀｲﾌﾟII､P8貼､西京検査済(大型
地名入)､引受○宮 京都宮川町箱場､
朱印 壬申八月十三日､西京郵便役所

100,000

* 13 葉 5厘はがきに和桜 半銭(9)貼､KB2 堺
4.14.日 →KG 大和御所

5,000

* 14 ★ 和桜 半銭(9) 1,500

* 15 ○ 和桜 半銭(9)､大型ﾎﾞﾀ(一部) 1,500

* 16 ○ 和桜 半銭(9)､大型ﾎﾞﾀ大阪 1,500

* 17 ○ 和桜 半銭(9)､薄手無地紙､桐葉小ｴ
ﾗｰ､消印不明

2,000

* 18 ○ 和桜 半銭(9)､東京角検消 3,000

* 19 ○ 和桜 青1銭松田(10)縦P､P18-15.23､丹
後峰山検消

20,000

* 20 ○ 和桜 青1銭松田(10)縦P左･下耳紙付､
白抜 神戸消

20,000

* 21 ○ 和桜 青1銭松田(10)､堺検 5,000

* 22 ○ 和桜 青1銭松田(10)､消印不明 3,000

* 23 ★ 和桜 青1銭松田(10) 4,000

* 24 ○ 和桜 青1銭松田(10)､二重丸 大阪 午
前､P17-30

2,000

* 25 ○ 和桜 青1銭松田(10)､角検⑤､P12 2,000

* 26 ○ 和桜 青1銭松田(10)､二重丸 東京
N1B1､P12-30⑩

3,000

* 27 ○ 和桜 青1銭松田(10)､記番ﾋ第9号､P7-
25⑨

10,000

* 28 ○ 和桜 青1銭松田(10)､記番ｲ79号 5,000

* 29 ○ 和桜 朱2銭松田(11)､○二本松印､不統
一⑨

7,000
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* 30 △ 和桜 朱2銭松田(11)､敦賀検査済 20,000

* 31 ○ 和桜 朱2銭松田(11)､角検 7,000

* 32 ○ 和桜 朱2銭松田(11)､横縞､消印不明 5,000

* 33 ○ 和桜 朱2銭松田(11)､横縞､二重丸 大
阪 N1B1⑩

4,000

* 34 ○ 和桜 朱2銭松田(11)､無地､二重丸 東
京 N1B1⑨

3,000

* 35 ○ 和桜 朱2銭松田(11)､□大阪検 小型 7,000

* 36 ○ 和桜 朱2銭松田(11)､□徳島検 小型 5,000

* 37 ○ 和桜 朱2銭松田(11)､○熊本検 小型､N
ｾﾘﾌ落ｴﾗｰ

7,000

* 38 ○ 和桜 朱2銭松田(11)､□大津検､MLL N
ｾﾘﾌ落ｴﾗｰ

7,000

* 39 ○ 和桜 紅4銭政府(19)､DK 那覇 P6-40⑨ 10,000

* 40 ○ 和桜 紅4銭政府(19)､二重丸 大阪 5,000

* 41 ○ 和桜 紅4銭政府(19)､記番ｲﾜ第2号⑩ 2,000

* 42 ○ 和桜 紅4銭政府(19)､記番ｲｶ第1号⑩ 3,000

* 43 ○ 和桜 紅4銭政府(19)､白抜子一 3,000

* 44 ○ 和桜 紅4銭政府(19)､大阪小ﾎﾞﾀ 5,000

* 45 ○ 和桜 紅4銭政府(19)､白抜十字 3,000

* 46 ○ 和桜 紅4銭政府(19)､大阪大ﾎﾞﾀ 3,000

* 47 ○ 和桜 紅4銭政府(19)､二重丸(不明) 2,000

* 48 ○ 和桜 黄2銭(22)､不統一印 大型山形検
査

8,000

* 49 ○ 和桜 黄2銭(22)､不統一印 吉原検(地
名入大型検)

8,000

* 50 ○ 和桜 黄2銭(22)､不統一印 奈良検査済 5,000

* 51 ○ 和桜 黄2銭(22)右耳紙付､不統一印 田
原本検査 小型

5,000

* 52 ○ 和桜 黄2銭(22)､不統一印 静岡郵便役
所

5,000

* 53 ○ 和桜 黄2銭(22)､不統一印 相州浦賀… 5,000

* 54 ○ 和桜 黄2銭(22)､二重丸 東京 N1B1⑧ 2,000

* 55 ○ 和桜 黄2銭(22)､二重丸 東京 N1B1 明
治7.1.30 朝⑩

2,000

* 56 ○ 和桜 黄2銭(22)､二重丸 東京 6年10.23
午後､最初期使用(ﾀｲﾌﾟIII､横縞)

2,000

* 57 ○ 和桜 黄2銭(22)､二重丸 東京 N1B1 7
… 日中

2,000

* 58 ○ 和桜 青緑10銭松田(12)､初期大型印
NAGASAKI M-R 24.10.A.M⑩

20,000

* 59 ○ 和桜 青緑10銭松田(12)､左銭字肩点落
ｴﾗｰ､外郵抹消印

30,000

* 60 ○ 和桜 紫20銭松田(13)､記番(不明) 10,000

* 61 ○ 和桜 紫20銭松田(13)､大阪小ﾎﾞﾀ､切手
の刀の2画が離れている

20,000

* 62 ○ 和桜 黒30銭松田(14)､神戸 K大ﾎﾞﾀ､
右･連点落ちｴﾗｰ

50,000
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* 63 □ 和桜 淡青1銭政府(16)23版25･26貼､不
統一印 甲府郵便役所(円形郵便役所)
M7.3.13 日(朱印) →東京 N1B1 7.3.14
朝便

20,000

* 64 □ 和桜 朱2銭松田(11)1版貼､東京 N1B1
6.6.22 →西京 6.6

15,000

* 65 □ 和桜 黄2銭政府(18)貼､二重丸 大阪
7.5.23 N1B1､○道 一部朱印､切手ｼｻﾞｰ
ｶｯﾄ

5,000

* 66 ○ 和桜 黄2銭(22)仮名イ､過渡期 50,000

* 67 ○ 和桜6銭(23)仮名ニ､過渡期､×朱消 20,000

* 68 ○ 洋桜 紅4銭(26)ﾀｲﾌﾟII､過渡期､外郵 ｸﾛ
ｽﾛｰﾄﾞ消

20,000

* 69 ○ 洋桜 茶半銭(28)仮名イ､13×121/2 3,000

* 70 ○ 洋桜 茶半銭(28)仮名イ､記番ｲｳ16号 2,000

* 71 ○ 洋桜 茶半銭(28)仮名イ､京都ﾎﾞﾀ 2,000

* 72 ○ 洋桜 茶半銭(28)仮名ロ､KG 小千谷⑩ 2,000

* 73 ○ 洋桜 茶半銭(28)仮名ロ､不明印 2,000

* 74 ○ 洋桜 青1銭(29)仮名ヘ､東京 N1B1⑨ 2,000

* 75 ○ 洋桜 青1銭(29)仮名イ､東京 N1B1⑨ 2,000

* 76 ○ 洋桜 青1銭(29)仮名リ､記番ｦ第壹号 2,000

* 77 ○ 洋桜 青1銭(29)仮名リ､記番ﾌ第壹号 2,000

* 78 ○ 洋桜 青1銭(29)仮名ロ､不統一印 御
(影)

5,000

* 79 ○ 洋桜 青1銭(29)仮名リ縦P(8･16番)上･
右耳紙付､不統一印 陸奥東津軽 母衣
月⑩

12,000

* 80 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ニ､不統一印 淡州
洲本郵便取扱所

3,000

* 81 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ロ､不統一印 二重
丸 奈良 中央朱印九日入

3,000

* 82 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ニ､□名古屋検 3,000

* 83 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名チ､大阪 N1B1⑩ 10,000

* 84 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ホ､不統一印 厂斉 3,000

* 85 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ト､不統一印 二重
丸 尼崎-御用

3,000

* 86 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ハ､不統一印 □豊
場検､右ｼｻﾞｰｶｯﾄ

2,000

* 87 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名チ､不統一印､□名
高検､上ｼｻﾞｰｶｯﾄ

20,000

* 88 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ル､記番子14号 3,000

* 89 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ヘ､記番ｲ壹番 3,000

* 90 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名チ､記番ｲ49号⑩ 3,000

* 91 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ヌ､記番ﾗ第2号⑩ 3,000

* 92 ★ 洋桜 黄2銭(30)仮名レ 10,000

* 93 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ツ､ﾎﾟｰﾗｽ紙､記番ｲ
ｶ第壹号⑩

3,000

* 94 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名タ､NAGASAKI
MAR.24.12M⑨

20,000

* 95 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ヨ､記番ｶ第壹号⑩ 3,000
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* 96 ○ 洋桜 紅4銭(31)仮名イ､外郵抹消(青印) 40,000

* 97 ○ 洋桜 紫褐6銭(32)仮名レ､記番( )第壹
号

5,000

* 98 ○ 洋桜 紫褐6銭(32)仮名タ､外郵抹消 4,000

* 99 ○ 洋桜 紫褐6銭(32)仮名タ､記番ｲﾇ第壹
号⑩

4,000

* 100 ○ 洋桜 緑10銭(33)仮名イ､不明印 8,000

* 101 ○ 洋桜 緑10銭(33)仮名ロ､白抜十字 4,000

* 102 ○ 洋桜 緑10銭(33)仮名ロ､欧文
NAGASAKI JUN.17⑦

8,000

* 103 △ 洋桜 緑10銭(33)仮名ロ8枚B､上耳紙
付､記番ﾃ第弐号(一ﾉ関)

200,000

* 104 ○ 洋桜 紫20銭(34)仮名ホ､外郵抹消 8,000

* 105 ○ 洋桜 紫20銭(34)仮名ホ､外郵印
NAGASAKI⑤

8,000

* 106 ○ 洋桜 灰黒30銭(35)仮名イ､外郵印(不
明)

5,000

* 107 ○ 洋桜 灰黒30銭(35)仮名イ､外郵印
YOKOHAMA JUN.11.6.A.M⑧

15,000

* 108 ○ 洋桜 灰黒30銭(35)仮名イ､外郵 ｸﾛｽﾛｰ
ﾄﾞ

8,000

* 109 葉 小判5厘はがきに洋桜 茶半銭(28)仮名
イ加貼､東京大ﾎﾞﾀ 15.4.16ﾁ →KG 岩槻
4.17

5,000

* 110 葉 小判5厘はがきに洋桜 茶半銭(28)仮名
ロ加貼､神戸ﾎﾞﾀ 16.6.16ﾄ

10,000

* 111 □ 洋桜 黄2銭(30)仮名ハ貼､不統一印 □
豊橋検+KG →浜松

20,000

* 112 □ 洋桜 黄2銭(30)仮名ヘ2枚貼､○長堀橋
箱場印付(朱印)､記番子第壹号､別配
達便(書込) 8.2.14.夕 大阪 →愛媛

30,000

* 113 ○ 改色桜 仮名なし1銭(39)､無地､発行3
万枚､記番( )第壹号⑩

60,000

* 114 ○ 改色桜 仮名なし4銭(40)1版､記番( )第
壹号

5,000

* 115 ○ 改色桜 仮名なし4銭(40)2版､記番ﾀ第
壹号⑩

10,000

* 116 ★ 改色桜 灰半銭(41)仮名ニ､ﾎﾟｰﾗｽ紙 2,000

* 117 ○ 改色桜 灰半銭(41)仮名ロ､二重丸(不
明印)

2,000

* 118 ○ 改色桜 灰半銭(41)仮名ハ､二重丸 和
歌山 KG

2,000

* 119 ○ 改色桜 灰半銭(41)仮名ハ､白抜十字 2,000

* 120 ○ 改色桜 灰半銭(41)仮名ハ､二重丸(不
明印)

2,000

* 121 ★ 改色桜 茶1銭(42)仮名カ 3,000

* 122 ○ 改色桜 茶1銭(42)仮名ヨ､記番ｼ16号⑩ 3,000

* 123 ○ 改色桜 茶1銭(42)仮名ヨ､記番ﾁ14号⑩ 3,000

* 124 ○ 改色桜 茶1銭(42)仮名タ､×朱印 2,000

* 125 ○ 改色桜 茶1銭(42)仮名レ､白抜十字 2,000

* 126 ○ 改色桜 茶1銭(42)仮名レ､二重丸 京都
( )( )5.9 午前⑧､N2B1?

10,000
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* 127 ○ 改色桜 緑4銭(43)仮名イ､大型白抜､外
郵

5,000

* 128 ○ 改色桜 緑4銭(43)仮名ロ､二重丸 岐阜 2,000

* 129 ○ 改色桜 緑4銭(43)仮名ハ､外郵ｺﾞﾙﾌﾎﾞｰ
ﾙ消(ﾊﾟｸﾎﾞｰ)

5,000

* 130 ○ 改色桜6銭(44)仮名レ縦P､□先拂又ﾊ
不足

3,000

* 131 ○ 改色桜6銭(44)仮名カ､二重丸 KG 飛騨
高山⑨

3,000

* 132 ○ 改色桜6銭(44)仮名レ､記番ｲﾍ第壹号 3,000

* 133 ○ 改色桜6銭(44)仮名ル､大ﾎﾞﾀ 大阪 5,000

* 134 ○ 改色桜6銭(44)仮名子､左耳紙付､大ﾎﾞﾀ
鹿児島

3,000

* 135 ○ 改色桜6銭(44)仮名ナ､N1B2 東京 3,000

* 136 ○ 改色桜6銭(44)仮名ツ､二重丸 徳島 2,000

* 137 ○ 改色桜6銭(44)仮名ナ､大ﾎﾞﾀ 大阪 2,000

* 138 ○ 改色桜6銭(44)仮名子､外郵Y ｾﾘﾌ付 3,000

* 139 ○ 改色桜6銭(44)仮名ツ､外郵 小型花ﾋﾞﾗ
消､緑印

5,000

* 140 ○ 改色桜 紺青10銭(46)仮名ニ､二重丸
久保田､切手破れ(虫食い)

2,000

* 141 ○ 改色桜 紺青10銭(46)仮名ニ､外郵 ｸﾛｽ
ﾛｰﾄﾞ

3,000

* 142 ○ 改色桜 紺青10銭(46)仮名ニ､横浜 ﾎﾟｼﾞ
印

5,000

* 143 ○ 改色桜 紺青10銭(46)仮名ニ､外郵 ｺﾞﾙ
ﾌﾎﾞｰﾙ印(ﾊﾟｸﾎﾞｰ)

5,000

* 144 ○ 改色桜 赤20銭(47)仮名チ､外郵 米型
消

3,000

* 145 ○ 改色桜 赤20銭(47)仮名チ､KG 浦和⑩ 5,000

* 146 ○ 改色桜 紫30銭(48)仮名ハ､□先拂又ﾊ
不足､左目打補修

3,000

* 147 ○ 改色桜 紫30銭(48)仮名ハ､大ﾎﾞﾀ 外郵
K

10,000

* 148 ○ 改色桜 紫30銭(48)仮名ニ､外郵 ｸﾛｽ
ﾛｰﾄﾞ

7,000

* 149 ○ 改色桜 紫30銭(48)仮名ハ､○R 書留印 10,000

* 150 □ 手彫はがき 脇つき二つ折り半銭(PC3)
に改色桜 茶1銭(42)仮名チ加貼､記番ﾀ
第壹号､M.8.8.20 午前 N1B1(裏面) →
大阪 8.20午前 N1B1

50,000

* 151 □ 改色桜 緑4銭(43)仮名ハ貼､封書2倍重
量便､KG 但馬豊岡 3.20 →大阪 KB2

40,000

* 152 □ 改色桜 茶1銭(42)仮名ル･緑4銭(43)･
房2銭(50)2枚貼､書留(封書2銭､不便地
1銭､書留6銭､計9銭)､N2B1 京都 9.5.4
午後 →尾張海東神守 KG

40,000

* 153 ★ 鳥12銭(36)仮名イ 20,000

* 154 ○ 鳥12銭(36)仮名イ､横浜ﾎﾟｼﾞ印? 10,000

* 155 ○ 鳥12銭(36)仮名ロ､白抜外郵印 15,000

* 156 ○ 鳥12銭(36)仮名ハ､外郵Y､ﾎﾞﾀ消 30,000

* 157 ○ 鳥15銭(37)仮名イ､記番子第壹号 20,000
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* 158 ○ 鳥15銭(37)仮名イ､外郵 ｸﾛｽﾛｰﾄﾞ 10,000

* 159 ○ 鳥15銭(37)仮名ロ､記番ｲﾊ第壹号 30,000

* 160 ○ 鳥15銭(37)仮名ハ､外郵Y 15,000

* 161 ○ 鳥45銭(38)仮名イ､外郵(不明印) 10,000

* 162 ○ 鳥45銭(38)仮名イ､ｺﾞﾙﾌﾎﾞｰﾙ消(ﾊﾟｸﾎﾞｰ
印)

20,000

* 163 ○ 鳥45銭(38)仮名ロ､外郵米印 30,000

* 164 ○ 鳥45銭(38)仮名ハ､外郵 白抜十字印 20,000

* 165 ○ 房1銭(49)､黒茶､外郵 白抜十字印 1,500

* 166 ○ 房1銭(49)､褐色､記番ｲｿ17号 1,500

* 167 ○ 房1銭(49)､褐色､外郵 白抜十字印 1,000

* 168 ○ 房2銭(50)､記番ｲへ第壱号 1,500

* 169 ○ 房2銭(50)､記番ｦ第3号 1,500

* 170 ○ 房2銭(50)､記番ﾊ21号 1,500

* 171 ○ 房2銭(50)､外郵 白抜十字印 1,000

* 172 ○ 房2銭(50)､外郵 白抜十字印 1,000

* 173 ○ 房2銭(50)､KG?､( )田米 1,000

* 174 ○ ﾈｷﾞ5銭(51)､ｺﾞﾙﾌﾎﾞｰﾙ消(ﾊﾟｸﾎﾞｰ印) 20,000

* 175 ○ ﾈｷﾞ5銭(51)､外郵 ｸﾛｽﾛｰﾄﾞ 10,000

* 176 □ 房1銭(49)横P下耳紙付､KG､上諏訪
9.14 →KG 甲斐鏡中条 9.15

10,000

* 177 □ 房2銭(50)貼､記番ｲﾁ第壹号 岡山 →大
阪

5,000

178～232 手彫切手特集－2－

* 178 ○ 竜100文(2)1版､大型検査済 西(京) 12,000

* 179 ○ 竜100文(2)2版､pos.1､名古屋検⑩､上
少ﾀｯﾁ

80,000

* 180 ○ 竜半銭(5)1版､pos.34､不統一印 30,000

* 181 ○ 竜5銭(8)､角検消､目打2欠け 30,000

* 182 ○ 竜5銭(8)縦P(pos.19､27)､朱2本消､
WC(ﾌﾚｯｼｭ)

90,000

* 183 ○ 和桜 淡青1銭政府(16)10版､pos.9､薄
紙､N1B1 東京⑧

6,000

* 184 ○ 和桜 淡青1銭政府(16)13版､pos.9､左
耳紙付き､不統一印 和(歌山)

3,600

* 185 ○ 和桜 淡青1銭政府(16)7版､pos.23､記
番ﾉ第1号(高崎)やや不鮮

13,000

* 186 ○ 和桜 淡青1銭政府(16)14版､pos.5､二
重丸印消

12,000

* 187 ○ 和桜 淡青1銭政府(16)16版､pos.32､不
統一印 宇都宮⑩､やや薄い

4,000

* 188 ○ 和桜 淡青1銭政府(16)24版､pos.4､記
番ｲﾇ第4号⑨(福山)

5,000

* 189 ○ 和桜 淡青1銭政府(16)20版､下耳紙付､
pos.37､記番消

4,000

* 190 △ 和桜 淡青1銭政府(16)11版､pos.31･和
桜黄2銭(18) ﾀｲﾌﾟII貼､大型検査済 四
日市⑩

20,000
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* 191 ○ 和桜 淡青1銭政府(16)縦P(pos.22､30)､
11版､記番ｱ第3号(弘前)⑨①

8,000

* 192 ○ 和桜 淡青1銭政府(16)縦P(pos.30､38)､
26版､N1B1神戸⑩④

5,000

* 193 ○ 和桜 赤2銭政府(17)､神戸白抜不統一
印⑨

3,000

* 194 S 和桜 黄2銭政府(18)8版､墨点 7,000

* 195 ○ 和桜 黄2銭政府(18)､不統一印 伏水検
⑩

4,000

* 196 △ 和桜 黄2銭政府(18)縦P､不統一印 津
驛/検⑩⑩､ｵﾝﾋﾟｰｽ

8,000

* 197 ○ 和桜 黄2銭政府(18)､3版､pos.12､二重
丸型不統一印 若松⑦

3,000

* 198 ○ 和桜 紅4銭政府(19)横PﾀｲﾌﾟII､大阪ﾎﾞﾀ
⑨⑨

6,000

* 199 △ 和桜 紅4銭政府(19)ﾀｲﾌﾟ1､未納⑩ 2,500

* 200 ○ 和桜6銭(23)仮名イ､KG?高知⑦ 30,000

* 201 ○ 和桜6銭(23)仮名チ､二重丸印消③ 28,000

* 202 ○ 和桜6銭(23)仮名リ､記番③､仮名消印
の下､市田本No.24

25,000

* 203 ○ 洋桜 茶半銭(28)仮名イ､記番子14号
(神戸)⑩

2,500

* 204 ○ 洋桜 青1銭(29)仮名ロ､篆書不統一印
丸一文字⑩､右上RC

5,000

* 205 ○ 洋桜 青1銭(29)仮名イ､2版pos.22､未知
版pos.確定､朱消

2,500

* 206 ○ 洋桜 青1銭(29)仮名イ､2版pos.7､未知
版pos.確定､N1B1東京(薄い)

2,500

* 207 ○ 洋桜 青1銭(29)仮名ル､外郵ｸﾂﾜ十字
⑨､as is

6,000

* 208 ★ 洋桜 青1銭(29)仮名ロ､田型､NG 80,000

* 209 ○ 洋桜 青1銭(29)仮名ニ､田型､記番ｲ49
号(横浜)⑩⑨⑨②

80,000

* 210 ○ 洋桜 青1銭(29)仮名ロ､縦P､記番ｲへ第
2号(明石)⑩⑨

8,000

* 211 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ソ､不統一印 (肥
後)川尻郵便

8,000

* 212 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ワ､不統一印 備中
/笠岡⑤

3,600

* 213 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ヘ､大型欧文
NAGASAKI ⑤､型価70,000円

10,000

* 214 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名チ､大型欧文
(NA)GASAKI ⑦､型価60,000円

13,000

* 215 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ヨ､外郵ﾎﾞﾀ 複十字
印(横浜)⑩､明治8年使用

10,000

* 216 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名タ､外郵ﾎﾞﾀ 複十字
印(横浜)⑩､明治8年使用

15,000

* 217 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名タ､白抜記番ｲ一
(東京)⑨

3,000

* 218 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ソ､白抜記番ｲｳ一
六(長崎)⑩

5,000

* 219 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ロ､田型(1ヵ所少補
修)､白抜十字印(4印)

80,000
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* 220 ○ 洋桜 紫褐6銭(32)仮名ヨ､大阪ﾎﾞﾀ④､裏
少ｳｽﾚ

90,000

* 221 ○ 洋桜 紫褐6銭(32)仮名レ､外郵 中型花
型印(青印)⑧､8年使用

6,000

* 222 ○ 洋桜 紫20銭(34)仮名ニ､濃紫色､外郵
白抜十字⑩

8,000

* 223 ○ 鳥12銭(36)仮名イ､dN3B2 横須賀
14.8.28⑨､少ｷｽﾞ

9,000

* 224 ○ 改色桜6銭(45)仮名ツ､鹿児島ﾎﾞﾀ⑩ 4,000

* 225 ○ 改色桜6銭(45)仮名子､鹿児島小型ﾎﾞﾀ
⑨､左辺SC

5,000

* 226 ○ 改色桜6銭(45)仮名ナ､小型八花弁
(緑)(東京)⑩

3,000

* 227 ○ 改色桜6銭(44)仮名ヌ､大型欧文
YOKO(HAMA)⑤

8,000

* 228 ○ 改色桜20銭(47)仮名チ､P9s☓9s､二重
丸印(不鮮)

13,000

* 229 ○ 改色桜 紫30銭(48)仮名ロ､鮮紫色､不
明印消

4,000

* 230 ★ 房1銭(49)2版､pos.34､上左枠軽彫､裏
小ｳｽﾚ､NG

4,000

* 231 ○ 房1銭(49)縦3枚連再接(pos.3､11､19)､
記番ｦ16号(尾張福田)

12,000

232 L○ 房1銭(49)2版､ﾘｺﾝｽﾄﾗｸｼｮﾝ(40種)､要
下見

50,000

233～308 手彫切手特集－3－

* 233 ○ 竜200文(3)1版31番腕落ち:消印とｴﾗｰ
図案の露出のﾊﾞﾗﾝｽが良好

480,000

* 234 ★ 竜200文(3)2版18番 120,000

* 235 ○ 竜200文(3)2版39番､(大型)静岡検査済 60,000

* 236 ○ 竜200文(3)2版39番､○若(若松(岩代)
消

60,000

* 237 ★ 竜500文(4)1版23番､最初期､黄緑 80,000

* 238 ★ 竜500文(4)1版9番､緑青 32,000

* 239 ★ 竜500文(4)1版17番､緑青 60,000

* 240 ○ 竜500文(4)1版40番､緑青 32,000

* 241 ○ 竜500文(4)1版3番､緑青 32,000

* 242 ★ 竜500文(4)2版14番､青緑 120,000

* 243 ★ 竜半銭(5)1版22番 8,000

* 244 ★ 竜半銭(5)2版19番 6,500

* 245 ★ 竜半銭(5)2版8番 6,500

* 246 ★ 竜半銭(5)2版19番 6,500

* 247 ★ 竜半銭(5)2版39番 6,500

* 248 ○ 竜半銭(5)2版4番､□松阪検(頭消) 8,000

* 249 ★ 竜半銭(5)2版35番､下辺飾点落ち 8,000

* 250 ★ 竜1銭(6)1版4番 65,000

* 251 ★ 竜1銭(6)1版16番 65,000

* 252 S 竜1銭(6)2版17番､みほん 17,000
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* 253 ○ 竜1銭(6)2版11番 16,000

* 254 ○ 竜1銭(6)3版31番､隅雷紋一部落ち 80,000

* 255 ○ 竜2銭(7)23番､強靭紙 40,000

* 256 ★ 竜2銭(7)田型(13-22番) 120,000

* 257 ★ 竜2銭(7)8番､弐字肩点落ち 32,000

* 258 ★ 和桜 青1銭松田(10)3版38番 4,800

* 259 ★ 和桜 青1銭政府(16)4版22番 16,000

* 260 ★ 和桜 青1銭政府(16)5版20番 4,000

* 261 ★ 和桜 青1銭政府(16)9版15番 18,000

* 262 ★ 和桜 青1銭政府(16)10版27番 15,000

* 263 ★ 和桜 青緑10銭松田(12)､短器×MLL 18,000

* 264 ○ 和桜 青緑10銭松田(12)､兵庫外郵(西
野本HG76A)

10,000

* 265 ○ 和桜 青緑10銭松田(12)､SHIP 11,000

* 266 S 和桜 黄緑10銭政府(20)､みほん 18,000

* 267 ○ 和桜 黄緑10銭政府(20)､N1B1 東京
7.6.19 夕

16,000

* 268 ★ 和桜 赤味紫20銭松田(13)､表面極少汚
れ気味

26,000

* 269 S 和桜 赤味紫20銭松田(13)､みほん 16,000

* 270 ○ 和桜 赤味紫20銭松田(13)､KG 和歌山 15,000

* 271 ○ 和桜 赤味紫20銭松田(13)､外郵 ｸﾛｽ
ﾛｰﾄﾞ

20,000

* 272 ○ 和桜 うす紫20銭松田(13)､記番ﾌ30号
(羽後･水無)､満月

16,000

* 273 ○ 和桜 うす紫20銭松田(13)､記番ｲﾙ第壱
号(讃岐･高松)

16,000

* 274 ○ 和桜 うす紫20銭松田(13)､KG 高知 16,000

* 275 ○ 和桜 青1銭政府(16)5版横P(9+10番)､
N1B1 東京 7.2.12 夕

6,500

* 276 ○ 和桜 青1銭政府(16)7版26番､N1B1 東
京

20,000

* 277 ○ 和桜 青1銭政府(16)8版6番､記番ｲｳ16
号

8,000

* 278 ○ 和桜 青1銭政府(16)8版19番､◎大阪 8,000

* 279 ○ 和桜 青1銭政府(16)11版21番､N1B1
東京 7.4.12

4,000

* 280 ○ 和桜 青1銭政府(16)13版20番､N1B1
神戸 7.1.25 午前

4,000

* 281 ○ 和桜 青1銭政府(16)14版37番､N1B1
東京 7

18,000

* 282 ○ 和桜 青1銭政府(16)17版35番､N1B1
東京 7.11.3 日中

7,500

* 283 ★ 和桜 紅4銭(19)3版17番 8,000

* 284 ★ 和桜 紅4銭(19)6版田型(27+28+35+36
番)下耳紙付

40,000

* 285 ★ 和桜 紅4銭(19)9版16番 10,000

* 286 ○ 和桜 紅4銭(19)3版32番､大阪小型ﾎﾞﾀ 4,800
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* 287 ○ 和桜 紅4銭(19)4版縦P(30+38番)､白抜
子一+KB2大阪

24,000

* 288 ○ 和桜 紅4銭(19)4版8番､◎堺 3,200

* 289 ○ 和桜 紅4銭(19)5版17番､◎不統一印 10,000

* 290 ○ 和桜 紅4銭(19)5版26番､白抜子一 4,800

* 291 ○ 和桜 紅4銭(19)8版16番､白抜十字 10,000

* 292 ○ 和桜 紅4銭(19)9版12番､KG 米子 10,000

* 293 ○ 和桜 紅4銭(19)9版29番､N1B1 東京
7.3.8 日中

11,000

* 294 ★ 和桜 紅4銭(19)11版34番 10,000

* 295 ○ 和桜 紅4銭(19)ﾀｲﾌﾟII､兵庫(神戸)外郵
ﾎﾞﾀ

4,800

* 296 ○ 和桜 紅4銭(19)2種版 4,800

* 297 ○ 和桜 紅4銭(19)12版23番､4亡刻､白抜
子一

10,000

* 298 S 鳥12銭(36)仮名イ､白抜十字贈呈消 10,000

* 299 ○ 鳥12銭(36)仮名ロ､外郵横浜ｲﾆｼｬﾙ印
(西野本3D)

8,000

* 300 ★ 鳥15銭(37)仮名ロ 16,000

* 301 ○ 鳥15銭(37)仮名イ､外郵ﾎﾞﾀ 6,500

* 302 ○ 鳥15銭(37)仮名イ､外郵ﾎﾞﾀ､西野本
YH77A

6,500

* 303 ○ 鳥15銭(37)仮名ロ､SHIP 10,000

* 304 L○ 鳥15銭(37)仮名ロ､使用済3枚 16,000

* 305 L○ 鳥15銭(37)仮名ハ､使用済3枚 16,000

* 306 S 鳥45銭(38)仮名イ､墨点 10,000

* 307 ○ 鳥45銭(38)仮名イ､YH77A 8,000

* 308 ○ 鳥45銭(38)仮名イ､東京小型ｱｽﾃﾘｽｸ
(緑)

8,000

309～341 手彫切手特集－4－

* 309 △ 竜半銭(5)2版､朱筆消 6,000

* 310 ★ 和桜 半銭(9)､PL2-9､右下枠落ち 6,000

* 311 ○ 和桜 半銭(9)､PL3-3､右上桜全重弁仮
彫り､大阪ﾎﾞﾀ⑨

4,600

* 312 ★ 和桜 半銭(9)､PL4､政府印刷 5,000

* 313 △ 和桜 青1銭松田(10)､N1B1東京? 明治
7年

3,000

* 314 ○ 和桜 朱2銭松田(11)､中間印刷､角検､
上部左目打ｶｯﾄ

3,000

* 315 ○ 和桜 赤2銭政府(17)､不統一印 □( )検 3,000

* 316 ○ 和桜 赤2銭政府(17)､N1B1 東京⑦や
や不鮮

3,000

* 317 ○ 和桜 赤2銭政府(17)縦P､N1B1 東京 ⑨
⑨､上耳紙付

8,000

* 318 ○ 和桜 黄2銭政府(18)､篆書不統一印 3,000

* 319 ○ 和桜6銭(23)仮名ヘ､KG 横(手)⑤､上部
目打一部深い､as is

40,000

* 320 ○ 洋桜 青1銭(29)仮名イ横P､鳥取検(2印) 8,000
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* 321 ○ 洋桜 青1銭(29)仮名ニ､ﾘﾝｸﾞ消 3,000

* 322 ○ 洋桜 青1銭(29)仮名ホ､青消 10,000

* 323 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ヘ､大型白抜十字
⑩､朱欧文印跡､左上目打ｼｮｰﾄ

3,000

* 324 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ニ､N1B1大阪⑩ 2,000

* 325 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ハ､N1B1東京⑩､
微裏ｳｽﾚ

2,000

* 326 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名レ､外郵 ｸﾛｽﾛｰﾄﾞ
⑩､裏紙付着

4,000

* 327 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ト､□型 豊橋検⑨ 9,000

* 328 △ 洋桜 黄2銭(30)仮名ニ､不統一印(楕円
型) 上田⑩

5,000

* 329 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ト､外郵 ｸﾛｽﾛｰﾄﾞ⑨ 4,000

* 330 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ヨ､記番ﾋ第1号(亀
岡)⑩､裏少ｳｽﾚ

2,000

* 331 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名レ､記番子24号 (伊
丹)⑩

2,000

* 332 ○ 洋桜 紫褐6銭(32)仮名タ､外郵 ｸﾛｽﾛｰ
ﾄﾞ⑩､右側印面ﾀｯﾁ

4,000

* 333 ○ 洋桜 灰黒30銭(35)仮名イ､右下桜下重
弁落ち､白抜十字⑩

6,000

* 334 S 改色桜 仮名なし4銭(40)ﾀｲﾌﾟI､みほん 10,000

* 335 ○ 改色桜 茶1銭(42)仮名チ､記番消⑥ 15,000

* 336 ○ 改色桜 緑4銭(43)仮名イ､○HYOGO 20
( )( )⑥､やや不鮮

10,000

* 337 ○ 改色桜 緑4銭(43)仮名イ､大型白抜印
⑩､右下桜下ﾋﾟﾝﾎｰﾙ

4,000

* 338 ○ 改色桜6銭(44)仮名タ､無声印 3,000

* 339 ○ 改色桜10銭(46)仮名ニ､KG 羽後･久保
田⑧

3,000

* 340 △ 房2銭(50)､白抜 ｲｳ一六 +KG 長崎､目
打3方ｼｻﾞｰｶｯﾄ

3,000

* 341 ○ ﾈｷﾞ5銭(51)､二重丸印②､裏少ﾍｹﾞ 5,000

342～351 手彫切手特集－5－

* 342 L○ 和桜5種6枚､半銭(9)､1銭(10)､2銭朱
(11)､2銭黄(18)､4銭(19)2枚､型価
38,000円以上､要下見

11,000

* 343 ○ 洋桜 茶半銭(28)仮名イ､KG武蔵･三田
⑩

3,000

* 344 L○ 洋桜 青1銭(29)仮名12種揃､型価
133,000円､要下見

40,000

* 345 L○ 洋桜 黄2銭(30)仮名23種揃､型価
156,000円､要下見

44,000

* 346 L○ 洋桜仮名入4種､6銭(32)仮名レ､10銭
(33)仮名ロ､20銭(34)仮名ニ､30銭(35)､
型価66,000円､要下見

20,000

* 347 L○ 鳥切手3種4枚､仮名すべてイ､12銭
(36)､15銭(37)2枚(ｸﾛｽﾛｰﾄﾞ､星形)45銭
(38)､型価125,000円､要下見

34,000

* 348 ○ 改色桜 仮名なし4銭(40)､型価18,000円 5,000
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* 349 L○ 改色桜仮名入8額面24種(全て仮名違
い)､半銭(41)2種､1銭(42)6種､4銭(43)3
種､6銭(44)5種､6銭(45)3種､10銭(46)､
20銭(47)､30銭(48)､型価164,004円､要
下見

50,000

* 350 L○ 桜(図案改正)2種7枚(5銭欠け)､1銭(49)
白抜十字､2銭(50)6枚(KG西大路⑨､白
抜格子ほか)､型価21,000円､要下見

6,000

* 351 L□ 洋桜 黄2銭(30)貼2通､仮名カ貼 ﾂﾌﾞﾚ
印(ｲ一?)+東京N1B1 明治8.6.21夕､脇
なし二つ折はがき1銭(PC6)仮名カに2
銭仮名タ加貼 不足印(格子状) 東京
N1B1 明治8.4.2午後 封破れ

5,000

* 352 葉 手彫はがき 小型仮名なし1銭(PC10)に
房1銭(49)加貼､KG 名古屋 →尾張･一
宮､切手上の消印不明､台はがき少ｼﾐ

1,000

* 353 ○ 和桜6銭(23)仮名ハ､市田12､小ｴﾗｰ､左
辺ｶｯﾄ､右辺乱れ､KG高知

40,000

* 354 ○ 洋桜 紫褐6銭(32)仮名ヌ､pos.1､上辺ｶｯ
ﾄ､外郵 ｸﾛｽﾛｰﾄﾞ

50,000

* 355 ○ 洋桜 緑10銭(33)仮名ハ､銭字横棒落､
外郵 ｸﾛｽﾛｰﾄﾞ､上辺ﾏｰｼﾞﾝ広､左辺狭

12,000

* 356 ○ 洋桜 緑10銭(33)仮名ハ､右上桜重弁1
落なるも目打部分に隣接

11,000

* 357 ○ 鳥12銭(36)仮名イ､pos.38 6,000

* 358 ○ 鳥45銭(38)仮名イ､pos.29､上下目打小
難

9,000

* 359 ○ 旧小判 黒1銭(62)穿孔NCH(ﾉｰｽ･ﾁｬｲ
ﾅ･ﾍﾗﾙﾄﾞ)､5枚ﾌﾟﾛﾍﾟﾗ⑩､上下辺ｼｻﾞｰｶｯ
ﾄ

10,000

* 360 ○ 旧小判 黒1銭(62)､京都小ﾎﾞﾀ⑩ 2,000

* 361 ○ 旧小判 紫2銭(65)穿孔NCH(ﾉｰｽ･ﾁｬｲ
ﾅ･ﾍﾗﾙﾄﾞ)､6枚ﾌﾟﾛﾍﾟﾗ⑩､上下辺ｼｻﾞｰｶｯ
ﾄ

10,000

* 362 ○ 旧小判 紫2銭(65)､金澤小ﾎﾞﾀ⑨ 4,200

* 363 ○ 旧小判 紫2銭(65)､大津小ﾎﾞﾀ④ 4,000

* 364 □ 旧小判 紫2銭(65)貼､新潟ﾎﾞﾀ+N3B2
14.10.20に(初期使用)､封(新聞紙)少ﾔｹ

1,500

* 365 ○ 旧小判3銭(66)､□先拂又ﾊ不足⑩ 2,400

* 366 ○ 旧小判5銭(68)､緑色 八花弁⑨ 3,000

* 367 ○ 旧小判5銭(68)､大阪ﾎﾞﾀ⑨ 1,200

* 368 ★ 旧小判6銭(69)､目打 右上やや不揃､
OH､ﾘｶﾞﾑ?

10,000

* 369 ○ 旧小判6銭(69)､神戸ﾎﾞﾀ⑨ 5,000

* 370 ○ 旧小判6銭(69)､横浜ﾎﾞﾀ⑧ 11L 6,000

* 371 ○ 旧小判6銭(69)､大津ﾎﾞﾀ⑨ 5,000

* 372 ○ 旧小判6銭(69)､KB2(日向)飫肥⑦ 5,000

* 373 ○ 旧小判8銭(70)､鳥取ﾎﾞﾀ⑥､目打2方ｶｯ
ﾄ

6,000

* 374 ○ 旧小判8銭(70)､松江ﾎﾞﾀ ⑩(ﾂﾌﾞﾚ印) 2,000

* 375 ○ 旧小判10銭(71)横3枚連､JN3 仁川港⑦
⑥⑥

8,000

* 376 ○ 旧小判12銭(72)､横浜外郵ﾎﾞﾀ⑧ 9,000

* 377 ○ 旧小判30銭(75)､白紙､白抜Y⑨ 7,000
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* 378 ★ 旧小判45銭(76)､白紙､LH､良品 40,000

* 379 ○ 旧小判45銭(76)､無地紙､白抜十字⑩ 44,000

* 380 ○ 旧小判50銭(77)､薄紙10､未納⑩ 3,000

* 381 ○ U小判1銭(78)､藁紙11N､KG勝山⑩ 15,000

* 382 ○ U小判1銭(78)､鳥取ﾎﾞﾀ⑦ 8,000

* 383 ○ U小判1銭(78)､秋田ﾎﾞﾀ⑧ 2,000

* 384 □ U小判1銭(78)縦P貼､東京ﾎﾞﾀ+N3B3
19.1.1ﾆ (年賀便?) →N3B3静岡

1,500

* 385 □ U小判1銭(78)2枚貼､東京ﾎﾞﾀ+N3B3
18.11.4ｲ(薄い) →KG 遠江･日坂､KB2
静岡､紛来の付せん紙付(日坂局より静
岡局あて)

1,200

* 386 ○ U小判2銭(79)､木綿紙(縦斑点)､11N､横
浜ﾎﾞﾀ⑦⑤､目打1欠け

30,000

* 387 △ U小判2銭(79)縦P､大阪ﾎﾞﾀ(2印)､木綿
紙(縦斑点)10

9,000

* 388 ○ U小判2銭(79)､鳥取ﾎﾞﾀ⑧ 8,000

* 389 ○ U小判2銭(79)､鹿児島ﾎﾞﾀ⑨ 1,500

* 390 ○ U小判2銭(79)､大分ﾎﾞﾀ⑨ 1,200

* 391 ○ U小判2銭(79)､赤間関ﾎﾞﾀ ⑨ 1,300

* 392 ○ U小判2銭(79)､福島ﾎﾞﾀ⑩ 1,800

* 393 ○ U小判2銭(79)､松山ﾎﾞﾀ⑨ 1,500

* 394 □ U小判2銭(79)貼､甲府ﾎﾞﾀ+N3B3 19.1(
).20ｲ､封虫食い

4,000

* 395 □ U小判2銭(79)､山形ﾎﾞﾀ+N3B3 20.9.9ﾆ､
KG東根(裏)､封下部乱れ

3,000

* 396 □ U小判2銭(79)縦P貼､秋田ﾎﾞﾀ(2
印)+N3B3 20.8.1ﾊ →KB2湯沢､中身入
り

5,000

* 397 △ U小判2銭(79)縦P(目打ｶｯﾄ部分多い)､
姫路ﾎﾞﾀ(2印)⑦⑧

7,000

* 398 ○ U小判5銭(80)､年号4字 TOKIO
20.DEC.1889⑧､局名ｾﾘﾌ付､極少ｼﾐ

1,500

* 399 □ U小判5銭(80)貼(裏)丸一 尾張/神守
26.10.3 →MEIJI入り YOKOHAMA
4.X.1898 →米国(着印あり)

2,000

* 400 □ 新小判4銭(83)縦P貼､丸一 上野/藤岡
30.9.6ﾊ(2印) →武蔵/児玉 30.9.9.ﾊ →
近江/玉上 30.9.7ｲ､付せん付(紛来便)

1,200

* 401 葉 菊 青11/2銭(104)貼､丸二 大阪博覧会
36-6-28前5(やや不鮮)､博覧会場絵葉
書使用(夜の中島)

5,000

* 402 □ 菊10銭(113)貼､書留､丸一 遠江/水窪
39.8.12 →浜松(裏櫛着印)

1,200

* 403 □ 菊赤3銭(108)･10銭(113)貼､書留､櫛
群馬･沼田 1.11.9(3印) →群馬赤堀村

1,200

* 404 □ 大白5厘(131)6枚貼､櫛 新潟浦佐
3.9.18(3印) →赤坂(裏)､切手1枚消印洩
れ

3,000

* 405 □ 旧大毛2銭(145)･3銭(146)･5銭(148)貼､
外信便､欧櫛 OSAKA 19.11.2(2印) →ﾄﾞ
ｲﾂ

2,000

* 406 □ 旧大毛10銭(151)貼､櫛(台湾型) 台北
6.8.30 后0-2 →米国､封やや古色

1,200
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* 407 葉 新大毛11/2銭(159)貼､私葉(裏面現地
絵葉書)､櫛 ﾎﾟﾅﾍﾟ10.5.20 郵便局 →東
京

5,000

* 408 □ 新大毛3銭(169)貼､船内風景印
HIKAWMARU I.J.SEAPOST 2.6.1932 →
名古屋､封少ﾔｹ

5,000

409 L★ 富士鹿 旧版改色3種完(189～191)､OH 34,000

* 410 □ 富士鹿 昭和白紙20銭(199)縦P貼､軍
事航空郵便､櫛 第六野戦 13.11.3 三星
→山形･尾花沢(着印)､中身入り

20,000

* 411 ○ 震災8銭(206)､ﾛｰﾗｰ(紫) 岐阜 4,000

* 412 △ 震災20銭(208)15枚ﾌﾞﾛｯｸ(3×5)､櫛 滋
賀高宮 13.4.7后6-9(8印)､郵便料金取
立書に貼付､付せん付

8,000

* 413 葉 1次昭和 稲刈り1銭(222)2枚貼､唐草印
(朝鮮) 羅南 19.2.2 時刻なし →福島､陸
軍恤兵部発行絵葉書

5,000

* 414 葉 1次昭和 乃木2銭(223)貼､唐草印 大連
中央 16.7.29 →東京､O.S.K LINE絵葉
書(うすりい丸)

6,000

* 415 葉 1次昭和 乃木2銭(223)貼､標語印 貯金
は/腕より/心がけ 沙河口 15.1.9(やや
薄い) →名古屋

5,000

* 416 □ 1次昭和 乃木2銭(223)･航研機12銭
(231)貼､書留､櫛 大泊 16.11.7 三星 →
茨城

8,000

* 417 □ 1次昭和 乃木2銭(223)･2次昭和 東郷5
銭(231)貼､櫛(台湾型) 台南 19.6.20 台
南州 →台湾

5,000

* 418 □ 1次昭和 東郷4銭(225)･陽明門10銭
(231)貼､書留､櫛 樺太･白浦 16.10.8 三
星(やや不鮮) →石川

6,000

* 419 □ 1次昭和 金剛山7銭(228)･2次昭和 地
図10銭(255)貼､書留､櫛 仁川･旭町
18.3.16 三星 →岡山

4,000

* 420 □ 1次昭和 春日大社14銭(232)貼､書留､
櫛 (樺太)大泊 13.11.11 三星 →茨城､
中身入り

4,000

* 421 L□ 1次昭和 春日大社14銭(232)貼3通､書
留､櫛 平壌 14.6.3､群山千代田町
14.8.28､釜山辨天町 14.12.28､いずれも
朝鮮差出日本あて

9,000

* 422 □ 軍事郵便､1次昭和 厳島神社30銭(235)
貼､航空､櫛 第百四一野戦 15.4.1 →姫
路

2,000

* 423 □ 1次昭和 金閣寺50銭(236)･陽明門10銭
(230)･国立公園 霧島4銭(P26)縦P､計
68銭貼､外信(4倍重量便)､欧櫛 KOBE
23.10.40 NIPPON(2印) →米国､封縦1
本折れ

5,000

* 424 ○ 1次昭和 大仏1円(237)森なし?､ﾛｰﾗｰ
消､as is

25,000

* 425 □ 2次昭和 東郷7銭(254)･3次昭和 盾と
桜3銭(231)貼､櫛 梁川 20.11.11 福島
県､封少破れ

4,800

* 426 □ 2次昭和 勅額10銭(257)貼､櫛 奈良
20.5.29 →東京､栁原友治差立

10,000

* 427 □ 2次昭和 勅額10銭(257)上耳付貼､櫛
奈良 20.8.4 →東京､栁原友治差立､封
左角少ｼﾐ

8,000
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428 ★ 1次新昭和 前島15銭(281)横すかし6枚
B(第4ｺｰﾅｰ)､NH

10,000

* 429 □ 第3種郵便料金4円時期､2次新昭和 落
雁4円(303)貼､ﾛｰﾗｰ 落合長崎
27.11.1､切手趣味社差立(切手趣味誌
封筒)､封裏少破ﾚ

1,500

* 430 □ 2次新昭和 落雁4円(303)･捕鯨5円
(304)･らでん模様10円(305)田型貼､航
空､TOKYO 27.9.47 NIPPON(2印) →米
国(裏着印)､ﾊﾟﾝﾅﾑ世界一周飛行

2,000

* 431 □ 2次新昭和 炭坑夫50銭(300)･3次新昭
和 数字1.50円(308)各縦P貼､4種便(4
円)､足立 24.2.5(2印)

3,000

* 432 □ 3次昭和 富士と桜10銭(270)縦P･3次新
昭和 数字3.80円(310)貼､4種便(4円)
23.11.28(局名不鮮)(2印)

5,000

* 433 □ 2次新昭和 梅花100円(307)･3次新昭和
らでん10円(311)･産業図案 穂高16円
(319)2枚､計142円貼､航空 櫛 TOKYO
9.8.49(3印やや不鮮) →米国､ｶﾊﾞｰ左少
破れ

1,200

* 434 ★ 産業図案 機関車500円(323)､NH 14,000

* 435 □ 昭和すかしなし らでん10円(329)貼､櫛
大阪中央 26.11.22､観音10円発行前使
用

3,000

* 436 ★ 昭和すかしなし 電気炉100円(332)､NH 14,000

* 437 ○ 1次動植物国宝SS 姫路城14円(349)切
抜 櫛 (姫路) -6.5.4⑧､ご当地消

2,000

438 ★ 1次動植物国宝SS 弥勒50円(351)､縦
紙､NH

16,000

* 439 □ 2次動植物国宝 ﾎﾄﾄｷﾞｽ3円(354)貼､帯
封､ﾛｰﾗｰ 宇都宮 43.7.2

1,000

* 440 □ 2次動植物国宝 ｶﾓｼｶ8円(357)貼､商品
見本､櫛 名古屋中央 28.7.31､変形封
筒

1,500

* 441 WD 出品停止

* 442 □ 2次動植物国宝 平等院24円(361)貼､船
便､三日月 FUKUYAMA 10.XII.58 →米
国

6,000

* 443 □ 3次動植物国宝 円覚寺30円(375)貼､航
空､三日月 SHIBUYA 29.I.69 →沖縄(裏
着印あり)

1,500

* 444 □ 1966年ｼﾘｰｽﾞ あずき弥勒50円(407)横4
枚+ｿﾒｲﾖｼﾉ10円(374)貼､航空(重量便)､
三日月 ICHINOMIYA 30.XII.67 →ﾄﾞｲﾂ

1,800

* 445 □ 1967年ｼﾘｰｽﾞ 金色堂30円(424)貼､船
便､三日月 WAKAYAMA 1.VII.68 →米
国､初期使用

1,500

446 ★ 1967年ｼﾘｰｽﾞ 金色堂30円(424)100面
ｼｰﾄ､CMなし､連続柵､中央横2つ折り､
NH

3,000

447 ★ 1967年ｼﾘｰｽﾞ 陽明門40円(425)100面
ｼｰﾄ､CM上､逆二連1､中央横2つ折り､
NH

4,200

* 448 ○ 1967年ｼﾘｰｽﾞ 金剛力士500円(434)田
型､櫛 奈良 44.8.21⑩①､発行年､ご当
地消､初日指定局の非初日印使用

1,000

* 449 ○ 1972年ｼﾘｰｽﾞ 吉祥天立像1000円(447)
田型､ﾛｰﾗｰ 千種 50.5.24 局年月日⑩､
発行年初期(翌月)

1,000
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* 450 ○ 1972年ｼﾘｰｽﾞ 吉祥天立像1000円(447)
田型､試行ﾛｰﾗｰI期 佐世保 50.10.28
局年月日⑩､発行年

1,000

* 451 ○ 1972年ｼﾘｰｽﾞ 吉祥天立像1000円(447)
田型､ﾛｰﾗｰ 名古屋中央貯金局内
53.2.28 局年月日⑩

1,000

* 452 ○ 1972年ｼﾘｰｽﾞ 吉祥天立像1000円(447)
田型､欧文ﾛｰﾗｰ BEPPU 30.XI.79
JAPAN 局年月日⑩

1,000

* 453 ○ 1972年ｼﾘｰｽﾞ 吉祥天立像1000円(447)
田型､試行ﾛｰﾗｰI期 門司 51.1.23 逆位
局年月日⑩

1,000

* 454 ○ 1972年ｼﾘｰｽﾞ 吉祥天立像1000円(447)
田型､試行ﾛｰﾗｰI期 福山 51.10.23 局
年月日⑩

1,000

* 455 ○ 1972年ｼﾘｰｽﾞ 吉祥天立像1000円(447)
田型､試行ﾛｰﾗｰII期 平 53.5.15 局年
月日⑩

1,000

* 456 ○ 1972年ｼﾘｰｽﾞ 吉祥天立像1000円(447)
田型､櫛 名古屋中央 54.10.25 ⑩

1,000

* 457 □ 1972年ｼﾘｰｽﾞ 吉祥天立像1000円(447)
貼､定形外速達(24×32cm)､ﾛｰﾗｰ 浜松
北 60.4.4

2,500

458 L★ 現行普通切手CM･銘版460枚､CMつき
単片140枚､銘版つき単片180枚､銘版
つき6枚B･10枚B15組(120枚)そのほかｺ
ｲﾙ切手など24枚､普通切手以外(慶弔､
年賀など)50枚含む､額面34,600円以
上､ｽﾄｯｸﾌﾞｯｸ2冊､要下見

27,000

* 459 ○ 朝鮮字入 菊5銭(OK7)､丸一 (京)城
33.9.12 電信⑦

2,000

* 460 ○ 朝鮮字入 大正婚儀3銭(OK15)､P12､丸
一 京(城) 33.5.12ﾊ便⑧

2,000

* 461 □ 支那字入 菊 赤3銭(OC8)上耳紙つき
(切手逆貼)､欧櫛 TIENTSIN 29.8.07
I.J.P.O →丸一 播磨/曽根

2,000

462 L★ 支那字入 旧大毛2銭(OC38)7枚(田型+
上かすみ罫付縦P+下かすみ罫付単
片)､NH

3,000

463 L○ 支那字入 旧大毛15種完(OC35～49)､
消印③～⑦

13,000

464 L○ 支那字入56枚(6銭､8銭､30銭欠け)､未
使用3枚(5厘2枚､3銭1枚)､使用済53枚､
型価55,000円以上､3ﾘｰﾌに整理

8,000

* 465 ○ 軍事切手 菊3銭(M1)､12L､収納印③ 3,800

* 466 ○ 軍事切手 大白3銭(M2)､13☓131/2C､
消印②

12,000

* 467 L○ 軍事切手2点､大白3銭(M2)13☓131/2
櫛③､菊3銭(M1)13☓131/2 櫛⑦(局名
不鮮)

15,000

468 L○ 軍事切手 旧大毛3銭2枚､字間4ﾐﾘ
(M3)､字間4.25ﾐﾘ(M3A)､消印不鮮

2,000

* 469 葉 軍事郵便､1次昭和 上高地5銭(226)･陽
明門10銭(230)貼､航空､櫛 第百四四野
戦 16.9.2 →三條

1,500

470 L葉
(○)

関東庁発行はがき 点なし楠公2銭
(ZK4)､特印付(奉天 8.3.1)

2,000

* 471 □ 芦ﾉ湖航空18銭(A4)貼､印刷物､風景 東
京中央 9.7.23 →台北(着印)､台湾飛行
(朱印)

3,000
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* 472 □ ｷｼﾞ航空103円(A9)･1次国立公園 富士
箱根14円(P47)･24円(P48)･26年年賀
少女とｳｻｷﾞ2円(N6)､計143円貼､航空､
櫛 名古屋中央 26.1.4(2印) →米国

1,500

* 473 □ 立山航空(銭位)125円(A20)貼､航空､小
型印 名古屋中央 27.3.27 →英国 ｶｼｴ
あり

3,000

* 474 ○ 大仏航空145円(A36)､櫛 麻布 34.7.20
⑨

1,500

* 475 □ 年賀 24年用 羽根つき2円(N4)縦P貼､
櫛 東京中央 23.12.13 東京都(1印)､初
日印

3,000

* 476 □ 年賀 28年用 三番叟5円(N8)横P貼､船
便印刷物､櫛 新宿 28.1.5 →ｶﾅﾀﾞ

2,500

* 477 □ 年賀 31年用 こけし5円(N11)横P貼､櫛
京橋 31.11.30 →米国

2,000

* 478 ○ 1次国立公園 日光10銭(P7)､標語｢八月
一日/物の国勢調査｣

2,500

479 ○ 1次国立公園 吉野熊野SS(P44)､風景
新宮 24.4.10⑩､ﾀﾄｳなし

5,000

480 ○ 1次国立公園 阿寒SS(P54)､欧櫛
TOKYO 15.7.50⑩､ﾀﾄｳ付

8,000

* 481 □ 1次国立公園 十和田2円(P55)田型･文
化人 樋口8円(C182)･観光地 和歌浦8
円(C206)､計24円貼､船便､徳山
26.10.1 →米国､裏封筒ﾌﾗｯﾌﾟ欠け

1,600

482 ○ 1次国立公園 支笏洞爺SS(P72)､風景
胆振･支笏湖 28.7.25､ﾀﾄｳ付

5,000

483 ○ 1次国立公園 支笏洞爺SS(P72)､三日月
TOKYO 27.VII.54⑩､ﾀﾄｳなし

7,000

484 ○ 1次国立公園 雲仙SS(P78)､風景 雲仙
28.11.20､ﾀﾄｳ付

4,000

485 ○ 1次国立公園 雲仙SS(P78)､三日月
TOKYO 27.VIII.54⑩､ﾀﾄｳなし

5,000

* 486 L★ 飛行試行2種完(C22､23)､11/2銭LH､3
銭NH､ﾌﾚｯｼｭ

32,000

* 487 □ 昭和大礼4種完(C46～49)貼(11/2銭横
P(裏面)･10銭2枚･3銭(C47)･6銭(C48)
各単貼)､書留､特印 岡山 3.11.14(3印)
→SHIMONOSEKI →ｵｰｽﾄﾘｱ(裏着印)

5,000

488 ○ 東京逓信展SS(C123)､櫛 和歌山下津
26.4.8 後6-12⑩､実逓消

5,000

489 ○ 福島展SS(C126)､櫛 麻布 23.11.26 東
京都⑨④､米国CENSORS(紫)､実逓消

8,000

* 490 □ 3回国体秋季4種(C129～132)･能面50
円(306)Pなど9枚､計141円貼､航空書
留､欧櫛 YOKYO 5.11.48(紫5印) →米
国(裏着印など3印)

10,000

491 ★ 見返り美人5円(C140)5面ｼｰﾄ､NH 15,000

* 492 ○ 高松博10円(C155)､櫛 横浜26.12.I⑩ 2,000

* 493 ○ 月に雁8円(C173)､櫛 天王寺24.12.5后
( )⑨､左書Z型(初期)

6,000

494 S 月に雁8円(C173)､みほん､LH 12,000

* 495 ○ 観光地百選 日本平24円(C201)､櫛 神
田 26.5.2後0-6⑩､初期

8,000

* 496 ○ 観光地百選 菅沼24円(C213)､欧櫛
TOKYO 13.III.53⑩､ｺﾞﾑ事務印

8,000
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497 ★ 8回国体2種完(C239､240)20面ｼｰﾄ､NH 11,000

* 498 □ 趣味 伊勢10円(C310)貼､船便印刷物､
三日月 HIGASHIYAMA 16.XI.60 →ﾄﾞｲﾂ
(裏年賀状)

2,500

* 499 □ ﾊﾜｲ官移住75年10円(C316)3枚貼､船
便印刷物､三日月 YOYOGI 26.VIII.60
→米国

2,000

* 500 ○ 文通 蒲原30円(C320)､三日月
KANAGAWA 22.XI.60⑨､初期

1,500

* 501 □ 岡山天体観測所10円(C321)7枚･ｵｼﾄﾞﾘ
5円(356)貼､航空､三日月 SHINJUKU
21.X.60 →米国

3,000

* 502 □ 東京ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ寄付金付1次3種完(C347
～349)･文通 箱根30円(C346)･16回国
体2種(C345～346)横P､計55円貼､航
空､三日月 OSAKAJOTO 14.X.61(3印､
薄い) →ｵｰｽﾄﾘｱ､ｶｼｴあり､ｻｰﾋﾞｽ:東京
ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ寄付金付きSS6種(1次～6次)､
NH

1,200

* 503 ○ 東京ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ寄付金付4次ﾎﾞｸｼﾝｸﾞ5円
(C357)､機械 浜松 38.8.28⑦､初期

3,600

* 504 □ 東京ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ寄付金付5次･6次計8種
完(C359～366)･ｵｼﾄﾞﾘ5円(356)縦P､計
50円貼､航空印刷物､三日月
NISHINOMIYA 25.IX.65 →西ﾄﾞｲﾂ

2,600

505 ○ 文通 保土ヶ谷40円(C422)､三日月
TOKYO 18.XII.64⑩､初期

2,500

* 506 ○ 1次国宝 鎌倉50円(C496)､櫛 水戸
44.3.2( )⑧

2,500

507 ○ 万国博募金50円(C530)､櫛 世田谷
44.10.1⑦

2,500

* 508 □ 東名高速道路15円(C533)6枚貼､航空､
三日月 NAKANOSHIMA 2.VI.69 →米国

1,500

* 509 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､金澤
ﾎﾞﾀ +M3B3 19.2.28ﾊ →KB2金石

2,000

* 510 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､秋田
ﾎﾞﾀ+N3B3 20.3.20ﾛ →KB2湯沢､はがき
の使用例は少ない

2,000

* 511 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､山口
ﾎﾞﾀ +N3B3 20.11.11ﾊ →N3B3 神戸､横
折れ､ﾄｼﾞ穴あり

4,000

* 512 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､新潟
ﾎﾞﾀ+dN3B3 15.3.30ﾆ →KG菖蒲､初期
使用､少ｼﾐ､古色

2,000

* 513 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､福島
ﾎﾞﾀ+N3B3 21.7.12ｲ →KB2郡山

2,000

* 514 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)に旧
小判 茶1銭(63)加貼､大津ﾎﾞﾀ+dN3B3
15.2.21ﾛ､初期使用､ﾄｼﾞ穴､虫食いあり

2,000

* 515 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､大阪
ﾎﾞﾀ +N3B2 14.⒑12と(?) →KG御所 □
御所局留置証(朱)

2,000

* 516 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)に旧
小判 黒1銭(62)加貼､官民往復不便地
持込､KG武蔵熊谷(3印)

1,500

* 517 葉 濁点楠公はがき11/2銭(PC31)､鉄郵
基隆高尾間(D欄鉄道郵便) 9.2.14 基隆
局係員(E欄上二) →台北､少油ｼﾐ

4,000

* 518 □ 切手付封筒 小判(大型)長形2銭
(SE15)､横浜小ﾎﾞﾀ+dN3B2 14.5.8 →KG
駿河興津 □川支延着(朱)､少汚れ

1,200
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519 葉 小包はがき 議事堂3円に一関･3円収納
印付(PP2)､未使用､美品

2,000

* 520 葉 封緘はがき 議事堂7銭(LS14)､櫛 奈良
20.2.2 →東京､発行3ヶ月内初期使用､
封軽縦折･極少ｼﾐ､栁原友治差立

5,000

521～532 普通切手ﾛｯﾄ､可読印多い､
要下見

521 L○□
葉

旧小判440点以上､紙質･目打別に分
類､12銭･45銭欠け､使用済430枚以上
(3銭9枚､6銭3枚､30銭3枚)､封書7通､は
がき2通､型価731,000円以上､23ﾘｰﾌに
整理

75,000

522 L○□ U小判320点以上､使用済310枚(1銭90
枚､2銭130枚､5銭95枚)､封書9通､未使
用2枚(1銭) 型価64,000円以上､18ﾘｰﾌ
に整理

10,000

523 L○□
葉

新小判580点以上､使用済570枚(10銭
複合目打3枚含む)､未使用2枚(5厘)､封
書7通､はがき2通､型価293,000円以上､
25ﾘｰﾌに整理

40,000

524 L□葉 菊切手ｴﾝﾀｲｱﾛｯﾄ78点､封書45通(外信
5通)､はがき24通(外信10通)､その他9通
(小包送票､郵便料金取立書､電報頼信
紙など)､42ﾘｰﾌに整理､

15,000

525 L★○
□葉

旧大毛350点以上､5銭～1円､未使用5
種(6銭､8銭､10銭､25銭､30銭)､使用済
340枚､封書6通､はがき3通､型価
274,000円以上､21ﾘｰﾌに整理

40,000

526 L★○
□葉

新大毛540点以上､5厘～50銭(25銭欠
け)､未使用70枚(5厘35枚B､各額面1～
2枚)､使用済440枚､封書15通､はがき9
通､ｺｲﾙ2種6枚(各単片+P)白紙ｺｲﾙ2枚
含む､額面208,000円以上､31ﾘｰﾌに整
理

30,000

527 L○□
葉

旧版冨士鹿3種70枚以上､4銭24枚､8銭
20枚､20銭30枚､型価93,000円以上､3
ﾘｰﾌに整理

10,000

528 L○□
葉

震災切手200点以上､使用済190枚(4銭
3枚､8銭2枚)､未使用11/2銭横P(ﾄﾝﾎﾞの
羽根欠け含む)､封書6通､はがき5通､型
価129,000円以上､13ﾘｰﾌに整理

20,000

529 L○□
葉

高額切手4種90点以上､旧高額･毛紙2
種30枚､新高額･大正毛紙2種60枚､大
正毛紙5円貼(電話加入名義変更請求
書)1通､型価88,000円以上､4ﾘｰﾌに整
理

9,000

530 L★○
□葉

乃木2銭切手ｺﾚｸｼｮﾝ260点､単片190
枚､封書19通､はがき47通(外地消24
通)､その他(原符)1通､占領地香港加刷
(未)含む､型価20,000円､ﾎﾞﾞｽﾄｰｸ(ﾕﾆ)ｱ
ﾙﾊﾞﾑ1冊(46ﾘｰﾌ)

8,000

531 L★○
□葉

3次昭和470点以上､未使用120枚(銘版
付田型5組､田型9組､灰色勅額･目打な
し10枚､青色勅額3枚､梅花10円含む)､
使用済340枚､封書7通､はがき10通､型
価97,000円以上､24ﾘｰﾌに整理

18,000

532 L★○
□葉

1次新昭和470点以上､未使用53枚(銘
版付田型3組､田型4組)､使用済260枚､
封書9通(秀山堂30銭含む)､はがき10
通､偽造切手はｶｳﾝﾄせず､型価78,000
円以上､22ﾘｰﾌに整理

15,000

533～553 普通切手研究の第一人者の
ｺﾚｸｼｮﾝを分譲､要下見
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* 533 L□葉 富士鹿切手貼7通､新版改色8銭加貼は
がき速達､20銭貼外信 OSAKA 6.8.37
→ｲﾗﾝ､昭和白紙8銭貼3通(はがき加
貼､風景10銭との混貼､単貼)､20銭外信
2通(1通穿孔)､型価16,000円､6ﾘｰﾌに整
理､要下見

5,000

* 534 L□葉 風景切手貼18通､2銭貼10通(はがき8
通､封書2通､年賀印､外地印含む)､6銭
貼外信はがき5通(伏見 7.4.19など標語
印2通)､10銭貼外信封書2通(1通穿孔
入り)､昭白10銭1通(乃木2銭との混貼､
速達)､型価23,000円､11ﾘｰﾌに整理

6,000

* 535 L葉 田沢11/2銭貼私葉6通､台北図入り年
賀､基隆唐草､標語2通(1通台北)など含
む､7ﾘｰﾌに整理､ｻｰﾋﾞｽ:ｴﾝﾀｲｱ6通(赤
二貼､菊11/2銭紫P貼､菊3銭赤貼､旧
大毛4銭貼外信はがき､新大絵13銭貼
書留)

3,000

* 536 L葉 戦前年賀切手貼私葉(年賀印)13通､昭
和11年用3通､12年用3通(台南含む)､
13年用6通(図入年賀 台北含む)､4ﾘｰﾌ
に整理

1,500

* 537 L★ 1次昭和切手未使用ｺﾚｸｼｮﾝ､銘版付全
額面46組(10枚B:鎌足5円含む36種､田
型8種､6枚B2組)､ほかにB20組､単片～
多数､定常変種､初期印刷含む､NH､型
価523,000円以上､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1冊
(39ﾘｰﾌ) 要下見

150,000

538 L□葉 1次昭和切手ｴﾝﾀｲｱｺﾚｸｼｮﾝ(全額面)､
封書63通､帯封3通､外信5通､外地消10
通､原符(厳島神社30銭･藤原鎌足5円
ほか混貼)など7通､はがき8通､型価
136,000円以上､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1冊(67
ﾘｰﾌ)､要下見

20,000

539 L
FDC

1次昭和切手FDCﾛｯﾄ9通､5厘(221)､5
銭(226)､6銭(227)､8銭(229)､12銭(231)､
14銭(232)､20銭(233)､50銭(236)､5円
(238)､JPSA版3通(12銭､20銭､5円)､他
は白封､5円宛名あり(少ﾔｹ)､5厘非初日
(12.11.2)､型価172,000円以上､要下見

34,000

* 540 L□葉 乃木希典2銭貼はがきｺﾚｸｼｮﾝ112通､
はがき107通､封書5通､標語印45通(大
連中央 14.8.20など含む)､外地消12通､
他に鉄郵印､年賀印など､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞ
ﾑ1冊(69ﾘｰﾌ)､要下見

12,000

* 541 L★ 2次昭和未使用切手ｺﾚｸｼｮﾝ､銘版付全
額面45組(10枚B36組､6枚B4組､田型5
組)､八紘基柱4銭銘付10枚B定変
pos.90｢銭字欠け｣含む､ほかに単片～
23枚､型価166,000円以上､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙ
ﾊﾞﾑ1冊(34ﾘｰﾌ)､要下見

50,000

* 542 L□葉 2次昭和切手ｴﾝﾀｲｱｺﾚｸｼｮﾝ､封書30
通､はがき12通､原符5通､書留･速達27
銭時代5通(混貼)､灰色勅額10銭単貼
(切手OC､欠けあり) 岐阜ﾛｰﾗｰ含む､型
価125,000円以上､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1冊
(43ﾘｰﾌ)､要下見

34,000

543 L
FDC

2次昭和切手FDC8通､3銭(248)､4銭
(250)P貼､5銭(251)､10銭(255)中折れ､
15銭(259)､17銭(260)､凹版40銭(264)2
通(台湾風景､櫛型)､白封(3銭10銭)以
外は日本郵便切手版､型価57,000円､
要下見

15,000
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* 544 L★□
葉

3次昭和未使用･ｴﾝﾀｲｱｺﾚｸｼｮﾝ､銘版
付51組(田型22組､6枚B～10枚B 15組､
12枚B～20枚B 14組)､銘版なしB 2点
(50銭50枚B､5円10枚B)､青色勅額10銭
単片､梅花模様10円なし､その他単片
～田型6点､封書13通 3銭横P貼 欧櫛
IMPERIAL HOTEL PO 13.10.45など含
む､はがき18通､原符など4通､型価
277,000円以上､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1冊(70
ﾘｰﾌ)､要下見

80,000

* 545 L★□
葉

1次新昭和未使用･ｴﾝﾀｲｱｺﾚｸｼｮﾝ､銘
版付39組(田型19組､8枚B~10枚B8組､
12枚B～20枚B12組)､秀山堂30銭50面
ｼｰﾄ2種､そのほか単片～田型5組(銘版
付P2組)､はがき11通､封書21通 1円･
30円･100円計131円貼 外信書留
TOKYO 50.8.16 →米国など含む､非郵
便2通､型価450,000円以上､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙ
ﾊﾞﾑ1冊(56ﾘｰﾌ)､要下見

130,000

546 L
FDC

1次新昭和FDC8通､15銭(281)､30銭
(282)､秀山堂30銭(294)､1円(284)､1.30
円(286)､1.50円(287)､2円(288)､5円
(289)､全て白封､2円各封筒､型価
76,000円､要下見

20,000

* 547 L★○
S

2･3次新昭和切手ｺﾚｸｼｮﾝ､銘版付56組
(単片～14組､田型16組､8枚B～10枚
B17組､12枚B～20枚B9組)､そのほか単
片～田型55組､数字45銭(11☓
131/2)10枚B､使用済370枚(能面50円
20枚B)､みほん2種(1.50円､3.80円)､型
価1,204,000円以上(使用済は評価せ
ず)､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1冊(51ﾘｰﾌ)､要下見

360,000

* 548 L□葉 2･3次新昭和ｴﾝﾀｲｱｺﾚｸｼｮﾝ､封書35通
(外信12通) 螺鈿横型10円縦P･捕鯨5
円貼 特別送達 大阪中央 23.10.25など
含む､はがき28通､そのほか3通､FDC4
通(数字45銭加貼はがき､初雁4円､捕
鯨5円､清水寺2円)､型価177,000円以
上､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1冊(59ﾘｰﾌ)､要下見

50,000

* 549 L★○
S

産業図案切手ｺﾚｸｼｮﾝ､みほん12種完､
銘版付45組(単片～ﾍﾟｱ22組､田型4組､
6枚B～10枚B 20組)､銘版なし37組(単
片28枚､田型8組､8枚B 1組)､使用済
520枚(田型8組)､500円銘版部なし､型
価1,325,000円(使用済は無評価)､ﾎﾞｽ
ﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1冊(47ﾘｰﾌ)要下見

390,000

* 550 L□葉 産業図案ｴﾝﾀｲｱｺﾚｸｼｮﾝ､封書29通(外
信12通) 産業図案 電気炉100円(322)･
機関車500円(323)ほか計670円貼 航
空 丸ﾉ内ﾋﾞﾙ内 25.11.24 →ｲﾝﾄﾞなど含
む､はがき22通､そのほか2通､型価
140,000円､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1冊(40ﾘｰﾌ)､
要下見

40,000

551 L
FDC

産業図案FDC6通､2円(312)P貼(渡辺
版)､5円(314)貼(渡辺版)､5円(315)貼(白
封)､16円(319)貼2通(渡辺版?)､20円
(320)田型貼(白封､30円(321)貼(白封)､
型価62,000円､要下見

18,000

* 552 L★○
S

昭和すかしなし切手ｺﾚｸｼｮﾝ､みほん10
種完11枚(100円2枚)､銘版付27組(単片
10組､田型4組､6枚B～10枚B 13組)､銘
版なし33組(単片～22組､田型4組､14枚
B 1組)､使用済600枚(田型以上のB 26
組)､型価2,013,000円以上(使用済は無
評価)､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1冊(40ﾘｰﾌ)､要下
見

600,000

* 553 L□葉 昭和すかしなしｴﾝﾀｲｱｺﾚｸｼｮﾝ､封書29
通(外信7通含む)､はがき17通､そのほ
か7通､植林20円縦P･1次動植物 観音
10円貼 航空便 27.9.10 など含む､型価
228,000円､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1冊(49ﾘｰﾌ)､
要下見

60,000

21 / 74 ページ



* 554 FDC 見返り美人5円(C140)貼､特印 東京､
JPS版

10,000

* 555 FDC 月に雁8円(C173)貼､特印 東京･欧櫛
TOKYO (2印)､JPS版

12,000

* 556 L
MC
(FDC)

18回ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ東京大会5円(C414)貼公
式ﾎﾟｽﾀｰのMC3種組､水泳 特印 鹿児
島 39.9.9(切手初日､聖火ﾘﾚｰの初日局
押し)､大会ﾏｰｸ 特印 東京
OCT.10.1964(開幕4種の初日､大会の
初日局押し)､陸上ｽﾀｰﾄ 特印 東京ｵﾘﾝ
ﾋﾟｯｸ選手村 39.10.10-24(ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ選手
村の立ち入りは大会関係者のみに限ら
れていたため､押印は難しかった)､(財)
東京ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ資金財団ﾀﾄｳ入り

2,200

* 557 FDC 1次国立公園 吉野熊野4種完(P40～
43)､風景 瀞24.4.10､渡辺版､美品

14,000

* 558 FFC 五重塔航空(銭位)20円(A12)貼(少ｼﾐ)､
国内航空郵便再開記念FFC､特印 福
岡 26.10.25､裏面着印 東京中央
26.10.25 後6-12､文化版

12,000

* 559 □ 新大毛1銭(167)･5銭(170)･富士鹿 改
色新版4銭(192)貼､外信､船内風景印
CHICHIBU-MARU(ｻﾝﾌﾗﾝｼｽｺ線･秩父
丸) 1934.2.15 (2印) →米国､ｶｰﾙ･ﾙｲｽ
手彩色ｶﾊﾞｰ(富士と船舶)

6,000

* 560 □ 新大毛1銭(167)･3銭(160)･富士鹿 改
色新版4銭(192)･風景1次2銭(213)貼､
外信､風景印 富士山 9.7.18 (2印) →米
国､ｶｰﾙ･ﾙｲｽ手彩色ｶﾊﾞｰ(富士とｶﾓﾒ)

5,000

* 561 □ 新大毛3銭(160)･7銭(171)･風景1次10
銭(215)貼､外信､船内風景印 ASAMA-
MARU(ｻﾝﾌﾗﾝｼｽｺ線･浅間丸)
1937.7.15 (2印) →米国､ｶｰﾙ･ﾙｲｽ手彩
色ｶﾊﾞｰ(富士と風景)

6,000

562 L○ 南方 ﾏﾗｲ普通切手 ｼﾝｶﾞﾎﾟｰﾙ版
2c(9M15)4c(9M16)無目打田型(上耳紙
付) ◎昭南 2605.3.18 ﾏﾗｲ(中央1印)

3,000

* 563 ★ 南方 北ﾎﾞﾙﾈｵ ｸﾁﾝ局｢大日本帝国政
府｣加刷20C(26)､LH

2,500

* 564 △ 沖縄 1次普通･再版 ｿﾃﾂ5銭(1A)7枚(田
型+縦3枚連)貼､欧櫛 NAHA 27.6.55(4
印)

1,000

* 565 □ 沖縄 2次普通 沖縄乙女1円 (9A)･海辺
の女4BY(12)縦3枚連貼､航空郵便､丸
二 NAHA 19.3.51 RYUKYU →櫛 浜松

5,000

* 566 葉 沖縄 速達切手5円(D1)･2次普通 首里
城正殿2円(10)貼､外国年賀 櫛 NAHA
1.1.52 RYUKYU →浜松

6,000

567 ★ 沖縄 ﾄﾞﾙ表示数字切手1/2￠(44)横P､
中間無目打､NH

3,000

568 ★ 沖縄 ﾄﾞﾙ表示数字切手3￠(47)第2ｺｰ
ﾅｰ6枚B､2段と3段の間､無目打､NH

7,000

569 ★ 沖縄 ﾄﾞﾙ表示数字切手4￠(48)左耳紙
付10枚B(2☓5) 2列と4列の間､無目打､
NH

30,000

570 ★ 沖縄 ﾄﾞﾙ表示数字切手4￠(48)右耳紙
付10枚B(2☓5) 右から2列目､縦二重目
打､NH

2,000

* 571 葉 沖縄 ディゴ別納印つきはがき(PC7) 丸
二 NAHA 1.1.52→東京､｢外国年賀」(朱
印)

4,000

572 L★ 台湾 台湾地方切手に中華民国/台湾
省加刷9種完25枚､3銭5銭 各8枚B(下
耳紙付)

1,500
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573 ★ 中国 環境保護(T127)ｼｰﾄ 500

574 L★ 中国切手57点､1986年発行､切手51枚､
SS4枚､切手帳2冊､型価13,800円以上､
図入りﾘｰﾌに整理､ｻｰﾋﾞｽ:はがき2通､
FDC1通

3,000

575 L★ 中国切手､ｱﾙﾊﾞﾑ4冊(1990年､1991年､
1993年､1995年)､型価21,000円以上､
北京市各藝文化用品廠､上海鴻雁郵冊
廠発行

5,000

576 L★ 中国切手ﾀﾄｳ付36冊､2000年～2014
年､型価36,000円以上､ｻｰﾋﾞｽ:ｽﾃｰｼｮﾅ
ﾘｰ7通

10,000

577 L□
FDC

中国 ｴﾝﾀｲｱ､FDCなど30通 2,000

578 L★ 中国切手ｺﾚｸｼｮﾝ､1949年～1954年､
1971年～1974年､1984年～2008年､型
価414,000円以上､ﾎﾞｽﾄｰｸ中国切手ｱﾙ
ﾊﾞﾑ9冊

100,000

579 L★
FDC

新中国150種､1987年～2013年(古典文
学､民間伝説､成語典語などのｼﾘｰｽﾞ物
が中心)､SS12種､切手帳8冊､FDC41
通､MC7通､型価36,000円以上､ｸﾘｱﾌｧｲ
ﾙ2冊(ｽﾄｯｸﾘｰﾌ80枚)

9,000

580 L★○ 中国関連1,940枚以上､中国580枚､金
魚ｼﾘｰｽﾞ12種完(済)､牡丹ｼﾘｰｽﾞ15種完
(OH)､菊ｼﾘｰｽﾞ18種完(済)など含む､旧
中国520枚､五省加刷170枚､解放区80
枚､台湾530枚､満州国60枚､ｽﾄｯｸﾌﾞｯｸ1
冊+ｽｸﾗｯﾌﾟﾌﾞｯｸ1冊+ﾘｰﾌ21枚､要下見

30,000

【メールの部】2001～3050
(メールによる入札締切=2021年4月27
日(火)正午必着)

2001 L○ 和桜 半銭(9)3版､縦P､単片2枚､計4枚 7,500

2002 L★○ 和桜 半銭(9)4版､単片4枚(未使用1枚と
使用済3枚)

5,500

2003 ○ 和桜 半銭(9)4版､KG (紀伊･田辺) 1,600

2004 ○ 和桜 赤2銭政府(17)､2版､記番ｲ82号､
右下少欠

5,500

2005 ○ 和桜 黄2銭政府(18)､不統一 下総･千
葉 ⑨

7,500

2006 ○ 和桜 紅4銭(19)14版40番､二重丸印 1,600

2007 ○ 洋桜 灰黒30銭(35)仮名イ､横浜外郵
YH75I､上辺閉じｻｹ1ヵ所

2,400

2008 ○ 鳥15銭(37)仮名ハ､白抜十字､印面少ﾔ
ｹ

3,200

2009 ○ 鳥45銭(38)仮名イ､白抜十字⑨､極少ｼﾐ 4,000

2010 ○ 鳥45銭(38)仮名イ､YH75H､OC 4,400

2011 ○ 鳥45銭(38)仮名イ､横浜ｲﾆｼｬﾙ印 0A 4,400

2012 ○ 房1銭(49)､記番ﾊ29号(下総･千葉)⑩､
右辺目打少乱れ

2,200

2013 S 旧小判5厘(61)､墨点､NG 1,000

2014 L★ 旧小判5厘(61) LH､茶1銭(63) NH､裏少
難あり

3,000

2015 ★ 旧小判 黒1銭(62)､10☓121/2､LH(や
や薄糊)､裏面に薄く書込

5,000
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2016 L○△ 記番ﾌ第壹号(羽後･久保田)3点､房1銭
(49)､2銭(50)､旧小判黒1銭(62)縦P(紙
付)

2,400

2017 L○ 旧小判 黒1銭(62)､ｵﾘｰﾌﾞ2銭(64)､緑色
八花弁⑩､やや不鮮

2,000

2018 □ 旧小判 茶1銭(63)貼､白抜十字+dN3B3
東京 13.8.30 ﾘ､市内便

700

2019 □ 旧小判 ｵﾘｰﾌﾞ2銭(64)貼､白抜十字
+DN2B2 東京 10.7.2 ほ(封裏面貼)

600

2020 □ 旧小判 ｵﾘｰﾌﾞ2銭(64)貼､KG 山城･伏
水 12.4(2印) →福岡､旧小判1銭黒(62)
縦P貼､朱筆×消

1,600

2021 ★ 旧小判 ｵﾘｰﾌﾞ2銭(64)､LH 6,000

2022 ○ 旧小判 ｵﾘｰﾌﾞ2銭(64)､記番ﾊ4号(下総･
境)⑩

7,500

2023 □ 旧小判 紫2銭(65)貼､白抜十字+dN3B2
東京 14.3.11 は

500

2024 L○ 旧小判4銭(67)薄紙､10銭(71)､緑色 八
花弁⑩､やや不鮮

5,000

2025 ○ 旧小判4銭(67)81/2､左下RC､白抜十字
(ﾂﾌﾞﾚ印)

800

2026 S 旧小判8銭(70)､みほん(小文字)､NH(少
糊ﾑﾗ)

8,000

2027 ★ 旧小判8銭(70)､LH 6,000

2028 S 旧小判30銭(75)､墨点､ややOC､LH 8,000

2029 ○ 旧小判30銭(75)､中期白紙81/2､横浜
外郵ﾎﾞﾀ⑩､左下RC､裏一部ｳｽﾐ

2,900

2030 L□ U小判1銭(78)2枚貼2通､東京大ﾎﾞﾀ
+N3B3 18.11.17 ﾇ (2印)､KG 長門･船
木(印やや薄) →KG 周防･小郡(鮮着
印)

700

2031 □ U小判2銭(79)貼､KB2 武蔵･王子 5.21
ろ →KB2 上野･本町､書込M21

600

2032 □ U小判2銭(79)貼､KB2 信濃･塩尻 11.19
ろ →KB2 信濃･飯島 (印薄)､切手少ｷｽﾞ

600

* 2033 L□ U小判2銭(79)･新小判4銭(83)貼2通､丸
一 近江/多賀 28.11.15(2印)､丸一 近
江/岡本 26.4.26､4銭 ｢不足 銭｣印

1,500

2034 □ U小判2銭(79)貼､丸一 安房･花輪
28.5.24 便空 →野戦歩兵第二連隊宛､
封少ｼﾜ

1,600

2035 ○ U小判2銭(79)､静岡ﾎﾞﾀ⑧ 1,000

2036 L□ 新小判4銭(83)貼2通､丸一 武蔵/東京
芝口 28.9.9､丸一 伊予/松山 26.3.13､
各着印あり

1,200

2037 □ 新小判15銭(86)貼､訴訟書類書留､丸
一 常陸･水戸 37.8.1 ﾎ →丸一 下総･
相馬 37.8.2

4,800

2038 L○ 初期普通切手44種､U･新小判13種完
(78～90)､菊20種完(101～120､旧高額
切手2種含む)､大白11種完(131～141)

5,000

2039 葉 菊1/2銭(102)･1銭(103)横P･紫11/2銭
(105)貼､欧櫛 KOBE 2.4.08(3印) →ﾄﾞｲ
ﾂ､台はがき少ｼﾐ

500

2040 L○ 鉄郵印2点､菊5厘(101) 丸一 神戸三田
尻間 32.8.21上り二便⑨､菊 紫11/2銭
(105) 櫛 東京神戸線 42.8.17⑨やや不
鮮

1,000
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2041 ★ 菊25銭(116)､OH 4,000

* 2042 L葉 菊2銭(106)貼2通､絵面貼 年号2字
SANNOMIYAKOBE 25.JUN.05 →ﾊﾝｶﾞ
ﾘｰ(着印)連合艦隊絵葉書､丸二 大阪
38.7.24 后4.30､台湾総監府始政10年
記念絵葉書

1,500

2043 □ 菊6銭(111)貼､櫛 横濱 41.12.18(やや
不鮮) →名古屋(裏着印)

2,000

2044 葉 大白11/2銭(133)左下角閉じｻｹ貼､櫛
京都 3.5.4 →新潟､上村松園差立､(裏)
東京大正博覧會美術完出品｢深雪｣白
黒絵はがき､(表)下1/3通品文自筆筆書

2,400

2045 □ 旧大毛8枚･1/2銭(142)～8銭(150)(6銭
欠け)貼､外信書状､欧櫛
(紫)YOKOHAMA 17.1.(22)(5印不鮮)
→ｽｲｽ(着印あり)

2,400

2046 ★ 旧大毛50銭(156)､NH､ややOC､裏小茶
ｼﾐ

2,000

2047 L★ 切手帳ﾍﾟｰﾝ 旧大毛11/2銭ﾏｼｰﾝﾒｲﾄﾞ
(BP17)1枚(切手5枚､右下1枚欠け)､
11L､表紙あるも少ｷｽﾞ

1,600

* 2048 葉 新大毛11/2銭(168)貼､特印(内地台湾
間試験航空郵便記念) 淡水 6.10.9､東
京航空郵便協会発行(非実逓)

1,000

2049 □ 新大毛3銭(169)右上RC貼､櫛 新潟･新
井 14.12.26､雪支朱書(極薄)､差立人記
載無

500

2050 ★ 昭和白紙25銭(185)､LH 3,000

2051 □ 新大毛13銭(172)貼､書留､櫛 新榮町二
(D欄名古屋) 9.12.2､愛國婦人會愛知
縣支部差立､中身入(印紙貼借用証書)､
封やや古色

500

* 2052 L□ 田沢3銭貼2通､新大毛3銭切手帳
(BP22)貼 鉄郵 神戸広島間 7.2.10､新
大毛3銭(160)6枚貼(5枚連+単片) 書留
訴訟書類 古川三日町(D欄宮城)
12.3.3(3印) 中身入り

1,500

2053 L○ 富士鹿 旧版改色3種完(189～191)､8銭
櫛 仙台④(年号不明)

3,000

2054 L★ 昭和白紙1銭(181)未2枚､裏少ｼﾐ 500

2055 □ 旧大毛6枚(1銭､2銭､5銭各2枚)･富士鹿
旧版4銭(186)貼､外信書状､欧櫛
(紫)YOKOHAMA 14.4.23(4印) →ﾄﾞｲﾂ
(着印なし)

1,600

2056 ★ 富士鹿 1次改色新版4銭(192)霞罫下耳
付､NH

500

2057 L★ 富士鹿 昭和白紙20銭(199)銘付単片(3
枚掛銘のため耳紙両脇に伸ばす)2枚､
NH､銘中央､ｼｪｰﾄﾞ濃淡

2,100

2058 L★ 震災切手2点､8銭(206)､10銭(207) 5,000

2059 L★ 震災切手9種完(200～208)､3銭以外大
阪印刷､NH､10銭裏少汚れ

12,000

2060 L★ 震災切手9種完(200～208)､型価
48,000円

12,000

2061 L○ 震災切手9種完(200～208)､ﾏｰｼﾞﾝ良好 5,000

2062 L□ 2通､風景 1次10銭(215)貼 櫛 OSAKA
29.6.36 →ｶﾅﾀﾞ､封ﾔｹ､風景6銭(214)
富士鹿改色新版4銭(192)貼 風景印(ﾂ
ﾌﾞﾚ印) 広島島地 ( ).12.21 →ﾄﾞｲﾂ

500
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2063 L★○ 13点､風景2銭(213)平面版 未1枚(NH)
済3枚(横P含む)､同(216)輪転版 未5枚
(NH､銘付田型少裏糊ﾔｹ含む) 済4枚
(縦P2組)､消印櫛⑤～⑩

700

2064 L★○ 5点､風景6銭(214)平面版 未1枚(OH､
裏ややｼﾐ) 済2枚､風景 昭和白紙6銭
(218) 未1枚(NH) 済1枚､消印櫛③～⑨

500

2065 ★ 1次昭和 発電所3銭(224)100面ｼｰﾄも
横2ﾂ折で裏糊付着(水剥がし要)､3次昭
和 富士と桜10銭(270)5B(2×5)他ｵﾏｹ

500

2066 L★ 切手帳 昭和切手･表紙変更80銭(B19)､
ﾍﾟｰﾝ1枚のみ､奇分割

1,000

2067 L★ 切手帳 昭和切手･表紙変更80銭(B20)､
完本､奇分割

800

2068 ★ 2次昭和 女工1銭(244)100面ｼｰﾄ､裏一
部ｸﾞﾗｼﾝ紙貼付

500

2069 L★ 2次昭和 女工1銭(244)45枚B(9×5)2
組､上右耳付･右下銘付(ｼｰﾄの左縦1列
欠)､NH､裏糊ﾔｹ

500

2070 ○ 2次昭和 乃木3銭(248)､櫛 福岡 芦屋
山鹿 20.8.15 三星⑩､終戦日

1,000

* 2071 L□ 2次昭和 東郷5銭(251)貼､C欄｢東京
府｣2通､白金 18.6.19､三田 18.6.10､中
身入り

7,000

* 2072 L□ 2次昭和 東郷5銭(251)貼､C欄｢東京
府｣2通(ややﾂﾌﾞﾚ気味)､立川 18.6.26､
目黒 18.6.24､中身入り､1通 検閲封緘
紙､検閲印(第一)

7,000

* 2073 L□ 2次昭和 東郷5銭(251)貼 台湾消2通(C
欄台南州)､台南 18.8.23､塩水 18.9.24

6,000

2074 ★ 2次昭和 大東亜共栄圏10銭(255)上部
耳紙付田型､地図上部印刷ｽﾞﾚ

1,000

* 2075 L□ 昭和切手10銭貼2点､2次昭和 大東亜
共栄圏10銭(255)貼 櫛 尼崎 20.5.19 (2
印) →東京､3次昭和 富士と桜(270)貼
櫛 八幡 21.4.11 →東京 (検閲印･ﾃｰﾌﾟ
付)

500

2076 L★ 勅額10銭3種､2次昭和･灰色勅額2種
(257､258)無目打 上耳紙付､3次昭和･
青色勅額(269)､NH

3,000

2077 ★ 3次昭和 飛燕5銭緑(268)横P､暗緑青､
ﾏｰｼﾞﾝ広い

1,200

2078 ★ 2次昭和 富士と桜20銭(261)100面ｼｰﾄ､
上耳一部数ヶ所縦少目打離ﾚ

900

2079 ★ 2次昭和 靖国神社27銭(262)､裏写り､
NH

1,000

* 2080 葉 3次昭和 飛燕5銭緑(268)右片銘版貼､
私葉､機械 板橋 21.3.13

500

2081 L★ 1次新昭和 五重塔30銭(282)180枚(1
ｼｰﾄ+銘版つき80枚B)､ﾀｲﾌﾟ1､白紙

8,000

2082 ★ 1次新昭和 清水寺2円(288)印刷局製造
銘版付田型､NH

1,000

2083 ★ 3次昭和 飛燕5銭緑味青(268e)j左耳紙
付き田型

1,000

2084 葉 3次昭和 炭坑夫50銭(273)貼､私葉､機
械 大阪中央 22.11.30､検閲印(不鮮)､
軽折･少汚ﾚ

500

2085 ★ 1次新昭和 梅花10円(291)第4ｺｰﾅｰ 1,800

26 / 74 ページ



2086 ★ 1次新昭和 梅花10円(291)､ﾌﾙﾏｰｼﾞﾝ､
NH

2,000

2087 ★ 1次新昭和 梅花模様100円(293)第4ｺｰ
ﾅｰ

4,600

2088 □ 1次新昭和 五重塔30銭(282)3枚･2次新
昭和 五重塔左書30銭(297)1枚､計1円
20銭貼､第1種､櫛 (大磯) 22.4.27､切手
2枚上にﾃｰﾌﾟ

2,100

* 2089 □ 2次新昭和 落雁4円(303)貼､速達､櫛
東京中央 21.9.15 →裏 櫛 ○○○○
(識者判読･豊島雑司ヶ谷宛)

500

2090 ★ 2次新昭和 捕鯨5円(304)銘版付横P､白
耳､下抜櫛､13☓131/2､NH

1,700

2091 ○ 2次新昭和 らでん10円(305)田型､欧櫛
(T)OKYO (29).3.48 ( )N⑩､裏ｼﾐ

500

2092 ★ 2次新昭和 能面50円(306)､NH 4,600

2093 L★ 2次新昭和14種完(294～307)､各NH､
30銭(296)のみLH､極少ｼﾐ･ｼﾜ有り含む

7,000

2094 ★ 2次新昭和 梅花100円(307)､裏1点極少
ｼﾐ､NH

5,000

2095 L★ 2次昭和 乃木2銭糊なし(246)100面ｼｰ
ﾄ2枚

10,000

2096 L★ 3次昭和 楯と桜3銭(267)100面ｼｰﾄ10
枚+20枚B3組､2版､粗紙

12,000

2097 L★ 3次昭和 富士と桜10銭(270)100面ｼｰﾄ
34枚+229枚(横9枚連19組､縦10枚連5
組､8枚連1組)､銘版､紙質ﾊﾞﾗｴﾃｨあり

24,000

2098 L★○ 2次新昭和 数字35銭(298)30枚､銘版付
20枚B､6枚B､単片4枚､一部使用済含
む

500

2099 L○ 戦前普通切手68種､旧大毛18種完(旧
高額2種含む)､新大毛12種､昭白16種､
風景･富士鹿13種､震災9種完

8,000

2100 WD 出品停止

2101 LS 産業図案みほん8種､捕鯨3円(313)～郵
便配達30円(321)､炭坑夫5円欠け､極少
ｼﾐあり含む､LH～NH､2円糊落ち

18,000

2102 L★ 普通 炭坑夫3種､産業図案5円(314)､8
円(317)､昭和すかしなし8円(328)下耳
紙付､NH

3,400

2103 □ 産業図案 印刷女工6円(316)貼､櫛 日
本橋 26.1.1 前8-12､切手少難､白封な
れどｼﾐ

500

2104 LS 産業図案みほん3種､炭坑夫8円(317)裏
少ﾍｹﾞ､紡績女工15円(318)､植林20円
(320)､極少ｼﾐあり含む､NH

7,000

2105 □ 2次新昭和 能面50円(306)･産業図案
捕鯨3円(313)･郵便配達30円(321)計83
円貼､航空､欧櫛 YOKOHAMA
27.10.50 →米国

600

2106 S 産業図案 電気炉100円(322)､みほん､
OH､少ｼﾐ

6,000

2107 L★ 昭和すかしなし5種､農婦2円(324)～炭
坑夫8円(328)､NH

4,000

2108 LS 昭和すかしなしみほん8種､農婦2円
(324)～郵便配達30円(331)､極少ｼﾐあり
含む､OH～LH､要下見

13,000

2109 L★ 昭和すかしなし 炭坑夫8円(328)第1ｺｰ
ﾅｰ田型､平台､NH､裏極少点ｼﾐ2点

6,000
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2110 ★ 昭和すかしなし らでん10円(329)､NH 3,000

2111 S 昭和すかしなし 電気炉100円(332)､み
ほん､NH

6,000

2112 ★ 1次動植物国宝 前島1円(342)銘版(#99
旧庁銘版)付田型､2点少ｼﾐ､NH

3,000

2113 L★ 1次動植物国宝 尾長鶏5円(343)､濃淡2
種､NH

1,500

2114 L★ 1次動植物国宝7種完8点(341～347)､
尾長鶏5円濃色含む､裏少ｼﾐあるもの多
い､NH

5,000

2115 L★ 国宝SS 多宝塔80銭(348)2枚､NH 1,600

2116 葉 2次動植物国宝 ｵｼﾄﾞﾘ5円(356)貼､風景
印 山梨吉田 38.7.11､切手少難

500

* 2117 □ 2次動植物国宝 ｶﾓｼｶ8円(357)貼､5種
便､櫛鉄郵 東京沼津間 30.12.4 上二
→東京､切手文化会差立

500

2118 L★ 2次動植物国宝(円位)ｶﾓｼｶ8円
(357)100面ｼｰﾄ2枚､普通櫛型(#63｢便｣
欠け)､普通全型(#79｢ﾘﾀｯﾁ｣)

1,500

2119 ★ 2次動植物国宝 姫路城14円(359)田型､
NH

1,500

2120 ★ 2次動植物国宝 ﾏﾘﾓ55円(366)第1ｺｰ
ﾅｰ田型､NH

2,900

2121 L★ 2次動植物国宝18種完(352～369)､NH､
10円観音少ｼﾐ

4,400

2122 L★ 2次動植物国宝20種完(352～371)ｺｲﾙ
2種含む､型価44,000円以上､NH

13,000

2123 L★ 現行切手100面ｼｰﾄ3種､2次動植物 前
島1円(352)普通全型､秋田犬2円(353)
連続柵､CM上､ﾍﾞﾆｵｷﾅｴﾋﾞｽ4円(372)柵
型､CM上

1,000

2124 LS 3次動植物国宝10種完(372～381)､NH 7,000

* 2125 □ 3次動植物国宝 迦陵頻伽120円(381)
貼､現金書留､大阪守口土井 43.4.2

800

2126 L★ 普通切手 新旧2種4組､ｵｵﾑﾗｻｷ75円
(367､410)､金魚7円(401､420)､ｷｸ15円
(402､422)､はにわの馬65円(409､428)､
NH

1,200

2127 L★ 1967年ｼﾘｰｽﾞ ｺﾌﾞﾊｸﾁｮｳ5円(419)100面
ｼｰﾄ 3枚､CM無

1,300

* 2128 L□葉 動植物国宝切手貼6通､夢殿往復はが
き5円(PC58)往信部に平等院30円(362)
加貼 速達 西尾 37.12.28､平等院30円
(362)･ｵｼﾄﾞﾘ5円(356)貼 速達 西尾
36.5.20､ﾏﾘﾓ55円(366)貼 現金書留 世
田谷 37.6.26､ﾎﾀﾙｲｶ35円(405)貼 麻布
43.1.17､根本中堂60円(408)田型+ﾏﾂ20
円(438M)貼 簡易書留 東京中央
51.11.24(3印)､金魚7円(420)田型+前島
1円(417)貼 3種 櫛 大阪此花梅香
53.7.7(2印)

500

2129 S 1967年ｼﾘｰｽﾞ ﾌｼﾞ20円(423)､NH 3,000

2130 WD 出品停止

2131 ○ 1972年ｼﾘｰｽﾞ 吉祥天立像1000円(447)
単片､ﾛｰﾗｰ 仙台中央 50.8.25 局年月
日⑩､発行年

600

2132 L★ 1972年ｼﾘｰｽﾞ 吉祥天立像1000円
SS(450)2枚､NH

1,200
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2133 L★ 1980年ｼﾘｰｽﾞ ﾌｸｼﾞｭｿｳ10円(459)､ﾊﾞｰ
ｺｰﾄﾞ付ｼｰﾄ､CM上･下揃い 2ｼｰﾄ

1,300

2134 ○ 1980年ｼﾘｰｽﾞ 茶壷410円(477)横P､欧
文ﾛｰﾗｰ ATAMI 6.XII.82 JAPAN 局年
月日完読⑩､ご当地消､初日指定局の
初日消

800

2135 S 切手帳 2次動植物国宝100円(B23)完
本､みほん､NH

6,000

2136 ★ 切手帳 2次動植物国宝100円(B24)､切
手6枚(左右ﾀﾌﾞ付)(3枚+3枚)

1,200

2137 L★ 切手帳 2次動植物国宝100円(B24)5冊 4,000

2138 ★ 切手帳 2次動植物国宝100円(B24)､後
期､郵便料金改定表付

1,200

2139 ★ 切手帳 3次動植物国宝100円(B25)､完
本､前期

1,600

2140 ★ 切手帳 動植物国宝･新形式1次100円
(B26)､極少ｼﾐ

1,000

2141 L★ 切手帳 動植物国宝･新形式1次2種
(B26､27)､極少ｼﾐ

1,200

2142 L★ 切手帳2冊､動植物国宝 新形式2次200
円(B29)

2,000

2143 L★ 切手帳 動植物国宝･新形式2次2種
(B29､30)

2,000

2144 ★ 切手帳 1967年ｼﾘｰｽﾞ･菊改版90円
(B33)

2,000

2145 L★ 新動植物図案切手帳･ﾐﾆﾊﾟｯｸ8点､切手
帳 旧ｷｸ15円(B31)､ｵｼﾄﾞﾘ5円･新ｷｸ15
円(B36)～梵鐘50円(B41)(B39を除く)､ﾐ
ﾆﾊﾟｯｸ2点(ｷｸ15円､ﾏﾂ20円)､額面1,300
円､ｽﾄｯｸﾘｰﾌ1枚

1,000

2146 L○ ｺｲﾙ切手他(切手帳･ｼｰﾙ含む)､1972年
ｼﾘｰｽﾞ ﾆﾎﾝｼﾞｶ10円ｺｲﾙ(448)から288
枚､消印主に⑧～⑩

1,500

2147 L★ 現行普通切手CM･銘版付単片13種16
枚､CM付7枚(1枚年賀)銘版付9枚､額面
1,109円

800

2148 L○ 普通切手100面ｼｰﾄ2枚､ｶﾓｼｶ8円(357)
普通全型(ﾛｰﾗｰ､小倉 44.6.30 逆印)､ｶ
ﾌﾞﾄﾑｼ12円(421)CM下(浦和中央 丸型
12.12.12 25印)

600

2149 L○ 普通切手360枚､1次昭和～1976年ｼﾘｰ
ｽﾞ､吉祥天1000円SS､切手帳ﾍﾟｰﾝなど
含む､ｲｶﾞﾗｼｽﾀﾝﾌﾟ制作｢昭和切手ｱﾙﾊﾞ
ﾑ｣2冊(19ﾘｰﾌ)

8,000

2150 L★ 普通切手帳(2015年2月2日普通切手刷
新)､1000円富士･松鷹図組合せ
SS(732)､2円ｴｿﾞﾅｷｳｻｷﾞ･3円ｼﾏﾘｽ組合
せSS(731)含む､額面4,007円

4,000

2151 L○ 慶弔切手(1次～4次)87枚､消印主に⑧
～⑩､5ﾘｰﾌに整理

1,500

2152～2164 戦後第3種郵便ｴﾝﾀｲｱ

2152～2155 料金4円時期(1951.11.1～
1961.5.31)

* 2152 □ 2次動植物国宝 秋田犬2円(353)縦P
貼､櫛 神奈川･大磯 30.2.9 上二 →東
京､切手文化会差立

500

* 2153 □ 2次動植物国宝 秋田犬2円(353)横P
貼､ﾛｰﾗｰ 大磯 30.6.10 →東京､切手文
化会差立

500
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* 2154 □ 2次動植物国宝 多宝塔4円(355)貼､櫛
神奈川･大磯 27.11.2 上二 →東京､切
手文化会差立

800

* 2155 □ 2次動植物国宝 秋田犬2円(353)･3次動
植物植物国宝 ﾍﾞﾆｵｷﾅｴﾋﾞｽ4円(372)
貼､櫛 奈良 38.5.25､栁原友治差立

500

2156～2164 料金6円時期(1961.6.1～
1966.6.30)

* 2156 □ 2次動植物国宝 前島1円(352)･ｵｼﾄﾞﾘ5
円ｺｲﾙ(370)貼､櫛 東京中央 37.11.17

800

* 2157 □ 2次動植物国宝 前島1円(352)･ｵｼﾄﾞﾘ5
円ｺｲﾙ(370)貼､櫛 奈良 38.10.4､栁原友
治差立

800

* 2158 □ 2次動植物国宝 前島1円(352)･ｵｼﾄﾞﾘ5
円ｺｲﾙ(370)貼､櫛 奈良 36.12.7､栁原友
治差立

800

* 2159 □ 2次動植物国宝 前島1円(352)･17回国
体ｿﾌﾄﾎﾞｰﾙ5円(C384)貼､櫛 奈良
37.11.2､関西郵趣連盟差立

500

* 2160 □ 2次動植物国宝 秋田犬2円(353)･3次動
植物植物国宝 多宝塔4円(355)貼､ﾛｰ
ﾗｰ 玉川 36.7.31､一路会差立(ﾉﾝﾌｨﾗﾃ
ﾘｯｸ)

500

* 2161 □ 2次動植物国宝 ﾎﾄﾄｷﾞｽ3円(354)横P
貼､櫛 奈良 36.10.6､関西郵趣連盟差
立

500

* 2162 □ 2次動植物国宝 ﾎﾄﾄｷﾞｽ3円(354)横P
貼､ﾛｰﾗｰ 牛込 38.9.4､切手文化会差立

500

* 2163 □ 2次動植物国宝 ﾎﾄﾄｷﾞｽ3円(354)縦P
貼､ﾛｰﾗｰ 牛込 38.10.4､切手文化会差
立

500

* 2164 □ 3次動植物国宝 ﾅﾝﾃﾝ6円(373)貼､ﾛｰ
ﾗｰ 牛込 38.7.6､切手文化会差立

500

2165～2283 山形県初期郵便印

2165 ○ 和桜 黄2銭政府(18)ﾀｲﾌﾟII､不統一 (酒)
羽後･酒田⑩④

12,000

2166 ○ 竜200文(3)2版 pos.30､不統一 (寉) 羽
後･鶴岡 ⑧

48,000

2167 ○ 竜半銭(5)1版､不統一 (寉) 羽後･鶴岡
⑦

48,000

2168 ○ 和桜 青1銭松田(10)ﾀｲﾌﾟIII 不統一 羽
前･小出検査済 ⑦

9,000

2169 □ 洋桜 青1銭(29)仮名ニ貼､不統一 上山
+上山郵便役所(朱印)､ｵｰﾌﾟﾝｶﾊﾞｰ

48,000

2170 □ 和桜1銭(10)･洋桜2銭(30)貼､不統一
(N1K型類似印) 鶴岡 7.9.15 →N1B1
新潟→不統一 高崎

48,000

2171 □ 洋桜 黄2銭(30)貼､朱筆消 記番ｹ13号
(切手脱落)+不統一(N1K型類似印)鶴
岡 8.2.28 (ﾃﾞｰﾀ最新) →N1B1 西京 午
後 M8.3.11

12,000

2172 □ 和桜 赤2銭政府(17)貼､不統一 酒田+
羽後国酒田町郵便役所(朱印)

36,000

2173 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ヨ､記番ｹ1号 羽前･
米澤⑨

4,800

2174 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名チ､記番ｹ10号 羽
前･金山 ⑥､希少局

2,400

2175 ○ 旧小判4銭(67)､記番ｹ17号(羽前･上小
松)⑨､希少局､ｵｰﾌﾟﾝｶﾊﾞｰ

2,400
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2176 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ソ､記番ｹ28号(羽
前･谷地)⑩

4,800

2177 ○ 和桜 紅4銭政府(19)､記番ﾌ19号(羽後･
酒田)⑩

4,800

2178 □ 和桜 黄2銭政府(18)貼､記番ｹ1号 羽
前･米澤+KG 米澤 3.5 →N1B1 東京
8.3.8午前､ｵｰﾌﾟﾝｶﾊﾞｰ

29,000

2179 □ 房2銭(50)･1銭(49)貼､記番ｹ4号羽前･
上山+KG 上山 8.13 →KG 赤湯 →KG
小出 8.15､不便地持込税､印やや不鮮

12,000

2180 □ 洋桜 黄2銭(30)仮名タ貼､記番ｹ4号(羽
前･上山)+KG 上山 5.22､再利用封筒
(薄ｼﾐ)

12,000

2181 □ 旧小判 黒1銭(62)縦P貼､記番ｹ5号(羽
前･山形)+KG 山形 9.18

9,000

2182 □ 房2銭(50)貼､記番ｹ22号(羽前･小
出)+KG 小出 3.26 →KG 羽前･大塚
3.26 →KG 米澤 3.27 →東京宛

15,000

2183 □ 洋桜 青1銭(29)仮名ヌ横P貼､記番ｹ36
号(羽前･高畠)+KG 高畠 1.4 →KG 羽
前･米澤 1.4 →N2B2 東京 9.1.9 ﾍ､再
利用封筒古色

18,000

2184 □ 洋桜 黄2銭(30)仮名ナ貼､記番ﾌ19号
(羽後･酒田)+KG 酒田 6.15､酒田県学
務課差出､松嶺宛､ｵｰﾌﾟﾝｶﾊﾞｰ

12,000

2185 ○ 旧小判4銭(67)､KB2 羽後･酒田 5.7 は
⑨

900

2186 ○ U小判2銭(79)､KG 羽後･松嶺 10.21 ⑧ 900

2187 ○ 旧小判 紫2銭(65)､KG 羽前･白鳥 ⑧､
希少局､不鮮

600

2188 ○ 旧小判 茶1銭(63)横P､KG 羽前･山形
8.26 ⑩

1,200

2189 ○ 旧小判 紫2銭(65)､KB2 羽前･山形
2.27ろ ⑩

900

2190 ○ U小判2銭(79)､N3B3 山形 -.11.8 ⑦ 500

2191 ○ U小判2銭(79)､KG 羽前･上ﾉ山 6.16 ⑩ 1,200

2192 ○ 旧小判4銭(67)､KG 羽前･上小松 8.16
⑨

1,200

2193 ○ 旧小判4銭(67)､KB2 羽前･上小松 2.27
⑥

500

2194 ○ 旧小判 紫2銭(65)､KG 羽前･宮内 5.21
⑨

600

2195 ○ U小判2銭(79)､KG 羽前･米澤 9.4 ⑨ 600

2196 ○ 旧小判 紫2銭(65)､KG 羽前･船渡 9.9
⑩､希少局､やや不鮮

1,200

2197 □ 切手付封筒 手彫封皮〈郵便封皮〉長方
形2銭(SE7)仮名ヌ､KG 羽後･酒田
12.16 →N2B2 東京 10.12.21 ﾍ

18,000

2198 □ 旧小判 紫2銭(65)4枚貼､KG 羽前･藤島
3.14 →M3B3 東京 16.3.22 ﾊ､書留､封
ｼﾐ･小破ﾚ

4,800

2199 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KG
羽前･清川 1.24 →KG 鶴ｹ岡

900

2200 □ 旧小判4銭(67)横P貼､KG 羽前･鶴ｹ岡
5.5 →N3B3 東京 16.5.10 ﾁ､書留

2,900

2201 □ U小判2銭(79)貼､KB2 羽前･鶴岡 4.6
は →KG 羽後･松嶺 4.7

1,800
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2202 □ 旧小判 ｵﾘｰﾌﾞ2銭(64)貼､KG 羽前･加
茂 1.12､不鮮

900

2203 □ U小判2銭(79)貼､KG 羽前･加茂 5.19 1,200

2204 □ U小判2銭(79)貼､KB2 羽前･温海 7.1 1,200

2205 □ 旧小判 茶1銭(63)横P貼､KG 羽前･新
庄 3.2､M16年書込

1,800

2206 □ 税済公用便､DN3B2 新庄 20.1.7 ろ (最
古ﾃﾞｰﾀ)､KB2印当初美作･新庄が誤配
備され駅逓局に返送したが国名活字部
分に年号活字を挿入した同一印かが再
配備されたと推測される

36,000

2207 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KG
新庄 10.1 →KG 羽前･古口町 10.1､は
がき少ｼﾐ

1,200

2208 □ 税済公用便､KG 羽前･楯岡 4.13 1,200

2209 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KB2
羽前･楯岡 6.25 い →KG 羽前･正厳
6.26､希少局

1,200

2210 □ U小判2銭(79)貼､KB2 羽前･尾花沢 8.1
→N3B3 東京 20.8.3 ﾘ

1,200

2211 □ ｽﾀﾝﾌﾟﾚｽ 郵便事務､KG 羽前･富山
1.23､希少局

2,900

2212 □ ｽﾀﾝﾌﾟﾚｽ 郵便事務､KG 羽前･正厳
4.12 →KG 羽前･富山 4.12､両印希少
局

2,900

2213 □ 税済公用便､KG 羽前･楯岡 6.18 →羽
前･神町 6.18､希少局

1,200

2214 □ U小判2銭(79)貼､KB2 羽前･寒河江
12.14 ろ､書込M20年

1,200

2215 □ U小判2銭(79)貼､KG 羽前･谷地 4.8､書
込M20年､封下部小欠

1,200

2216 □ 旧小判 紫2銭(65)･茶1銭(63)貼､KG 羽
前･海味 12.9､不便地持込税

2,400

2217 □ U小判2銭(79)貼(裏面)､仙台大ﾎﾞﾀ
+N3B3 19.12.27 →KG 羽前･沼山
12.30､希少局

1,200

2218 □ 旧小判 紫2銭(65)･茶1銭(63)貼(裏面)､
羽前･吉川 9.23､希少局 →KG 三河･大
濱､書込M14､不便地持込税

1,800

2219 □ 旧小判 黒1銭(62)･ｵﾘｰﾌﾞ2銭(64)貼､KG
羽前･漆山 9.13､不便地持込税

1,800

2220 □ 旧小判 紫2銭(65)2枚貼､KG 羽前･漆山
11.19､先払又は不足

1,200

2221 □ 税済公用便､KG 羽前･天童 12.81(日付
ｴﾗｰ) →KG 羽前･下東山 12.20､希少
局

900

2222 □ 税済公用便､KB2 羽前･天童 1.11 ろ
→KG 羽前･風間 1.12､希少局

1,200

2223 □ 旧小判 紫2銭(65)貼､KG 羽前･舩町
5.16､希少局 →KG 岩代･飯坂 5.20､切
手破れ､ｵｰﾌﾟﾝｶﾊﾞｰ､古色

1,200

2224 □ 旧小判 紫2銭(65)貼､KB2 羽前･山形
1.29 ろ

900

2225 □ U小判2銭(79)貼､N3B3 山形 17.10.13
ﾊ

1,800

2226 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KB2
陸中･黒沢尻 4.16 ろ →N3B3 山形
21.4.18 ｲ

600
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2227 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KG
羽前･高湯 12.2､希少局 →N3B3 大阪
19.12.7 ﾇ

1,200

2228 □ 旧小判4銭(67)縦P貼､KG 羽前･長谷堂
1.17､希少局 →N3B3 京都 17.1.24 ﾎ
(裏)､書留､切手少ｼﾐ､封古色

4,800

2229 □ U小判2銭(79)貼､KG 羽前･上ﾉ山
12.22､切手小欠

600

2230 □ 旧小判 茶1銭(63)縦P貼､KG 羽前･宮
内 5.10

1,800

2231 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KG
羽前･米澤 12.7 →KG 陸中･盛岡
12.12

600

2232 □ 洋桜 黄2銭(30)仮名チ貼､白抜十字･東
京+N2B2 10.10.12 は →KG 羽前･浅立
1.16 (青緑印･誤植)､ｵｰﾌﾟﾝｶﾊﾞｰ

12,000

2233 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KG
羽前･荒砥 11.4 →KG 羽前･小出 11.4

900

2234 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KB2
羽前･荒砥 12.13 ろ →KB2 羽前･小出
12.13 は､少補修

900

2235 □ U小判2銭(79)貼､山形大ﾎﾞﾀ+N3B3
20.3.3 ﾆ →KB2 羽後･横手 3.5 ろ､切
手に開封時の切断跡(補修)

2,900

2236 □ U小判2銭(79)貼､KG 羽前･下屋地 6.2､
希少局､不鮮､再利用封筒､切手少色落
ち

700

2237 ○ 和桜 紅4銭政府(19)縦P､記番ｹ13号 羽
前･鶴岡 ⑩⑩

12,000

2238 ○ 和桜 黄2銭政府(18)､記番ｹ13号 羽前･
鶴岡 ⑨

6,000

2239 ○ 改色桜6銭(45)仮名ナ､記番ｹ13号 羽
前･鶴岡 ⑨､上辺ﾄｼﾞ裂け､少難

6,000

2240 ○ 旧小判 ｵﾘｰﾌﾞ2銭(64)､記番ｹ13号 羽
前･鶴岡 ⑨

1,500

2241 ○ 旧小判4銭(67)､記番ｹ13号 羽前･鶴岡
⑧

1,500

2242 葉 手彫はがき 脇なし二つ折り1銭(PC6)仮
名ロ､不統一 羽前･鶴岡(N1K型類似印)
7.10.17

22,000

2243 □ 房2銭(50)貼､記番ｹ13号(羽前･鶴ヶ
岡)+ KG 1.4､ｵｰﾌﾟﾝｶﾊﾞｰ(補修)

12,000

2244 △ 旧小判8銭(70)縦P､KB2 羽前･鶴岡 1,500

2245 ○ 旧小判 ｵﾘｰﾌﾞ2銭(64)､KG 羽前･鶴ヶ岡
10.8 ⑩

1,200

2246 ○ 旧小判 紫2銭(65)､KG 羽前･鶴ヶ岡
8.27 ⑧

700

2247 □ 旧小判 ｵﾘｰﾌﾞ2銭(64)貼､KG 羽前･鶴ヶ
岡 9.29､封虫食い

1,500

2248 □ 旧小判 紫2銭(65)貼､KG 羽前･鶴ヶ岡
3.20 →KB2 越後･新潟 3.23 に

1,200

2249 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KB2
羽前･鶴岡 1.6 は →KG 羽前･湯野濱
1.6､希少局､ﾄｼﾞ穴あり

1,500

2250 □ U小判2銭(79)貼､KB2 羽後･酒田 9.24
は →KG 羽後･増田 9.26

1,200
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2251 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KG
羽後･本楯 7.5 →KG 羽後･手蔵田､両
印共希少局､ﾊｶﾞｷ縦折れｽｼﾞ､ﾄｼﾞ穴

1,200

2252 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KG
羽後･酒田 12.13

700

2253 □ 旧小判 紫2銭(65)･茶1銭(63)貼､KG 羽
後･酒田 6.15 →KG 陸奥･鯵ヶ沢 6.22､
不便地持込税､内容入

1,500

2254 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KB2
羽後･酒田 6.9 →KG 羽前･温海 6.10

1,200

2255 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KG
羽前･大石田 1.18 →N3B3 大阪
20.1.25

1,200

2256 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KG
羽前･尾花澤 8.2 →KG 羽前･正厳
8.3､希少局､不鮮

700

2257 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KG
羽前･長崎 7.1 →N3B3 東京 21.7.( ) ﾇ

1,200

2258 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KB2
羽前･寒河江 1.3 →KB2 羽前･小出(印
薄)､年賀状､小ｼﾐ

500

2259 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KB2
羽前･山形 11.22 ろ

700

2260 ○ 和桜 黄2銭政府(18)ﾀｲﾌﾟIII､記番ｹ1号
羽前･米澤 ⑥

2,200

2261 ○ 和桜 黄2銭政府(18)ﾀｲﾌﾟII､記番ｹ1号
羽前･米澤 ⑧

6,000

2262 ○ 改色桜ｶﾅなし4銭(40)ﾀｲﾌﾟI､記番ﾌ19号
羽後･酒田⑧

7,500

2263 ○ 洋桜 黄2銭(30)仮名ニ､記番ﾌ19号 羽
後･酒田 ⑩

3,600

2264 ○ 旧小判 ｵﾘｰﾌﾞ2銭(64)､記番ｹ5号 羽前･
山形 ⑩

1,200

2265 ○ 旧小判 ｵﾘｰﾌﾞ2銭(64)､記番ｹ13号 羽
前･鶴岡 ⑨

1,200

2266 ○ 旧小判 ｵﾘｰﾌﾞ2銭(64)､記番ﾌ19号 羽
後･酒田 ⑩

1,200

2267 ○ 旧小判 紫2銭(65)､KG 羽前･山形 1.13
⑨

500

2268 ○ 旧小判 紫2銭(65)､KG 羽後･酒田 2.10
⑩ 不鮮

500

2269 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KB2
羽前･米澤 3.15 は →KB2 羽前･小出
3.16 ろ

700

2270 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KB2
羽前･米澤 1.2 は →N3B3 福島 21.1.4
ﾆ､はがき少ｼﾜ

700

2271 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KB2
羽前･米澤 10.23 ろ →KG 羽前･小出
KG 10.24

700

2272 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KG
羽前･小出 6.30､書込M19

700

2273 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KG
羽前･小出 12.4

700

2274 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KG
羽後･酒田 12.19(不鮮) →N3B3 東京
18.12.23ﾁ

500
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2275 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KB2
羽後･酒田 6.23 は

700

2276 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KB2
羽前･楯岡 1.27 い(不鮮) →N3B3 大阪
20.2. ﾇ

500

2277 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KB2
羽前･宮内 5.22 い

1,200

2278 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､山形
大ﾎﾞﾀ + N3B3 19.10.31 ﾍ →KG 羽前･
小出 11.1､山形第81国立銀行差立

1,900

2279 □ 旧小判 ｵﾘｰﾌﾞ2銭(64)貼､KG 羽前･漆
山 6.22 →N2B2 東京11.6.26 は

1,900

2280 □ 旧小判 ｵﾘｰﾌﾞ2銭(64)貼､京都小ﾎﾞﾀ +
KB1 10.16 午後 →N2B2 東京 9.10.19
ﾍ →KG 羽前･米澤 10.23 →KG 羽前･
小出 10.23(青印)

12,000

2281 □ 旧小判 紫2銭(65)貼､白抜十字 + N3B2
東京 14.4.23 と →KG 羽前･小出 4.(
).( )

700

2282 □ U小判2銭(79)貼､東京支局･両国大ﾎﾞﾀ
+ N3B3 21.4.4 ﾙ →KG 羽前･正厳
4.7､希少局

1,500

2283 □ U小判2銭(79)貼､山形大ﾎﾞﾀ + N3B3
21.6.8 ﾛ →KB2 羽前･小出 6.9 ろ､切
手破ﾚ補修

2,200

2284～2295 下総国初期郵便印

2284 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KB2
下総･古河 4.26 →N3B3 東京 21.4.27
ｲ

700

2285 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KG
下総･取手 9.11 →N3B3 東京 15.9.21
ﾜ

700

2286 □ 旧小判 紫2銭(65)貼､KG 下総･千葉
12.23 →KG 下総･飯岡､不鮮､内容入

700

2287 □ U小判2銭(79)貼､KG 常陸･関本 8.20
→KB2 下総･諸川 8.21ろ､切手上辺少
乱れ

1,500

2288 □ U小判2銭(79)貼､東京大ﾎﾞﾀ + N3B3
19.6.5 ｲ →KG 下総･荒海 6.6

1,500

2289 ○ 旧小判4銭(67)､KG 下総･千葉 9.10､古
色⑧

500

2290 ○ 旧小判 茶1銭(63)､KG 下総･結城 2.23
⑨

700

2291 ○ 旧小判 茶1銭(63)､KG 下総･飯岡 ⑦ 700

2292 ○ 旧小判 紫2銭(65)､KG 下総･成田 4.3
⑦

500

2293 ○ 旧小判 紫2銭(65)､KG 下総･十倉村内/
両国 1.18 ⑥

1,500

2294 ○ 旧小判 紫2銭(65)､KG 下総･津宮 8.17
⑨

1,500

2295 ○ 旧小判 紫2銭(65)､KG 下総･大田 1.17
⑨

1,500

2296～2303 上総国初期郵便印

2296 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､KG
尾張･熱田 1.7 →KG 上総･関 1.11

700

2297 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､東京
大ﾎﾞﾀ +N3B3 21.4.25 ﾎ →KB2 上総･
一宮本郷 4.26 い

1,200
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2298 □ U小判2銭(79)貼､KG 上総･一宮本郷
4.8 →KG 上総･東金 4.9

1,500

2299 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､東京
大ﾎﾞﾀ + N3B3 19.11.29 ﾙ →KB2 上
総･長者町 11.30 に､ﾊｶﾞｷ右下少破れ

1,200

2300 □ U小判2銭(79)貼､KG 上総･木更津
12.11(不鮮) →N3B3 東京 16.12.12 ﾘ､
ｵｰﾌﾟﾝｶﾊﾞｰ､封破ﾚ(補修)

700

2301 ○ 旧小判 紫2銭(65)､KG 上総･木更津
10.17 ⑨

1,200

2302 ○ 旧小判 紫2銭(65)､KG 上総･姉崎 5.21
⑨

1,500

2303 ○ 旧小判 茶1銭(63)､KG 上総･勝浦 ⑦､
やや不鮮､左下ｼｻﾞｰｶｯﾄ

500

2304～2316 東京ﾎﾞﾀ

2304 □ 切手付封筒 小判(小型)長形2銭
(SE13)､東京大ﾎﾞﾀ+N3B2 17.4.17 ぬ､
横浜停車場印

1,800

2305 □ 旧小判 茶1銭(63)横P貼､東京大ﾎﾞﾀ
+N3B3 15.4.25 ﾁ →KB1 岩代･若松

600

2306 □ 旧小判 紫2銭(65)貼､東京大ﾎﾞﾀ+N3B3
15.7.23 ﾍ､古色

500

2307 □ 旧小判8銭(70)貼､東京大ﾎﾞﾀ+N3B3
20.9.29 ﾎ →KB2 淡路･由良 10.3 い､
書留･本局収印

1,200

2308 □ U小判2銭(79)4枚(縦P×2組)貼､東京大
ﾎﾞﾀ+N3B3 19.8.9 ｦ →KB2 淡路･由良
8.13 い､書留

1,200

2309 □ U小判2銭(79)縦P貼､東京大ﾎﾞﾀ +
N3B3 19.9.15 ﾙ →KG 備前･下加茂､2
倍重量便

1,200

2310 □ U小判1銭(78)貼､三種便(中身入) 東京
大ﾎﾞﾀ + N3B3 17.8.15 ﾙ →KG 信濃･
塩尻

1,200

2311 □ U小判1銭(78)横P貼､東京大ﾎﾞﾀ +
N3B3 19.10.16 ﾄ →KG 摂津･御影

1,200

2312 □ U小判2銭(79)貼､東京大ﾎﾞﾀ + N3B3
19.5.3 ﾙ →KG 下野･真岡 5.4､安田銀
行差立､封小破ﾚ

500

2313 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)に旧小
判 茶1銭(63)加貼､東京大ﾎﾞﾀ + N3B3
15.7.9 ﾊ､不便地持込税､古色折れ

500

2314 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)に旧小
判 茶1銭(63)加貼､東京大ﾎﾞﾀ + N3B3
15.8.20ﾆ､不便地持込税､古色

500

2315 葉 小判･紙幣寮銘はがき5厘(PC11)に旧小
判1銭赤茶(63)加貼､東京大ﾎﾞﾀ + N3B3
16.9.16 ﾁ

1,200

2316 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､東京
支局･麹町大ﾎﾞﾀ + N3B3S 20.1.1 ﾁ､元
日印･年賀状

700

2317 L□葉 鉄郵便7通､戦前4通(東京大阪間ほか)､
戦後3通(姫路広島間ほか)､封書2通､は
がき5通､4ﾘｰﾌ

1,000

2318 L○ 電信切手10種完(TE1～10)､1円一部目
打欠

10,000

2319 L○ 電信切手6種31枚､1銭､2銭､5銭､10銭､
15銭､25銭､可読印多い､ﾘｰﾌにﾋﾝｼﾞ貼､
型価13,000円

3,000
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2320 L★ 芦ﾉ湖航空5種完(A1～5)､NH 7,500

2321 L○ 芦ﾉ湖航空5種完(A1～5)､消印③～⑥ 4,000

2322 S ｷｼﾞ航空59円(A8)､みほん､NH､裏少ｼﾐ 1,600

2323 L★ ｷｼﾞ航空5種完(A6～10)､NH 12,000

2324 ★ 立山航空(銭位)125円(A20)第4ｺｰﾅｰ
銘付6枚B(3×2)､NH､糊ｼﾜ

2,600

2325 L★ 五重塔航空(円位)15円(A22)4点､第4
ｺｰﾅｰ銘付10枚B(5×2)2点(全型･全型
下抜)､第2ｺｰﾅｰ8枚B(2×4)､第2ｺｰﾅｰ
6枚B(2×3)ｺﾝﾄﾛｰﾙﾅﾝﾊﾞｰ付､NH

1,300

* 2326 葉 五重塔航空(円位)30円(A25)貼､速達､
櫛 前橋 28.1.23 →群馬･栃施 28.1.24､
切手左上極少破れ

800

2327 L★ 航空切手6種､ｷｼﾞ59円(A8)､五重塔(銭
位)15円(A11)､20円(A12)､五重塔(円
位)15円(A22)､40円(A26)､ｺｲﾙ30円
(A37)､NH

8,000

2328 ★ 年賀 11年用 富士山11/2銭(N1)田型､
NH

3,000

2329 ★ 年賀 13年用 しめ飾り2銭(N3)銘版(2枚
掛)付単片､NH

700

2330 L★ 年賀切手P4種､羽根つき2円(N4)､三番
叟5円(N8)､三春駒5円(N9)少ｼﾐ､こけし
5円(N11)縦P､NH

2,000

2331 ★ 年賀SS 25年用 応挙のﾄﾗ2円(N5A)､極
少ｼﾜ､NH

7,500

2332 S 年賀SS 27年用 翁の面5円(N7A)､みほ
ん､NH､裏面少点ｼﾐ2点

5,000

2333 L★ 年賀SS7種11枚､25年応挙のﾄﾗ2枚(1枚
裏汚れ､1本折れ)､27年用翁の面2枚､
三番叟､三春駒2枚､起上り､こけし2枚､
だんじり､型価209,000円

24,000

2334 ○ 年賀SS 38年用 うさぎ5円(N18A)､櫛
博ｰ多 38.1.20⑩(局名ﾊﾞｰ入り)

1,000

2335 L★ 年賀切手SS8種､25年 応挙のﾄﾗ(N5A)
～32年 だんじり(N12A)､応挙のﾄﾗ 裏糊
枯れ､2点少ｼﾐ､NH､型価130,000円､ｽ
ﾄｯｸﾘｰﾌ1枚

22,000

2336 L★ 年賀切手SS8種14枚､25年 応挙のﾄﾗ
(N5A)～32年 だんじり(N12A)､こけし3
枚､だんじり5枚､応挙のﾄﾗ 裏紙密着､少
女とｳｻｷﾞ少ﾔｹ､ほか裏少ｼﾐのものあり､
NH､型価156,000円､ｽﾄｯｸﾘｰﾌ2枚

20,000

2337 L★ 年賀切手SS7種､26年 少女とｳｻｷﾞ
(N6A)～32年 だんじり(N12A)､応挙のﾄﾗ
裏耳紙に極少ｼﾐ､NH､型価85,000円､ｽ
ﾄｯｸﾘｰﾌ1枚

17,000

2338 L○ 1次国立公園 大屯･新高阿里山2種､2
銭(P30) 蘆屋 16.9.2(8)⑨､20銭(P33)
岡山 17.4.27⑨

4,000

2339 L○ 1次国立公園 次高ﾀﾛｺ2種､2銭(P35) 機
械 名古屋 16.4.2⑥､20銭(P38) 坂出
16.11.17⑧

4,000

2340 L○ 1次国立公園 富士箱根2種､2円(P45)
唐草 伏見 24.10.22⑨､8円(P46) 櫛 蒲
郡 24.8.11 愛知県⑩､2枚とも初期

1,000

2341 S 1次国立公園 吉野熊野SS(P44)､みほ
ん､LH､ﾀﾄｳなし､ｼﾜなど難あり

5,000

2342 L★ 1次国立公園(戦後)2組､冨士箱根4種
完(P45～48)､阿寒4種完(P50～53)､LH

800
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2343 ★ 1次国立公園 阿寒24円(P53)銘版付6
枚B､NH

3,000

2344 L★ 戦後国立公園SS3種7枚､吉野熊野
(P44)2枚､富士箱根(P49)4枚(2枚少ｼ
ﾐ)､阿寒(P54)1枚(少ｼﾐ)､型価58,000円

5,000

2345 S 1次国立公園 中部山岳SS(P64)､みほ
ん､極少ﾔｹ､ﾀﾄｳ付

2,800

2346 S 1次国立公園 磐梯朝日SS(P69)､みほ
ん､ﾀﾄｳ付

2,800

2347 ★ 1次国立公園 支笏洞爺SS(P72)､ﾀﾄｳ付､
NH

3,000

2348 ★ 1次国立公園 秩父多摩SS(P84)､ﾀﾄｳ付､
NH

1,500

2349 ★ 1次国立公園(戦後)SS5種､冨士箱根
(P49)､阿寒(P50､54)少ｼﾜ､支笏洞爺
(P72) 少ｼﾐ､雲仙(P78)､陸中海岸(P87)､
全てﾀﾄｳ付､NH

8,000

2350 ★ 1次国立公園 陸中海岸SS(P87)､ﾀﾄｳ付､
NH

1,500

2351 L★○ 国立公園SS3種､支笏洞爺SS(P72)､雲
仙SS(P78)､陸中海岸SS(P87)､岩手･田
老風景印(非初日)､全てﾀﾄｳ付､NH

5,000

2352 L★ 戦後国立公園 単片38種完､吉野熊野
(P40)～西海(89)､LH～NH､裏面少ｼﾐ
含む

7,500

2353 L★ 国立公園SS4種､雲仙(P78)､秩父多摩
(P84)､陸中海岸(P87)､西海(P90)､型価
19,000円

4,000

2354 L○ 戦後国立公園 単片38種完､吉野熊野
(P40)～西海(89)､消印③～⑦

3,800

2355 L★○ 1次国立公園(戦後)27種､未使用15種
(型価17,200円)､NH､ｽﾄｯｸﾘｰﾌ1枚

4,000

2356 ○ 2次国立公園 吉野熊野15円(P132)､櫛
紀伊勝浦 46.10.7⑨､裏面少汚れ､ご当
地使用実逓

500

2357 L★ 明治銀婚2種完(C1､2)､目打部少ｼﾐ､
NH(糊ﾔｹ)

6,000

2358 L○△ 日清戦争勝利有栖川2種(C3､5)､消印
は2種とも 摂津/神戸 29.8.1⑩(初日)､2
銭ｵﾝﾋﾟｰｽ､5銭便空

6,000

2359 L○△ 日韓通信合同3銭(C8)2組､横P(再接､
121/2L)年号2字 CHEMULPO
1.JUL.05 I.J.P.O⑩(初日､やや薄い)､ｵ
ﾝﾋﾟｰｽ(12L)丸二 東京芝 38-7-1 前
9.30⑩(初日)

7,500

2360 L★ 大正婚儀3銭(C7) NH､日韓通信合同3
銭(C8)､NH(ﾘｶﾞﾑ?)

7,000

2361 L★ 日露戦争2種完(C9､10)､NH(3銭一部糊
薄)

7,000

* 2362 L葉 裕仁立太子礼3種完(C15～17)を記念
絵葉書(東京松聲堂製)3枚に各単貼
(11/2銭絵面､ほかは表面)､特印(紫) 東
京 5.11.3(初日)

28,000

2363 L★ 世界大戦平和11/2銭(C18)25枚(上耳
紙付24枚B+単片)､定変(輪郭模様にｷ
ｽﾞ)3枚(左右の耳紙がないため位置不
明)､少折れｽｼﾞ､NH

4,000

2364 L★ 世界大戦平和3銭(C19)2点､131/2☓
13C､12L(下耳紙付､裏少ｼﾐ)､NH

1,200
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2365 ★ 世界大戦平和3銭(C19)上耳付田型､
NH

500

2366 L★ 世界大戦平和4銭(C20)21枚(上耳紙付
16枚B+縦4枚連+単片)､NH

7,000

2367 ★ 世界大戦平和10銭(C21)8枚B(4☓2)､
NH

9,000

2368 ★ 明治神宮鎮座2種完(C26､27)22枚､各
耳紙付き10枚B+単片､NH

3,000

2369 L★ 郵便創始50年4種完(C28～31)､NH(3
銭10銭ﾘｶﾞﾑ?)

14,000

2370 ★ 大正銀婚11/2銭(C38)銘付田型､NH 500

2371 L★ 大正銀婚4種完(C38～41)､NH､8銭糊
落ち気味

5,000

2372 L★ UPU加盟50年3種､11/2銭(C42)､3銭
(C43)裏少ｼﾐ､6銭(C44)OH

8,000

2373 L★ UPU加盟50年4種完(C42～45)､NH(6
銭ﾘｶﾞﾑ?)

9,000

2374 ★ UPU加盟50年10銭(C45)､ｷｭｰﾊﾞ島欠
け､極少ｼﾐ､NH

9,000

2375 L★ 昭和大礼67枚､11/2銭(C46)第4ｺｰﾅｰ
銘版付32枚B､3銭(C47)第3ｺｰﾅｰ片銘
版付35枚B､糊ｽｼﾞあり､NH､各耳紙付11
枚B+単片､NH

3,000

* 2376 葉 赤十字国際会議11/2銭(C57)貼､私葉
(裏哈爾濱絵葉書)､櫛 新京 9.10.18 →
東京､切手発行18日目初期使用

800

2377 L○ 満州皇帝来訪4種完(C61～64)､6銭､10
銭 櫛 落合長崎 10.5.27⑨～⑩

2,000

2378 L★ 戦前記念切手18種､昭和大礼4種完
(C46～49)～満州国皇帝来訪4種完
(C61～64)､各NH､満州国皇帝来訪3
銭･10銭裏難

5,000

2379 L★○ 関東局始政30年3種完(C65～67)､3銭
記念印消①､11/2銭10銭 NH(ﾘｶﾞﾑ?)

14,000

2380 L★ 教育勅語50年2種完(C83､84)銘版付田
型､LH

500

2381 L★□ 教育勅語50年2種完(C83､84)､NH､同2
種貼白封(封少薄ｼﾐ)､特 東京 15.10.30
･欧櫛 TOKYO 30.10.40 (2印) 非初日

500

2382 L★ ｼﾝｶﾞﾎﾟｰﾙ陥落4銭(C86)左端縦10枚
連､NH､ｻｰﾋﾞｽ:2次昭和東郷5銭 糊付
(251)15枚(銘版付き縦5枚連+第4ｺｰﾅｰ
10枚B)､NH

8,000

2383 ★ 鉄道70年5銭(C91)左右下耳銘付40枚
(5×8)B､NH

4,000

2384 L○ 関東神宮鎮座2種完(C95､96)､各横P､
初日特印 ⑩

4,000

2385 L★ 戦前記念切手29種､帝国議会議事堂完
成4種完(C68～71)～関東神宮鎮座2種
完(C95､96)､各NH､紀元2600年10銭
OH

7,000

2386 ★ 郵便創始75年1円(C100)上耳紙付田
型､NH

700

2387 S 赤十字共同募金SS(C101)､みほん､LH 5,000

2388 L★ 戦後記念SS2点､郵便創始75年(C101)､
日本国憲法(C104)

5,000

2389 ★ 司法保護2円(C109)銘版付田型､1点少
ｼﾐ､NH

900
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2390 L○ 戦後記念SS6点､初日特印または小型
印､京都展(C108)､鉄道75年(C110)､趣
味週間(C115)､札幌展(C117)､大阪展
(C118)､名古屋展(C120)

3,600

2391 L★ 戦後記念SS6点､京都展(C108)､鉄道75
年(C110)､趣味週間(C115)､札幌展
(C117)､大阪展(C118)､名古屋展(C119)

3,600

2392 ★ 三島展SS(C121)､NH 2,500

2393 ★ 教育復興1.20円(C124)30面ｼｰﾄ､少ﾔ
ｹ､裏汚れ､要下見

1,000

2394 L★ 戦後記念SS5点､三島展(C121)､北斎
100年祭(C123)､東京展(C123)､青森展
(C125)LH､熊本展(C134)LH

5,500

2395 ★ 長野展SS(C138)､定変:山ｶｹﾞ､漂白? 3,000

2396 L★ 戦後記念SS3点､四国展(C139)､赤十字
共同募金(C137)､金沢高岡展(C141)

5,000

2397 L○ 戦後記念SS5点､初日小型印押印､三島
展(C121)､北斎100年祭(C123)､東京展
(C123)､福島展(C126)､四国展(C139)

6,000

2398 L★ 2点､見返り美人5円(C140)上下耳紙付､
月に雁8円(C173)上下耳紙(銘版)付､
NH､一部目打離れあり

7,000

2399 L○ 戦後記念切手6点､見返り美人5円
(C140)､月に雁8円(C173)､地方博4種
(C153～156)､消印②～③

6,000

2400 L★ 記念切手2点､4回国体 ｽｹｰﾄ5円(C142)
銘版付P､世界卓球10円(C253)銘版付
田型､各NH

800

* 2401 L葉□
FDC

戦前戦後記念貼実逓6点､私葉2点､世
界大戦平和11/2銭(C18)貼 櫛､1回国
勢調査11/2銭(C24)絵葉書絵面貼 特
印､封筒4点､伊勢神宮式年遷宮11/2銭
(C50)横P貼 櫛(2印)､15回赤十字国際
会議3銭(C58)貼 風景印､民間貿易再
開1円20銭(C106)貼FDC 特印､4回冬季
国体5円(C142)貼FDC 特印(検閲済黒
丸印付)

600

2402 L★ 国体切手田型3点､2回4種(C111～
114)､3回4種(C129～132)､4回秋季4種
(C145～148)､NH

5,000

2403 L★ 地方博4種(C153～156)､長野平和博含
む､NH

4,000

2404 ★ 新聞週間8円(C166)9枚(ｼｰﾄの#1欠け)
少ｼﾐ､NH

1,500

2405 ★ UPU75年8円(C168)上ﾀﾌﾞ付縦P(耳紙
なし)､NH

700

2406 ★ 文化人 市川8円(C178)縦P､NH 500

2407 L★ 文化人 縦P2点､市川(C178)､狩野
(C180)､NH､少ｼﾐ

600

2408 L★ 文化人18種完(C174～191)､NH 6,000

2409 L○ 文化人18種完(C174～191)19枚､野口ﾀ
ｲﾌﾟII含む､消印③～⑩

1,000

2410 LS 文化人 みほん16種､2種欠け(野口英
世､坪内逍遥)､LH

6,000

2411 ★ 5回国体4種完(C194～197)田型､NH 6,500

2412 ★ 観光地百選 友ｹ島24円(C207)銘版付
田型､NH

1,000

2413 ★ 観光地百選 宇治川8円(C208)銘版付5
枚B､NH

1,500
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2414 L★ 観光地百選 田型3点､蔵王山8円
(C198)､箱根温泉8円(C202)､長崎8円
(C210)､NH､やや糊ﾑﾗ･ｽｼﾞ

2,000

2415 L★ 観光地百選20種完(C198～217)､NH､
和歌浦8円折れｼﾜ

10,000

2416 L○ 観光地百選20種完(C198～217)､消印
②～⑦

3,600

2417 L★ UPU加入75年2種完(C225､226)20面
ｼｰﾄ(中央目打部分で軽い縦折れ)､NH

13,000

2418 L★ 日赤75年2種完(C227､228)題字上左右
耳付8B(4×2)､NH､各耳上左右角微紙
剥跡､少紙ｼﾜ

1,600

2419 L★ 明仁立太子礼3種完(C232～234)銘付､
同SS(C235) 袋付､NH､2銭少ｼﾐ､10銭ｼ
ﾜ､SS裏少ｼﾐ

1,600

2420 S 明仁立太子礼SS(C235)､みほん､袋な
し､OH

6,000

2421 L★ 記念切手SS7種9枚､日本国憲法2枚､鉄
道75年 厚紙､切手趣味週間2枚(1枚小
型印押印)､名古屋展 裏少ｼﾐ､赤十字
共同募金､金沢･高岡展 表1点ｼﾐ､立太
子礼 3点ｼﾐ､型価31,000円以上

3,200

2422 ★ 9回国体2種完(C245､246)20面ｼｰﾄ､NH 6,500

2423 L★ 国体切手 題字付10枚B3種､9回(C245､
246)､10回(C250､251)､11回(C259､
260)､NH

5,000

2424 ★ 趣味週間ﾍﾟｰﾝ(CP1)表紙なし､NH 7,000

2425 L★ 世界柔道10円(C254)15枚､銘版付10枚
連(2枚裏少ｼﾐ)+銘版付5枚連(1枚裏少
ｼﾐ)､NH

1,300

2426 L★ 世界こどもの日5円(C255)26枚､20面ｼｰ
ﾄ1枚+銘版付6枚B､NH

1,800

2427 L★ 東京開都500年10円(C256)45枚､20面
ｼｰﾄ2枚(1枚極少ｼﾐ)+銘版付5枚B､NH

6,000

2428 L★ 趣味週間ｼｰﾄ19種､ﾋﾞｰﾄﾞﾛ10円(C252)
～住吉詣20円(C623)､写楽10円上耳紙
少ﾔｹ､NH､ｸﾘｱﾌｧｲﾙ1冊

10,000

2429 L★ ﾏﾅｽﾙ登頂10円(C261)68枚､20面ｼｰﾄ3
枚+銘版付8枚B､NH

15,000

2430 L★ 東海道電化10円(C262)48枚､20面ｼｰﾄ
2枚+銘版付8枚B､NH

15,000

2431 □ 地球観測年10円(C265)貼､櫛 練馬
38.3.11､1種便

500

2432 □ 趣味週間 まりつき10円(C269)ほか4枚
計30円貼､櫛 岡山 3( ).11.1(3印)､年号
不読

500

2433 □ 3回ｱｼﾞｱ大会5円(C275)ほか2枚計8円
貼､櫛 名古屋中央 34.12.13､5種便､封
少短

500

2434 □ ﾌﾞﾗｼﾞﾙ移住50年10円(C279)貼､櫛 兵
庫･幸世 33.6.21､1種便､差出人戻し付
箋

500

2435 □ 慶應創立100年10円(C284)貼､櫛 大津
34.8.19､1種便､封開封乱れ

500

2436 □ 国際児童福祉10円(C285)貼､櫛 大分
国東 34.1.20､1種便

500
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2437 □ 国際航空運送10円2枚･ﾒｰﾄﾙ法実施10
円･15回ｶﾞｯﾄ東京総会10円､計40円貼､
船便､三日月 TOKYO 19.I.63(2印) →
米国

500

2438 L★○ 日米修好100年SS(C313)､未(NH)5枚､
特 東京中央 (初日､1印)5枚

4,000

2439 L★ 日米修好100年SS(C313)10枚､NH 4,800

2440 □ 鳥ｼﾘｰｽﾞ ｳｸﾞｲｽ10円(C394)貼､風景印
高田 ( ).2.28､年号不読

500

2441 L○ 18回ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ東京大会記念消印2種､5
円(C414) 櫛 代々木 39.12.21⑩ 発行
年 ご当地使用､10円(C415) 櫛 福岡南
39.10.25⑨ 発行月

800

2442 □ がん征圧運動15+5円(C464)貼､櫛 野
沢 41.10.29 最初期使用(9日目)､鮮明
印､中身入

700

2443 ○ 1次国宝 室町50円(C499)､櫛 福岡西
44.5.8⑥

1,000

2444 ○ 1次国宝 江戸50円(C506)､三日月
KITAKATA 20.X.69⑥

1,000

2445 L★ 郵便番号宣伝(1次)ｺｲﾙ15円2種完
(C516､517)20枚連

12,000

2446 L★ 郵便番号宣伝切手切手帳(CB2)2種､標
語文字位置違い

6,000

2447 L○ 1969年記念3種､東名高速道路15円
(C533)田型 櫛 船場 45.3.16⑩､日本海
ｹｰﾌﾞﾙ開通15円(C536)田型 櫛 船場
45.3.16⑩､ILO50年15円(C546) 櫛 船
場 45.3.16⑩

600

* 2448 葉 2次国宝ｼﾘｰｽﾞ 清水寺100円(C740)貼､
航空､YOKOHAMA 19.IX.86 →米国､新
さくら丸絵葉書

1,000

2449 L★○ 東京国際切手展PHILA TOKYO'81関
連5点､発行案内台紙3枚に貼付､押印
(特印､小型印)､切手18枚(未使用9枚
540円)､ｱﾒﾘｶ切手貼付台紙1枚

600

2450 L★ かもめｰるSS･切手帳4種､昭和61年用2
種(C1082A､CB7)､昭和62年用2種
(C1204A､CB8)､NH

3,000

* 2451 L□ 趣味週間貼航空便2通､2005年趣味週
間 大鶏雌雄80円(C1969)貼 NARITA
3.XII.05 →ｲﾀﾘｱ､1982年･1984年趣味
週間各P(C922～923､C985～986)ほか
3種貼 SHIBUYA 9.X.84 →米国

1,200

2452 L○ 戦後記念SS切抜8点､鉄道75年､電気通
信展､四国展､犬山博､熊本展(2種)ほか

5,000

2453 L○ 戦後記念切手32種､郵便創始75年
(C97)～UPU75年(C170)(見返り美人､
月に雁､地方博､国体を除く)､型価
22,000円以上

4,000

2454 L○ 戦後記念切手34種､緯度観測8円
(C172)～東海道電化(C262)､文通初期
5種含む(文化人､観光地百選､国体除
く)､型価22,000円以上

3,000

2455 L△ 文通週間 ｸﾞﾘｰﾃｨﾝｸﾞｶｰﾄﾞ7部､1997年2
種3部(110円欠け)､1998年3種4部(130
円2部)､各ｶｰﾄﾞの表面に切手(花鳥図)
貼付､欧文印押印

500

2456～2462 戦前記念切手ｼｰﾄ､特記な
しはNH､少難含む､要下見

2456 L★ 第15回赤十字国際会議4種完(C57～
60)各20面ｼｰﾄ､裏面少ﾔｹ､ｼﾐ､汚れあり

25,000
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2457 L★ 満州国皇帝来訪4種完(C61～64)各20
面ｼｰﾄ､各裏全面油紙付着､耳紙少難
(ｼﾐ､ｼﾜ､汚れ､薄いﾍｹﾞなど)

23,000

2458 L★ 赤十字条約75年4種完(C75～78)各50
面ｼｰﾄ､裏ｼﾐあり､10銭･20銭裏少ﾍｹﾞ数
点､耳紙少難(ｼﾐ､ｼﾜ､汚れ､薄いﾍｹﾞ､少
破れなど)

40,000

2459 L★ 紀元2600年4種完(C79～82)各50面ｼｰ
ﾄ､裏少ﾔｹ､20銭裏極少紙付着

20,000

2460 L★ 教育勅語50年2種完(C83､84)各50面
ｼｰﾄ､保管時についたｼﾜ･紙癖あり､4銭
裏少難(ﾔｹ､ｼﾐ､一部NG)

5,000

2461 ★ 鉄道70年5銭(C91)50面ｼｰﾄ､保管時に
ついたｼﾜ･紙癖あり､少ﾔｹ

8,000

2462 L★ 大東亜戦争2種完(C92､93)各50面ｼｰ
ﾄ､保管時についたｼﾜ･紙癖あり

7,000

2463～2513 戦後記念切手ｼｰﾄ､特記な
しはNH､少難含む､要下見

2463 ★ 全国緑化1.20円(C120)30面ｼｰﾄ､裏少
ﾔｹ､定変#27

1,500

2464 ★ 教育復興1.20円(C124)30面ｼｰﾄ､裏ﾔ
ｹ､少汚れ･ｼﾐ

2,000

2465 ★ 競馬法25年5円(C127)ﾀﾌﾞ付き32面ｼｰ
ﾄ､裏ﾔｹ､少汚れ･ｼﾐ

6,000

2466 ★ 3回国体夏季 水泳5円(C128)ﾀﾌﾞ付き32
面ｼｰﾄ､裏ﾔｹ

6,500

2467 ★ ｱﾙｺｰﾙ専売10年5円(C133)30面ｼｰﾄ､
裏ﾔｹ､少汚れ･ｼﾐ

6,000

2468 ★ 4回国体冬季 ｽｹｰﾄ5円(C142)30面ｼｰ
ﾄ､裏少ﾔｹ､少汚れ･ｼﾐ

4,000

2469 ★ 4回国体冬季 ｽｷｰ5円(C143)30面ｼｰﾄ､
裏少ﾔｹ､少汚れ･ｼﾐ､折れｼﾜ縦1本､変
種#7

4,400

2470 ★ 4回国体夏季 水泳8円(C144)ﾀﾌﾞ付き32
面ｼｰﾄ､裏少ﾔｹ､少汚れ･ｼﾐ

6,000

2471 L★ 地方博3種完(C153～154)各20面ｼｰﾄ､
裏少ﾔｹ

70,000

2472 ★ 長野平和博16円(C156)20面ｼｰﾄ､裏少
ﾔｹ

7,000

2473 ★ 国土緑化5円(C157)30面ｼｰﾄ､裏少ﾔｹ､
少汚れ･ｼﾐ､縦1本軽い折れ

11,000

2474 ★ こどもの日5円(C158)30面ｼｰﾄ､裏少ﾔ
ｹ､少汚れ･ｼﾐ

6,500

2475 ★ 中央気象台75年8円(C161)30面ｼｰﾄ､
裏少ﾔｹ､少汚れ･ｼﾐ

4,400

2476 ★ 郵政省電気通信省設置8円(C162)30面
ｼｰﾄ､裏少ﾔｹ

4,400

2477 ★ 広島平和都市8円(C163)20面ｼｰﾄ､裏
少ﾔｹ､少紙付着多数､少汚れ･ｼﾐ

5,000

2478 ★ 長崎文化都市8円(C164)20面ｼｰﾄ､裏
少ﾔｹ

3,400

2479 ★ 新聞週間8円(C166)20面ｼｰﾄ､裏少ﾔｹ､
少汚れ･ｼﾐ､耳紙目打離れあり

4,400

2480 ★ 緯度観測50年8円(C172)30面ｼｰﾄ､裏
少ﾔｹ､耳紙少ﾍｹﾞ

4,400

2481 ★ 放送25年8円(C192)20面ｼｰﾄ､裏少ﾔｹ 3,000
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2482 ★ 郵政記念日8円(C193)30面ｼｰﾄ､裏少ﾔ
ｹ

3,600

2483 ★ 5回国体4種完(C194～197)20面ｼｰﾄ､
裏少ﾔｹ

30,000

2484 ★ 児童憲章制定8円(C219)20面ｼｰﾄ､裏
少ﾔｹ､耳紙少ﾍｹﾞ

15,000

2485 L★ 平和条約3種完(C220～222)各20面ｼｰ
ﾄ､裏極少ﾔｹ､糊ｼﾜ

15,000

2486 ★ 6回国体2種完(C223､224)20面ｼｰﾄ､裏
少ﾔｹ､定変#18

3,600

2487 ★ UPU加入75年20面ｼｰﾄ2種完(C225)､
裏少ﾔｹ､ｼﾐ

18,000

2488 L★ 日本赤十字社創立75年20面ｼｰﾄ2種完
(C227､228)､裏少ﾔｹ､ｼﾐ､糊ｼﾜ､10円耳
紙に少穴あり

13,000

2489 ★ 東京大学創立75年10円(C229)20面ｼｰ
ﾄ､裏少ﾔｹ

13,000

2490 ★ 7回国体2種完(C230､231)20面ｼｰﾄ､裏
極少ｼﾐ

7,500

2491 L★ 明仁立太子礼3種完(C232～234)各20
面ｼｰﾄ､裏極少ﾔｹ､糊ｼﾜ

15,000

2492 ★ 電灯75年10円(C236)20面ｼｰﾄ､裏極少
ﾔｹ

9,000

2493 L★ 皇太子帰朝2種完(C237､238)各20面
ｼｰﾄ､裏極少ﾔｹ

13,000

2494 ★ 8回国体2種完(C239､240)20面ｼｰﾄ､裏
極少ﾔｹ

11,000

2495 ★ 東京天文台75年10円(C241)20面ｼｰﾄ､
裏極少ﾔｹ､極少ｼﾐ･ﾍｹﾞ

13,000

2496 ★ ｽﾋﾟｰﾄﾞｽｹｰﾄ選手権10円(C242)20面ｼｰ
ﾄ､裏極少ｼﾐ

6,500

2497 ★ 日本国際見本市10円(C243)20面ｼｰﾄ､
裏全面油紙付着

6,500

2498 ★ ﾚｽﾘﾝｸﾞ選手権10円(C244)20面ｼｰﾄ､裏
極少ﾔｹ

5,000

2499 ★ 9回国体2種完(C245､246)20面ｼｰﾄ､裏
極少ﾔｹ

6,500

2500 L★ ITU加盟2種完(C247､248)各20面ｼｰﾄ､
裏極少ﾔｹ､10円耳紙に少紙付着

11,000

2501 ★ 国際商業会議所10円(C249)20面ｼｰﾄ､
縦折れｽｼﾞ1本､裏点ｼﾐ数点

6,000

2502 ★ 10回国体2種完(C250､251)20面ｼｰﾄ 4,800

2503 ★ 趣味週間 ﾋﾞｰﾄﾞﾛ10円(C252)10面ｼｰﾄ､
耳紙極少ｼﾐ

6,000

2504 ★ 世界卓球選手権大会10円(C253)20面
ｼｰﾄ

2,000

2505 ★ 世界柔道選手権10円(C254)20面ｼｰﾄ 2,400

2506 ★ 世界こどもの日制定5円(C255)20面ｼｰﾄ 1,800

2507 ★ 東京開都500年10円(C256)20面ｼｰﾄ 3,000

2508 ★ 佐久間ﾀﾞﾑ竣工10円(C257)20面ｼｰﾄ 3,000

2509 ★ 11回国体2種完(C258､259)20面ｼｰﾄ 1,800

2510 ★ 趣味週間 写楽10円(C260)10面ｼｰﾄ 6,000

2511 ★ ﾏﾅｽﾙ登頂10円(C261)20面ｼｰﾄ 5,000
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2512 ★ 東海道電化10円(C262)20面ｼｰﾄ 7,000

2513 ★ 日本機械巡航見本市10円(C263)20面
ｼｰﾄ､裏ﾔｹ

900

2514 L★ 切手趣味週間10面ｼｰﾄ17枚､1957年ま
りつき～1965年序の舞､序の舞1ｼｰﾄ･
他は2ｼｰﾄ､額面1,700円(型価29,400
円)

2,000

2515 L★ 文通週間20面ｼｰﾄ5種､京師24円
(C281)､桑名30円(C299)､蒲原(C320)､
箱根30円(C346)､日本橋40円(C382)､
型価168,000円

20,000

2516 L★ 国体20面ｼｰﾄ8大会16枚(各2ｼｰﾄ)､12
回(C267～268)～19回(C409～410)､額
面1,600円(型価19,600円)

2,000

2517～2531 戦後SS･ﾍﾟｰﾝ､特記なしは
NH､少難含む､要下見

2517 ★ 逓信記念日制定SS(C56)､少ﾔｹ 50,000

2518 L★ SS 2枚､郵便創始75年(C101)､日本国
憲法施行(C104)

5,000

2519 ★ 東京切手展SS(C105)､右端耳紙少ﾔｹ 5,000

2520 L★ SS 8種9枚､京都切手展SS(C108)～北
斎100年祭SS(C122)､切手趣味週間
SS(C115)薄青含む､型価28,200円

8,500

2521 ★ 青森展(C125)に私製加刷 ｢昭和23年6
月 弘前｣

1,500

2522 L★ SS 5種､東京逓信展SS(C123)～四国切
手展SS(C139)､赤十字･共同募金SS除
く､長野展 少ｼﾐ､型価19,300円

5,500

2523 ★ 趣味週間 見返り美人5円(C140)5面ｼｰ
ﾄ

15,000

2524 ○ 金沢高岡逓信展SS(C141)､小型印 金
沢 33.12.3

1,500

2525 ★ 犬山こども博SS(C159)､裏右上少ﾍｹﾞ､
OH

6,000

2526 ★ 電気通信展SS(C160) 3,600

2527 ★ 郵便週間 月に雁8円(C173)5面ｼｰﾄ 20,000

2528 L★ SS 2枚､UPU75年(C171)､郵便創始80
年(C218)裏紙密着跡

1,000

2529 ★
(□)

明仁立太子礼3種完(C232～234)を記
念台紙に貼付

800

2530 ★ 明仁立太子礼SS(C235)､袋付き 3,200

2531 ★○ 切手趣味週間ﾍﾟｰﾝ(CP1)､右端切手3枚
に初日特印 東京25.11.20､表紙付

10,000

2532～2559 記念･ｼﾘｰｽﾞｺﾚｸｼｮﾝ､ﾘｰﾌ
に整理､要下見

2532 L○□ 趣味週間ﾛｯﾄ､ﾋﾞｰﾄﾞﾛ10円(C252)～雨
中桜五匹猿図80円(C1943)まで318枚
(SS4枚含む)､消印主に⑦～⑩､ｴﾝﾀｲｱ
33通(うち外郵4通)､51ﾘｰﾌに整理

12,000

2533 L○□ 文通週間ﾛｯﾄ､京師24円(C281)～土山
(C1961)まで155枚､消印主に⑦～⑩､ｴ
ﾝﾀｲｱ26通(うち外郵9通)､38ﾘｰﾌに整理

6,000

2534 L○□ 国宝ｼﾘｰｽﾞﾛｯﾄ､42ﾘｰﾌに整理､1次(42
枚⑧～⑩多い､ｴﾝﾀｲｱ3通うち外郵1
通)10ﾘｰﾌ､2次(43枚⑧～⑩多い､ｴﾝﾀｲ
ｱ5通)9ﾘｰﾌ､3次(103枚⑧～⑩多い､ｴﾝ
ﾀｲｱ18通)23ﾘｰﾌ

4,600
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2535 L○□ 国土緑化ﾛｯﾄ､1949年(C157)～2000年
(C1772)まで110枚､消印主に⑧～⑩､ｴ
ﾝﾀｲｱ21通､30ﾘｰﾌに整理

3,000

2536 L○□ 古典芸能ｼﾘｰｽﾞ33枚､消印主に⑧～⑩､
ｴﾝﾀｲｱ7通､11ﾘｰﾌに整理

1,500

2537 L○□ 魚介ｼﾘｰｽﾞ27枚､消印主に⑦～⑩､ｴﾝﾀ
ｲｱ8通､10ﾘｰﾌに整理

1,200

2538 L○□ 昔ばなしｼﾘｰｽﾞ60枚､消印主に⑦～⑩､
ｴﾝﾀｲｱ9通､17ﾘｰﾌに整理

1,500

2539 L○□ SLｼﾘｰｽﾞ38枚(1集欠)､消印主に⑦～
⑩､ｴﾝﾀｲｱ5通､8ﾘｰﾌに整理

2,000

2540 L○□ 船ｼﾘｰｽﾞ36枚､消印主に⑦～⑩､ｴﾝﾀｲｱ
4通､7ﾘｰﾌに整理

1,000

2541 L○□ 相撲絵ｼﾘｰｽﾞ50枚､消印主に⑦～⑩､ｴ
ﾝﾀｲｱ13通､16ﾘｰﾌに整理

3,000

2542 L○□ 近代美術ｼﾘｰｽﾞ52枚､消印主に⑦～⑩､
ｴﾝﾀｲｱ17通､16ﾘｰﾌに整理

2,500

2543 L○□ 日本の歌ｼﾘｰｽﾞ56枚､消印主に⑦～⑩､
ｴﾝﾀｲｱ16通､20ﾘｰﾌに整理

2,500

2544 L○□ 近代洋風建築ｼﾘｰｽﾞ130枚､消印主に
⑦～⑩､ｴﾝﾀｲｱ13通､21ﾘｰﾌに整理

3,600

2545 L○□ 特殊鳥類ｼﾘｰｽﾞ92枚､消印主に⑧～⑩､
ｴﾝﾀｲｱ13通､13ﾘｰﾌに整理

2,500

2546 L○□ 高山植物ｼﾘｰｽﾞ124枚､消印主に⑧～
⑩､ｴﾝﾀｲｱ10通､13ﾘｰﾌに整理

3,000

2547 L○□ 伝統工芸品ｼﾘｰｽﾞ146枚､消印主に⑧
～⑩､ｴﾝﾀｲｱ28通､23ﾘｰﾌに整理

2,700

2548 L○ 昆虫ｼﾘｰｽﾞ131枚(ﾍﾟｰﾝ､SS含む)､消印
主に⑦～⑩､8ﾘｰﾌに整理

1,500

2549 L○□ 奥の細道ｼﾘｰｽﾞ122枚(SS15枚)､消印主
に⑤～⑩､ｴﾝﾀｲｱ12通､26ﾘｰﾌに整理

2,500

2550 L○□ 電気機関車ｼﾘｰｽﾞ49枚､消印主に⑦～
⑩､ｴﾝﾀｲｱ7通､12ﾘｰﾌに整理

1,500

2551 L○□ 日本の民家ｼﾘｰｽﾞ46枚､消印主に⑧～
⑩､ｴﾝﾀｲｱ2通､6ﾘｰﾌに整理

800

2552 L○□ 郵便番号宣伝ｼﾘｰｽﾞ202枚､消印主に
⑧～⑩､ｴﾝﾀｲｱ2通(うちｺｲﾙ1通)､12ﾘｰ
ﾌに整理

1,800

2553 L○□ 馬と文化ｼﾘｰｽﾞ78枚､消印主に⑧～⑩､
ｴﾝﾀｲｱ19通､19ﾘｰﾌに整理

2,600

2554 L○□ 水辺の鳥ｼﾘｰｽﾞ112枚､消印主に⑨～
⑩､ｴﾝﾀｲｱ20通､22ﾘｰﾌに整理

1,500

2555 L○□ 歌舞伎ｼﾘｰｽﾞ76枚､消印主に⑧～⑩､ｴ
ﾝﾀｲｱ6通､12ﾘｰﾌに整理

1,500

2556 L○□ わたしの愛唱歌ｼﾘｰｽﾞ70枚､消印主に
⑧～⑩､ｴﾝﾀｲｱ16通､21ﾘｰﾌに整理

1,800

2557 L○□ 2次文化人ｼﾘｰｽﾞ123枚､消印主に⑧～
⑩､ｴﾝﾀｲｱ14通､26ﾘｰﾌに整理

1,800

2558 L○ 20世紀ﾃﾞｻﾞｲﾝ切手ｼﾘｰｽﾞ(17ｼｰﾄのうち
5欠)計19ｼｰﾄ､消印鮮明

5,500

2559 L○ 20世紀ﾃﾞｻﾞｲﾝ切手ｼﾘｰｽﾞ(170種のうち
23種欠)147枚､消印主に⑤～⑩､ﾌﾞﾛｯｸ
含む

1,000

2560～2571 日本切手ｺﾚｸｼｮﾝ､型価:さ
くら日本切手ｶﾀﾛｸﾞ2021､ｽﾄｯｸﾘｰﾌ入り､
要下見

46 / 74 ページ



2560 L★○ 手彫切手50種､桜切手(和紙～図案改
正)未使用4枚(青一､改色半銭2枚､1
銭)､使用済46枚､型価424,000円以上､
9ﾘｰﾌ

70,000

2561 L★○ 小判切手360枚､旧小判150枚(未使用
13枚､使用済140枚)､型価297,000円以
上､U小判110枚(未使用4枚､使用済110
枚)､型価22,000円+α､新小判100枚(未
使用10種完12枚､使用済90枚)､型価
185,000円以上､24ﾘｰﾌ

100,000

2562 L★○ 菊切手160枚､未使用17種22枚(15銭欠
け)､使用済140枚､型価172,000円以上､
9ﾘｰﾌ

34,000

2563 L★○ 田沢切手230枚､大白34枚(未使用3枚､
使用済31枚)1円2枚､高額切手4枚含
む､旧大毛100枚(未使用13枚､使用済
90枚､ｺｲﾙ含む)､新大毛70枚(未使用45
枚､使用済30枚)､昭白30枚(未使用8枚､
使用済22枚､ｺｲﾙ含む)､封書3通､はが
き1通､型価212,000円以上､15ﾘｰﾌ

50,000

2564 L★○ 冨士鹿･風景･震災切手90点､冨士鹿30
枚(未使用4種5枚､使用済25枚)､風景
20枚(未使用2枚､使用済20枚 穿孔4枚
含む)､封書5通､震災40種(未使用6種 4
銭8銭含む､使用済20枚)､型価83,000
円以上､10ﾘｰﾌ

10,000

2565 L★○ 昭和切手320枚､1次90枚(未使用70枚､
使用済20枚)､ｺｲﾙ4種完9枚､封書･はが
き5通､2次160枚(未使用150枚､使用済
10枚)､木船2銭横すかし含む､封書･は
がき2通､3次70枚(未使用50枚､使用済
20枚)､はがき1通､型価171,000円以上､
23ﾘｰﾌ

30,000

2566 L★○ 新昭和切手(1次～3次)230枚､未使用
60枚､使用済170枚､前島密15銭横すか
し田型含む､はがき1通､型価51,000円
以上､10ﾘｰﾌ

12,000

2567 L★○ 産業図案･昭和すかしなし170枚､未使
用40枚､選挙証紙2円6枚含む､使用済
130枚､封書1通､型価96,000円以上､11
ﾘｰﾌ

15,000

2568 L★○ 動植物国宝(1次～3次)750点､未使用
280枚(国宝SS4種完5枚含む)､型価
305,000円､使用済440枚(ﾌﾞﾛｯｸ多い)､
封書21通､はがき7通､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1
冊(42ﾘｰﾌ)

60,000

2569 L★○ 新動植物国宝1090点､1966年ｼﾘｰｽﾞ～
1972年ｼﾘｰｽﾞ､未使用340枚､型価
15,000円以上､使用済670枚(ﾌﾞﾛｯｸ多
い)､封書62通､はがき11通(金魚7円発
光切手貼含む)､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ2冊(56
ﾘｰﾌ)

10,000

2570 L★○ 記念切手430種､戦前～1965年､戦前
200枚(未使用110種､使用済80種)､関
東局始政30年3種完､UPU加盟50年4種
完含む､型価263,000円以上､戦後240
枚(未使用180種､使用済60種)､SS含ま
ず､型価133,000円以上､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ
1冊

80,000

2571 L★○ 在外局切手120枚､朝鮮字入 11種完13
枚(未使用3枚､使用済10枚)､支那字入
菊50枚(未使用25枚､使用済26枚)､支
那字入 旧大毛60枚(未使用10枚､使用
済50枚)､大正婚儀2種(朝鮮､支那)､型
価260,000円以上､6ﾘｰﾌ

55,000
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2572 L★○
□S

趣味週間切手ｺﾚｸｼｮﾝ､趣味週間
SS(C115)～写楽(月に雁のみ使用済)
型価65,300円､まりつき～昭和63年｢長
襦袢｣｢帯｣額面5,720円､使用済180枚
(P､田型､初日印多い)､封書42通､はが
き3通､みほん17組(｢切手｣誌貼)､発行
案内7通(ｶｰﾄﾞ貼付5通)､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1
冊(44ﾘｰﾌ)

30,000

2573 L★○
□S

文通週間切手18点､京師～永代橋､未
使用16枚(額面720円)､使用済5枚(1971
年1枚､1972年4枚)､1972年(みほん､鉄
郵印ｴﾝﾀｲｱなど)､ｽﾄｯｸﾘｰﾌ2枚

1,000

* 2574 L□葉 戦前ｴﾝﾀｲｱなど28通､封書21通(赤二4
通､菊2通､田沢3通､風景1通､2次昭和
11通)､赤二貼 東京ﾎﾞﾀ+N3B3S神田 含
む､はがき7通(丸一 武蔵/王子､櫛 群
馬･尾島など含む)､要下見

3,000

* 2575 L□葉 戦後ｴﾝﾀｲｱなど31通､封書29通(新昭和
8通､産業16通､ｽﾀﾝﾌﾟﾚｽ3通､その他2
通)､はがき2通(稲束､旧議事堂2円)､要
下見

3,000

* 2576 L□葉 上野国･下野国8通､上野(封書4通､は
がき4通)､KG上野･富岡含む､下野(封
書2通､はがき1通)､要下見

2,000

* 2577 L□葉 現金書留34通､33年～41年31通､44年
～60年3通(旧電子500円混貼含む)

2,000

* 2578 L□葉 記念切手貼11通､文化人 野口4通､福
沢4通､坪内2通､新聞週間など5枚貼な
ど含む､要下見

3,000

* 2579 L葉
(B)

沿革誌貼付用官白模造はがき 手彫は
がき 紅粋二つ折り2点､半銭(PC1)仮名
ニ､1銭(PC29)仮名イ､各上部少ﾔｹ

20,000

2580 葉 手彫はがき 脇つき二つ折り1銭(PC4)､
記番ﾀ壱号(印薄)+(裏)N1B1 西京
8.3.28 夕

2,000

2581 葉 手彫はがき 脇つき二つ折り1銭(PC4)､
N1B1 東京 7.3.13 夕(2印) →N1B1 大
阪 7.3.17 午前､発行3ヶ月内初期使用

2,400

2582 葉 手彫はがき 脇なし二つ折り半銭(PC5)
仮名ヨ､ｸﾂﾜ十字+KB1 武蔵･横浜 1.28
夜 →(裏)N2B2 東京 9.1.28 ぬ

1,600

* 2583 葉
(S)

手彫はがき 小型仮名入1銭(PC8)仮名
イ､墨点､少汚れ､LH

6,000

2584 葉 手彫はがき 小型仮名なし1銭(PC10)､
白抜十字+DN2B2 東京 10.10.17 ち →
KG 上総･芝山 10.21､和桜黄2銭(22)加
貼､不足税､要下見

6,000

* 2585 葉 小判･紙幣寮銘はがき5厘(PC11)に旧
小判 茶1銭(63)加貼､官民往復不便地
持込､右部乱れ補修､KG山城木津(2印)
→KG 山城釜塚

1,000

2586 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､東京
大ﾎﾞﾀ+N3B3 21.7.24 ﾘ →KB2 信濃･西
高遠町高遠 7.27 い (二行印)･古色

1,200

2587 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､横浜
大ﾎﾞﾀ(ﾊﾞﾝﾌﾞｰ)+N3B3 19.5.7 ﾊ →KG
三河･西幡豆 5.10､ﾊｶﾞｷ折れ･破れ補修

500

2588 L葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)23枚､
中国地方(周防･長門)KG･KB2､萩等重
複多い､同一人宛､一部破ﾚ･折ﾚ･虫喰
含

800

* 2589 葉 小判･紙幣寮銘はがき1銭(PC12)､静岡
ﾎﾞﾀ +N3B3 20.10.12二 →KB2島田､縦2
つ折れ

1,000
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* 2590 葉 菊はがき 青枠11/2銭(PC18)､年号2字
(紫) NAGASAKI 10.NOV.02 →丸一 淡
路/佐野(便空)､差出 清国上海
(PAQUEBOT)

5,000

* 2591 葉 連合葉書に菊はがき 青枠11/2銭
(PC18)印面ｶｯﾄ貼､年号2字
(紫)SHANGHAI 18.JAN.05(一部不鮮)
→年号2字 NAGASAKI､軍艦浅間乗組
員あて

15,000

2592 L葉 分銅･銘なしはがき11/2銭(PC25)160
通､大正15～昭和5年､少難品含む

500

* 2593 葉
(★)

震災往復はがき11/2+11/2銭(PC28)､
未使用､往信部 花弁正常

15,000

2594 L葉
(○)

楠公はがき11/2銭(PC29)､台湾型櫛
(茶印) 台湾･新高山 5.8.1､非実逓

1,000

2595 葉 新楠公はがき2銭(PC35)に富士鹿 昭和
白紙8銭(198)加貼､速達､櫛 城東
13.9.28 →帯広 13.9.30(着印)

1,100

* 2596 葉 新楠公はがき2銭(PC35)に1次昭和 水
力発電所3銭(224)3枚(単･横P)加貼､速
達(1銭過貼･過超承認印付)､櫛 小川町
16.1.18 (3印) →櫛 小石川 16.1.18､裏
英文(在日外国人差立)､極軽縦折

500

* 2597 葉 新楠公はがき2銭(PC35)に1次昭和 航
研機12銭(224)加貼､速達､櫛 荏原宮前
17.6.4(2印) →櫛 小石川 17.6.4

500

2598 葉 新楠公はがき2銭(PC35)に昭和白紙30
銭(176)加貼､速達､櫛 横浜北仲通
13.4.6 2印(局名やや不鮮) →神奈川鳥
屋

1,200

* 2599 葉 用紙変更楠公往復はがき返信2銭
(PC36Am)+料金収納印(3銭)に2次昭和
東郷5銭(251)縦P加貼､櫛 大垣 21.9.17
(葉書印面未抹消も切手重貼) →東京､
裏はがき通信(水都趣味)

500

* 2600 葉 楠公はがき3銭(PC38)に1次昭和 乃木
2銭(223)加貼､兵庫･高砂 20.6.30 →神
奈川､乃木2銭 平面版12L朱赤

18,000

* 2601 葉 大型楠公はがき5銭(PC40)に3次昭和
旭日と飛燕5銭(268)横P加貼､櫛 井草
21.8.9 (2印)､裏はがき通信(販売)

500

* 2602 L葉
(★○)

小型楠公はがき5銭(PC43)16点､未12
枚､未(3次昭和 旭日と飛燕5銭(268)･富
士と桜10銭(270)加貼)3枚､済1枚

500

2603 L葉
(★)

桜はがき5銭(PC44)2枚､ｼｪｰﾄﾞ違い､濃
色 印面14ﾐﾘ右ｽﾞﾚ

5,000

* 2604 葉 桜はがき15銭(PC45)に2次新昭和 数
字35銭(298)加貼､櫛(B欄なし) 西條
21.2.19 愛媛県

5,000

* 2605 葉 桜はがき15銭(PC45)に2次昭和女工1
銭(244)5枚(単･横P×2)･3次昭和 富士
と桜10銭(270)･同20銭(271)加貼､櫛 東
京中央 22.11.7 (5印)､葉書印面未抹
消､大川如水差立､裏面はがき通信(活
版)

500

* 2606 葉 稲束往復はがき返信50銭(PC48r)に1
次新昭和 錦帯橋1円50銭(287)加貼､櫛
大阪北 23.9.11 →東京

500

* 2607 葉 旧議事堂はがき 紫2円(PC49)に産業
図案 紡績女工15円(318)加貼､速達､櫛
国会内 24.4.19 東京都､議事堂はがき
のご当地使用

800
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* 2608 L葉 旧議事堂はがき 緑青2円(PC50)に産
業図案 捕鯨3円(313)加貼 標語(朱印)2
点､日本橋･世田谷

500

* 2609 葉 旧議事堂はがき 額面変更5円(PC52)
に五重塔航空(円位)25円(A24)加貼､□
即日速達､櫛 入船町 28.5.27

500

* 2610 葉 旧議事堂はがき 額面変更5円(PC52)
に1次国立公園 雲仙5円(P76)･2次動植
物国宝 観音10円(358)縦P加貼､速達､
櫛 東京新宿豊橋 28.11.25 (2印) →櫛
落合長崎 28.11.26

500

2611 葉
(★)

外信はがき 厚手唐草往復2+2銭
(FC10)､未使用

8,000

* 2612 葉 外信はがき 厚手唐草往復2+2銭
(FC10)返信部のみ､U小判1銭(78)加
貼､丸一 武蔵/横浜 32.12.20 ﾜ便(2印､
やや不鮮) →年号2字 YOKOHAMA →
DANZIG

8,000

* 2613 葉 外信はがき うす墨連合4銭(FC12)､年
号2字 TOKIO 29.AUG.99 →ﾄﾞｲﾂ(着印
あり)

1,000

2614 L葉 記念はがき2種､愛国はがき2+3銭(CC2)
未使用､印刷文化典5円(CC8)､美品

1,000

* 2615 葉 大東亜戦争記念報国はがきに2銭香港
高射砲陣地(CC4b)･1次昭和 乃木4銭
(225)加貼､櫛 松戸 20.6.18 →東京､料
金1銭過貼､切手友の会差立

500

* 2616 葉 郵便はがき75周年2円(CC6)､櫛 西尾
23.12.12 愛知縣 →東京､発行12日目
初期使用

500

* 2617 葉
(FDC)

59年 敬老の日5円(CC14)に五重塔航
空(円位)25円(A24)加貼､速達､櫛 神田
34.9.12 (2印･葉書発行初日) →櫛 落合
長崎 34.9.12

500

* 2618 □ 切手付封筒 小判(大型)長形2銭
(SE15)､大阪小ﾎﾞﾀ+DN3B2 14.5.15､少
ﾔｹ

800

2619 L□
(★)

切手付封筒 炭坑夫8円(SE23)2通 11,000

* 2620 L葉 封緘はがき 印面丸型2種(LS2､3)､福島
若松 7.3.13と福島若松 7.4.13

5,000

* 2621 葉 封緘はがき 議事堂･白紙4銭(LS11)に1
次昭和 稲刈り1銭(222)加貼､櫛 東京中
央 17.5.29

500

2622 L葉 はがき2種､封緘はがき 簡易書簡 観音
10円(LS18)､郵便書簡ｷｸ15円(LS20)､
美品

1,400

2623 L葉 小包はがき6枚､8円飛天(PP5)未使用､
10円土器(PP6)印付2通､20円駅鈴
(PP7)初日印付3枚

700

2624 L葉
(S)

暑中見舞はがき 25年用5種完(SG1)､み
ほん字入

20,000

2625 L葉
(S)

年賀はがき4種､25年用(NC1)未使用､
26年用(NC3)みほん(裏面印刷)､27年用
(NC4)みほん､28年用(NC5)未使用､ｻｰ
ﾋﾞｽ:36年用(NC19)2枚 初日風景印など
押印

2,500

2626 L葉 記念絵はがき140通以上､万郵連加盟
25年(TE1)5種(E欠け)～日本国憲法
(TE36)､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1冊+α

9,000

2627 L□ 航空書簡 2羽のかり38円(AR1)2通(初
日印)､欧櫛 TOKYO 1.3.49(金属印)､
YOKOHAMA 1.3.49(ｺﾞﾑ印)､宛名なし

5,000
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2628 L□ 航空書簡 2羽のかり62円(AR5)2通､み
ほん字入り､欧櫛 IMPERIAL HOTEL
PO 1.3.51 JAPAN(初日印､一部やや不
鮮)､宛名なし

8,000

2629 L□
(★)

航空書簡 UPU75年62円(AR7)未使用2
通､ｼｪｰﾄﾞ違い

6,000

2630 L葉 ｽﾃｰｼｮﾅﾘｰ6点(未使用)､記念はがき2
通(CC16､17)､震災はがき1通(PC27)少
ｼﾐ､書中見舞2通(SG6A､B)､外信用葉
書3通(FC20 2通､FC33)､封緘はがき
(LS13)､航空書簡(AR17)､ｻｰﾋﾞｽ:印付4
通

1,500

2631 L葉 はがき23通､小型かななしはがき(PC10)
～旧議事堂はがき2円(PC50)､消印ﾊﾞﾗ
ｴﾃｨ多い､小判はがき7通､白抜記番(大
阪､京都)､大型ﾎﾞﾀ(名古屋､京都､横浜)､
白抜十字(東京､大阪)

1,500

* 2632 葉 陸軍凱旋観兵式記念絵葉書(TE18)に
日露戦争11/2銭(C9)2枚(表裏)･菊青
11/2銭(104)加貼､特印3印､非実逓

1,000

2633 L葉 はがきなど20点(未使用)､傷病者用はが
き(CC3)､新憲法公布3種(CC5)､軍事郵
便用葉書10枚(5枚絵入)､外信用葉書･
桜連合4銭(FC14)旧版富士鹿4銭貼付､
その他6通(ｷｸ封緘はがき､切手付封筒､
模擬はがきなど)

2,000

2634 L葉
(★○)

軍事郵便絵はがき120種､内18枚はｽﾀﾝ
ﾌﾟﾚｽ軍事郵便実逓(宛名･文面･検閲印
有)､竹内木西風･向井潤吉･御厨純一
等の中国風景画が多い､A4はがきﾎﾙ
ﾀﾞｰ1冊

3,200

* 2635 L葉 満州 1次普通11/2f(3)貼 私葉(絵葉
書)3点､丸二印2通､特印1通

500

2636 L★○ 満州国切手44枚､未使用14枚(登極記
念4種完NH)､型価6,800円以上､使用済
30枚(記念5枚､蒙古2枚､普通23枚)､ｽ
ﾄｯｸﾘｰﾌ1枚

2,000

2637 L葉
(○)

満州国はがき3種7枚､白塔葉書
1f(Pc1)3枚､2f(PC2) 暫作･活字加刷
2f(PC9)､各特印付

4,000

2638 ○ 南方 ﾋﾞﾙﾏ 東郷5銭に5C加刷(2B35)田
型(右耳紙付)､◎ｶﾛｳ 18.6.14

10,000

2639 L★ 南方 ﾋﾞﾙﾏ 治安統治委員会 ﾍﾝｻﾀﾞ局
加刷 田型 3点､A1 2a (1B25)､A3 1a
(1B29)､A3 2a (1B31)､NH

16,000

2640 ★ 南方 ﾋﾞﾙﾏ 農耕切手(ｱﾝﾅ)1a(2B12)第3
ｺｰﾅｰ田型､NH

3,200

2641 L★ 南方 ﾋﾞﾙﾏ 風物図案1￠～30￠8種
(2B61～68)田型､NH

2,000

2642 L★ 南方 ﾌｨﾘﾋﾟﾝ ﾊﾞﾀｰﾝ･ｺﾚﾋﾄﾞｰﾙ陥落1周
年2種完(29､30)田型､NH

500

2643 L★ 南方 北ﾎﾞﾙﾈｵ ｻﾗﾜｸ切手ｸﾁﾝ局加刷 2
点､1￠(10)横3枚連､10￠(21)田型､NH

8,000

2644 ★ 沖縄 ﾄﾞﾙ表示数字切手1/2￠(44)下耳
紙付6枚B､上段右切手の右枠線と下段
中央切手の右枠線 大断裂

800

2645 L★ 沖縄 ﾄﾞﾙ表示数字7種(44～49､51)各縦
Pまたは横P､25￠横目打大ｽﾞﾚ､ほかは
枠線断裂含む､NH

2,000

2646 L○ 沖縄 天女航空5種完(A4～8)､13円 書
留青色印､30円 NAHA⑦､50円ﾛｰﾗｰ
那覇中央 1957

2,000
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2647 L★ 沖縄 ﾄﾞﾙ表示数字切手1￠(45)耳紙付4
枚(横Pと縦P)､中間無目打､NH

7,000

2648 ★ 沖縄 富山印切手 乃木2銭に貮圓加刷
(M2)右耳紙付､裏鑑定印あり､NH､as is

4,600

* 2649 葉
(★)

沖縄 別納印付はがき往復15+85BS×
2(PC9)ﾀｲﾌﾟB

9,000

2650 L★ 沖縄145種+東京ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ聖火ﾘﾚｰ20面
ｼｰﾄ､琉球大学開校3BY､植林記念3BY
含む､NH､型価43,900円以上､ﾎﾞｽﾄｰｸ
沖縄切手ｱﾙﾊﾞﾑ1冊

7,500

* 2651 FDC 1次昭和 上高地5銭(226)貼､風景 東京
中央 14.12.21､JPSA版

10,000

* 2652 FDC 2次昭和 東郷7銭(254)貼､櫛 東京中央
19.6.15､白封

7,000

* 2653 FDC 切手帳ﾍﾟｰﾝ 産業図案 炭坑夫5銭20枚
(BP25)縦P貼､欧櫛 TOKYO 15.2.49
NIPPON 渡辺版､宛名あり

8,000

2654 FDC 1次新昭和 錦帯橋1.50円(287)貼､岩国
21.11.20 山口県､白封

2,000

* 2655 L
FDC

2通､1次新昭和 清水寺2円(288)貼 東
山 21.12.1 京都府 白封､3次新昭和 清
水寺2円(309)貼 東山 23.1.10 京都府､
日本郵便切手会版

9,000

* 2656 FDC 2次動植物国宝 ｵｼﾄﾞﾘ5円(356)7枚B
貼､航空印刷物､三日月 TOKYO
10.IX.55(2印) →ｵｰｽﾄﾗﾘｱ､文化部版

1,600

* 2657 FDC 1次動植物国宝SS 姫路城14円(349)貼､
風景 姫路 26.3.27､上部耳紙に少ｼﾐ､
JPS版

7,000

* 2658 FDC 1次動植物国宝SS 平等院24円(350)貼､
風景印 宇治､JPS版

3,000

* 2659 L
FDC

2次動植物国宝 観音10円(358)貼2通､
東京中央 28.7.10 JPS版､風景 奈良法
隆寺 28.7.10 文化部版(銭位用ｶﾊﾞｰ使
用)

5,000

2660 FDC 2次動植物国宝(円位)平等院24円(361)
貼､宇治32.3.19 文化部版､目打部2ヵ
所少ｼﾐ

1,000

* 2661 L
FDC

3次動植物国宝 ﾍﾞﾆｵｷﾅｴﾋﾞｽ4円(372)
各田型貼､松屋版ｶｼｪI･II版揃2通組､各
小型印 櫛 日本橋 38.5.15

1,200

* 2662 FDC 3次動植物国宝 ｿﾒｲﾖｼﾉ10円(374)P貼､
風景印 櫛 九段 36.4.1､成瀬敏男 自彫
自刷 FKK手摺木版

1,000

* 2663 L
FDC

3次動植物国宝 ｿﾒｲﾖｼﾉ10円(374)貼､
松屋版ｶｼｪI･II版揃2通組､各風景印 九
段 36.4.1

1,200

* 2664 L
FDC

3次動植物国宝2通､ﾅﾝﾃﾝ6円(373)横P
貼 山口･川上初日印(櫛型+風景) 木版
(郵便文化部版)､ﾔﾏﾄﾞﾘ80円(378)貼 前
橋初日風景印 郵政弘済会版

800

2665 FDC 3次動植物国宝 ﾀﾝﾁｮｳ100円(380)貼､
風景印 網走 38.7.25､目打部少ｼﾐ､
NCC版

500

* 2666 FDC 3次動植物国宝 迦陵頻伽120円(381)
貼､風景(変形) 平泉 37.11.1､渡辺版

600

* 2667 FDC 3次動植物国宝 ｿﾒｲﾖｼﾉ10円ｺｲﾙ(382)
縦P貼､櫛 風景印 東京中央 36.4.25､
成瀬敏男 自彫自刷 FKK手摺木版

1,500
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* 2668 FDC 3次動植物国宝 切手帳ﾍﾟｰﾝ(BP31)貼
多局印ｶﾊﾞｰ､ｿﾒｲﾖｼﾉ10円･ｵｼﾄﾞﾘ5円各
田型+首都高速道路開通10円(C412)
貼､櫛(日本橋､九段､宮内庁内)+風景印
(九段､宮内庁内)､研究会肉筆版

1,000

* 2669 L
FDC

ｺｲﾙ切手貼4点､2次動植物 ｵｼﾄﾞﾘ5円
(370)縦P貼 京都中央初日風景印､観音
10円(371)単貼 東京中央 初日櫛型印､
3次動植物 ｿﾒｲﾖｼﾉ10円(382)単貼 日
本橋初日小型印､円覚寺30円(383)単
貼 京都中央初日風景印､木版(郵便文
化部版)

2,000

* 2670 L
FDC

1966年ｼﾘｰｽﾞ9通､ｷｸ15円(402)､ﾎﾀﾙｲｶ
35円(405)､ﾐｽﾞﾊﾞｼｮｳ45円(406)､弥勒菩
薩50円(407)､ｵｵﾑﾗｻｷ75円(410)､風神
90円(411)､桂離宮110円(412)､迦陵頻
伽120円(413)､音声菩薩200円(414)各
横P貼､適正局初日印(櫛型+風景)木版
(郵便文化部版)

3,600

* 2671 L
FDC

1967年ｼﾘｰｽ5通､ﾌｼﾞ20円(423)､金色
堂30円(424)､陽明門40円(425)､弥勒菩
薩50円(426)､はにわの馬65円(428)､各
横P貼､適正局初日印(櫛型+風景)､木
版(郵便文化部版)

1,200

* 2672 FDC 切手帳 1967年ｼﾘｰｽﾞ 菊改版90円
(B33)ﾍﾟｰﾝ全貼(表紙も)､東京中央初日
印(櫛､風景､三日月)､木版(郵便文化部
版)

3,000

* 2673 FDC 切手帳 1967年ｼﾘｰｽﾞ 菊改版90円
(B33)貼(表紙も)､書留､東京中央 櫛
43.3.1(3印)+三日月､白封

3,000

* 2674 FDC 切手帳 1967年ｼﾘｰｽﾞ 菊改版裏表紙変
更100円(B36)ﾍﾟｰﾝ全貼(表紙も)､東京
中央初日印(櫛､風景､三日月)､白ｶﾊﾞｰ

800

* 2675 FDC 切手帳 1967年ｼﾘｰｽﾞ 菊改版裏表紙変
更100円(B36)貼(表紙も)､櫛 東京中央
(4印)､藤井孝次朗肉筆版

1,500

* 2676 L
FDC

弥勒菩薩50円貼2通､1976年ｼﾘｰｽﾞ緑
50円(451)田型貼 櫛(2印) 全郵普わた
なべ版､ｺｲﾙ50円(458)P貼 風景印＋櫛
松屋版

1,000

* 2677 L
FDC

NCC版ｾﾙﾌ糊切手ゆうﾍﾟｰﾝ全貼FDC3
通､1989年ｼﾘｰｽﾞ330円ｼｰﾙ式切手帳
(B44)全貼 丸型印×2 風景印 欧文印
東京中央 1.7.3､1994年ｼﾘｰｽﾞ330円ｼｰ
ﾙ式切手帳(B45)全貼 丸型印×2 風景
印 東京中央 4.11.30､1994年ｼﾘｰｽﾞ520
円ｼｰﾙ式切手帳(B47)全貼 風景印 欧
文印 丸型印 東京中央 6.1.24､額面合
計1,180円

1,600

2678 L
FDC

普通切手2014年ｼﾘｰｽﾞ12通(500円､
1000円含む)､特印(機械､手押) 東京中
央27.2.2､JPSｶﾗｰ版

1,500

2679 L
FDC

普通切手 吉祥天1000円切手4通､単片
(447)貼1通､SS(450)貼2通､横P･SS貼1
通､全てｶｼｴ違い

3,000

* 2680 FDC 五重塔航空(銭位)15円(A11)･20円
(A12)･40円(A15)3種貼､欧櫛 TOKYO
1.9.51(2印)､宛名あり､文化部版

6,000

* 2681 L
FDC

五重塔航空(円位)15円(A22)貼､松屋版
ｶｼｪI･II版揃2通組､各風景印 奈良
37.4.2

1,800

* 2682 FDC 五重塔航空30円ｺｲﾙ(A37)単貼､京都
中央初日風景印､木版(郵便文化部版)

3,000

* 2683 FDC 五重塔航空30円ｺｲﾙ(A37)･ｵｼﾄﾞﾘ5円ｺ
ｲﾙ(370)2枚貼､速達､京都中央 櫛型+
風景印､松屋版

2,000
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* 2684 FDC 年賀SS 35年用 米食いねずみ5円
(N15A)貼､船便印刷物､三日月
TOKYO 20.I.60(2印) →米国､松屋版?

1,800

* 2685 FDC 年賀 27年用 翁の面5円(N7)8枚貼(表
田型1組､裏銘版付田型1組)､航空､欧
櫛 TOKYO 16.1.52 JAPAN(4印) →米
国､郵便文化部製

3,000

* 2686 FDC 年賀SS 36年用 赤べこ5円(N16A)+赤べ
こ5円(N16)縦P貼､船便､三日月 UEDA
20.I.61(3印) →米国､白封

2,400

2687 FDC 年賀 45年用 守犬7円(N25)P貼､風景印
奈良+櫛 奈良法華寺 44.12.10､原地出
張2局印製作､研究会肉筆版限定60部

1,000

2688 L
FDC

年賀切手貼渡辺版5通(P貼1通と田型
貼4通)､39年用 竜神5円(N19)P貼 小型
/櫛 鳥取･岩井 38.12.16､41年用 しの
び駒5円(N21)田型貼 三日月/櫛/風景
印 花巻 40.12.10､42年用 ﾋﾂｼﾞ7円
(N22)田型貼 風景/櫛印 奈良
41.12.10､43年用 のぼりざる7円(N23)田
型貼 風景/櫛印 延岡 42.12.11､46年
用 ｲﾉｼｼ7円(N26)田型貼 小型/三日月
/櫛印 新井 45.12.11

2,400

2689 FDC 年賀SS 61年用 神農の虎SS(N42A)貼､
風景/試行印 大阪東 61.1.20､切手美
術ｶﾊﾞｰ特別版ﾀﾄｳ付､本体･ﾀﾄｳとも精
緻秀麗木版

700

2690 L
FDC

ふるさと お年玉SS 平成5年3種(R119A､
125A､129A)貼､各風景印 丸型印､適正
局 5.1.11､松屋版､3通組

600

* 2691 FDC 1次国立公園 十和田4種完(P55～58)
貼､風景印 十和田湖 (1印)､郵便文化
部版

4,000

* 2692 FDC 1次国立公園 中部山岳4種完(P60～
63)貼､風景印 長野･島々 (1印)､郵便文
化部版

4,000

* 2693 FDC 1次国立公園 磐梯朝日4種完(P65～
68)貼､風景印 福島･磐梯 (1印)､郵便文
化部版

3,000

* 2694 FDC 1次国立公園 支笏洞爺2種完(P70､71)
貼､風景印 洞爺 (1印)､郵便文化部版

2,000

* 2695 FDC 1次国立公園 伊勢志摩SS(P75)貼､風景
三重波切 28.10.2(2印)､白封(宛名な
し)､ﾀﾄｳ封入

4,000

* 2696 FDC 1次国立公園 伊勢志摩2種完(P73､74)
各銘版付貼､風景印 三重･波切 (1印)､
郵便文化部版

2,000

* 2697 △
(FDC)

1次国立公園 雲仙2種完(P76､77)貼､風
景印 雲仙 (1印)､ﾌﾛﾝﾄｶﾊﾞｰ､郵便文化
部版

1,000

* 2698 FDC 1次国立公園 上信越高原2種完(P79､
80)貼､風景印 軽井沢 (1印)､郵便文化
部版

1,000

* 2699 FDC 1次国立公園 秩父多摩2種完(P82､83)
貼､風景印 東京･古里 (1印)､郵便文化
部版

1,000

* 2700 FDC 1次国立公園 陸中海岸2種完(P85､86)
貼､風景印 宮古 (1印)､郵便文化部版

1,000

* 2701 FDC 1次国立公園 西海2種完(P88､89)貼､風
景印 相浦 (1印)､郵便文化部版

1,000

* 2702 FDC 2次国立公園 吉野熊野2種(P131､132)
貼､櫛 奈良吉野山 45.4.30 風景印 那
智山 45.4.30､成瀬敏男 自彫自刷 FKK
手摺木版､原地出張2局印制作

1,600
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* 2703 FDC 2次国立公園 小笠原2種完(P139､140)
貼､櫛 東京･小笠原 風景印 小笠原
48.6.26､成瀬敏男 自彫自刷 FKK木版

1,000

* 2704 L
FDC

国定公園 錦江湾10円(P214)貼FDC2
通､JPS版 銘版付田型貼 風景印 櫛 鹿
児島 37.4.30､郵政弘済会版 単片貼
風景印 鹿児島 37.4.30

1,000

* 2705 L
FDC

国定公園 金剛生駒10円(P215)貼
FDC2通､JPS版 銘版付田型貼 櫛 風景
印 大阪･千早 37.5.15､JSB(赤)版 単片
貼 風景印 大阪･千早 37.5.15

1,000

* 2706 FDC 国定公園 伊豆七島 八丈富士10円
(P219)貼､富士秋跡肉筆版

3,000

* 2707 FDC 司法保護2円(C109)貼､実逓･白封､特
印 大阪中央 22.9.13

500

* 2708 FDC 鉄道75年SS(C110)貼､特印 東京
22.10.14､JPS版

5,000

* 2709 FDC 2回国体4種完(C111～114)田型貼､櫛
東京中央 22.10.25 東京都(左下1印)､
白封

7,000

* 2710 FDC 3回国体 水泳5円(C128)ﾀﾌﾞ(国体ﾏｰｸ)
付横P､浜松 23.9.9 静岡県､白封

2,000

* 2711 FDC 3回国体 水泳5円(C128)田型貼､東京
中央初日印3印(櫛型､櫛型欧文､風景)､
ｶｼｴなし

3,000

* 2712 FDC 3回国体秋季4種(C129～132)田型貼
(銘版付)､欧櫛 TOKYO 29.10.48
NIPPON+風景印 →米国､ｶｼｴなし

5,000

* 2713 FDC ｱﾙｺｰﾙ専売5円(C133)銘版(2枚掛)単
片､題字貼付､濱松 23.9.14 静岡縣､白
封

2,000

* 2714 FDC 国土緑化5円(C157)貼､特印 東京
24.4.1､渡辺版

3,600

* 2715 FDC 見返り美人5円(C140)貼､耳紙付(#1) 特
印 東京 23.11.29､白封､宛名あり

12,000

2716 L
FDC

ｶｼｴなしFDC6通､鉄道75年SS(C110)印
面ｶｯﾄ貼､司法保護2円(C109)貼､全国
緑化1.20円(C120)貼､ｱﾙｺｰﾙ専売5円
(C133)貼(非初日)､赤十字･共同募金2
種完(C135､136)貼､全国緑化5円
(C157)貼(非初日)､各適応局特印､少汚
れのものあり

2,400

* 2717 FDC UPU75年4種完(C167～170)貼､欧櫛
TOKYO 10.10.49 NIPPON+特印 →ｶﾅ
ﾀﾞ､版元不明

3,000

* 2718 FDC 文化人 福沢8円(C175)3枚貼､船便､櫛
麹町 25.2.4(右書Z型) →米国､渡辺版

3,000

* 2719 △
(FDC)

月に雁8円(C173)を稲束はがき50銭
(PC47)に貼付､特印(鳶色) 東京
24.11.1(初日)､宛名なし(非実逓)

5,000

* 2720 FDC 月に雁8円(C173)貼､特印 神戸中央
24.11.1 白封､目打部少ｼﾐ

11,000

* 2721 FDC 文化人 樋口8円(C182)横3枚連貼､航
空､欧櫛 TOKYO(不鮮) 10.4.51
JAPAN+特印(一葉記念祭) →米国､郵
便文化部製

1,500

* 2722 FDC 文化人 西10円(C186)貼､櫛 京都中央
27.1.31､JPS版､ｶﾊﾞｰ少ﾔｹ気味

2,500

* 2723 FDC 5回国体4種完(C194～197)田型貼､櫛
名古屋中央 25.10.28+特印､目打部少
ｼﾐ､版元不明

8,000
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* 2724 FDC 日赤75年2種完(C227､228)･五重塔(銭
位)25円(A13)貼､航空､三日月 TOKYO
1.V.52+小型印 →米国､郵便文化部製

2,000

* 2725 FDC ﾋﾞｰﾄﾞﾛ10円(C252)貼､特印 東京､JPS版 2,000

* 2726 FDC 写楽10円(C260)貼､特印 東京､JPS版 2,000

* 2727 L
FDC

趣味週間4点､まりつき10円(C269)横P
貼 特印 徳島･三日月 TOKUSHIMA (2
印)､雨中湯帰り10円(C273)貼 特印 東
京､浮世源氏10円(C294)横P貼 特印 東
京･小型印 日本橋 (2印)､伊勢10円
(C310)縦P貼 特印 大阪･櫛 大阪中央､
JPS版

1,600

2728 FDC 日米修好100年SS(C313)貼､特(日米修
好) 東京中央･特(皇太子訪米) 東京(2
印)､ｶｼｴは皇太子訪米図案､横長封

1,200

* 2729 FDC 郵便90年10円(C339)貼､東京初日特
印､BSB版､切手少ｼﾐ

600

* 2730 L
FDC

趣味週間4点､花下遊楽図10円(C378)
貼､宿木10円(C407)貼､蝶10円(C467)
貼､湖畔10円(C474)貼､各 特印 東京､
JPS版

1,000

* 2731 L
FDC

趣味週間10通､序の舞10円(C425)～指
20円(C658)､婦人像15円(C555)4枚貼､
序の舞10円～髪15円 2枚貼(舞妓15円
単貼)､他は単貼､弘済会木版

1,500

* 2732 FDC 1965年国土緑化10円(C427)P貼､櫛 鳥
取･大山 40.5.9 8-12+特印､櫛型印は
24H型の最初期出現､渡辺版

1,000

* 2733 FDC 1次国宝 安土桃山15円(C501)･50円
(C502)貼､風景印+三日月 東京中央､
富士秋跡肉筆版

4,000

* 2734 FDC 1次国宝 江戸15円(C503)貼､風景印 東
京中央､富士秋跡肉筆版

3,000

* 2735 FDC 郵便番号宣伝(1次)ｺｲﾙ15円P貼(C516､
517)､東京中央初日標語入り機械印､宛
名あり(東京中央留置印)､木版(郵便文
化部版)

600

* 2736 FDC 郵便創業100年3種完(C584～586)貼､
標語入り初日機械印 日本橋 20.4.71
NIHONBASHI 三日月 NIHONBASHI
20.IV.71､趣封ｸﾗﾌﾞ発行､木村勝原画､
木版手摺･凹版組合せ､渡辺木版特別
制作品､限定240部

1,500

* 2737 FDC 74年国土緑化20円(C659)貼､特印 岩
手･松尾 49.5.18､切手図案彫金 二ﾂ折
ﾀﾄｳ型版

600

* 2738 L
FDC

近代洋風建築ｼﾘｰｽﾞ全10集20通､各額
面横P貼､東京中央 特印+ﾊﾄ入り櫛(試
行印)､宮崎木版

2,000

* 2739 FDC 87年かもめｰるSS(C1204A)貼､名古屋
中央 丸型+風景印､宛名あり､松屋版

800

* 2740 L
FDC

郵便切手の歩みｼﾘｰｽﾞ全6集10通､横P
又は横4枚連貼､適正局 特印(手押し､
機械)､ﾊﾄ入り丸型､欧文印など押印､松
屋版

1,500

2741 L
FDC

戦前記念3通､満州建国4種完(C82～
90)2通に分貼､ｼﾝｶﾞﾎﾟｰﾙ陥落2種完
(C85､86)貼､日本郵便切手会製

2,000

2742 L
FDC

戦後記念2通､日本国憲法2種完(C102､
103)貼､平和条約3種完(C220～222)
貼､切手少ｼﾐ

2,000
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2743 L
FDC

宮崎版226通､昭和40年代32通､昭和50
年代138通､昭和60年代56通､満州建国
4種完(C82～90)2通に分貼､ｼﾝｶﾞﾎﾟｰﾙ
陥落2種完(C85､88)貼､日本郵便切手
会製

20,000

2744 L
FDC

宮崎版 近代洋風建築ｼﾘｰｽﾞ21通､20種
完(C891～982)､各P貼+第2集

2,000

2745 L
FDC

宮崎版15通 魚介ｼﾘｰｽﾞ12通12種完
(C441～452)各P貼､名園ｼﾘｰｽﾞ3通3種
完(C453～455)

1,500

2746 L
FDC

宮崎版22通 高山植物ｼﾘｰｽﾞ7通14種
完(C994～1066)各2種貼､自然保護ｼ
ﾘｰｽﾞ15通(5種欠け)各P貼

2,000

2747 L
FDC

渡辺版74通､昆虫ｼﾘｰｽﾞ17通､ふるさと
切手57通

6,000

2748 L
FDC

藤井肉筆版6通 鳥ｼﾘｰｽﾞ6種完(C390
～395)各横P貼

1,000

2749 L
FDC

伊吹版60通､記念9通､普通35通､魚介
ｼﾘｰｽﾞ12通､鳥ｼﾘｰｽﾞ6通､ｶｼｴ:手書き
色彩

5,000

2750 L
FDC

切手美術同人版40通､ｶｼｴ:版画 3,000

2751 L
FDC

魏晋杜工房社版34通､昭和40年～41
年､ｶｼｴ:ｴｯﾁﾝｸﾞ

3,000

2752 L
FDC

ちちぶ版画愛好会版12通､魚介ｼﾘｰｽﾞ 1,500

2753 L
FDC

ﾀｶﾊｼ版12通､1次国宝ｼﾘｰｽﾞ(第3集欠
け)

1,200

2754 L
FDC

もっこう社版16通､昭和33年～35年 1,500

2755 L
FDC

大蔵省印刷局版46通､記念21通､国立
国定14通､趣味週間2通､文通週間2通､
国体5通､年賀2通

4,000

2756 L
FDC

郵政弘済会木版89通､近代洋風建築10
通､近代美術10通､20世紀ﾃﾞｻﾞｲﾝ51通､
普通(1961年～1968年)18通

5,000

2757 L
FDC

NCC版56通､花14通(47種完)鳥6種完､
行事･祭･日本三景11通､魚介ｼﾘｰｽﾞ12
通､年賀(昭和33年～45年)13通

2,000

2758 L
FDC

佐藤版画工房版3通､旧金魚7円(401)
田型貼､ﾏｻﾊﾞ15円(C447)+ｵｵﾑﾗｻｷ75
円(410)貼､文通週間 群鶏図50円
(C626)など3種貼(消印5.5.5)

1,000

2759 L
FDC

日本三景5通､松島(C307)2通､宮島
(C308)2通､天橋立(C309)1通(2枚貼)全
てｶｼｴ違い､木版

1,200

2760 L
FDC

花の切手FDCﾞ32通､花ｼﾘｰｽﾞ12通
(NCC)､高山植物7通(飯島版画)､自然
保護3通(飯島版画)､四季の花4通(飯島
版画)､ﾗﾝなど7通(NCC)

2,000

2761 L
FDC

第22回国体53通､各P貼､競技会場(埼
玉県内)の特印と小型印､ｶｼｴあり､ﾎﾙﾀﾞ
⁻1冊

2,000

2762 L
FDC

花ｼﾘｰｽﾞ11種(ｷｸ欠け)､適応局風景印 1,000

2763 L
MC

ﾏｷｼﾏﾑｶｰﾄﾞ48枚､切手消印なし(ﾏｳﾝﾄ
入り)､国宝､近代美術､伝統工芸など､額
面3,370円

2,000
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* 2764 L
FFC

2通､大阪小松間航空郵便開設 32.4.25
櫛 大阪中央(五重塔航空25円+ｵｼﾄﾞﾘ5
円P貼)､北極経由定期航空路 32.2.24
小型印 東京(大仏航空70円貼) →ﾃﾞﾝ
ﾏｰｸ､ｻｰﾋﾞｽ:紀勢本線全通 櫛+小型印
34.7.15

1,000

2765～2783 松屋版FDC

* 2765 FDC 文化人 市川8円(C178)貼､櫛 名古屋中
央

3,000

* 2766 FDC 文化人 新島8円(C179)貼､特印(新島襄
六十年祭) 京都

2,000

* 2767 FDC 文化人 内村8円(C181)貼､櫛 多治見 2,000

* 2768 FDC 文化人 樋口8円(C182)貼､特印(一葉記
念祭) 東京

2,000

* 2769 FDC 文化人 森8円(C183)貼､小型印(森鴎外
を偲ぶ会) 本郷

2,000

* 2770 FDC 文化人 正岡8円(C184)貼､特印(正岡子
規五十年祭)東京中央

2,000

* 2771 FDC 文化人 菱田8円(C185)貼､特印(菱田春
草四十年祭) 東京

2,000

* 2772 FDC 文化人 西10円(C186)貼､櫛 東京中央 2,000

* 2773 FDC 文化人 梅10円(C187)貼､櫛 松江 2,000

* 2774 FDC 文化人 木村10円(C188)貼､欧櫛
TOKYO 26.9.52 JAPAN

2,000

* 2775 FDC 文化人 新渡戸10円(C189)貼､櫛 下谷 2,000

* 2776 FDC 文化人 寺田10円(C190)貼､櫛 下谷 2,000

* 2777 FDC 文化人 岡倉10円(C191)貼､櫛 下谷 2,000

* 2778 FDC 電灯75年10円(C236)3枚貼(銘版付横
P+銘版付単片)､特印 名古屋(2印)､米
国あて実逓便

1,500

* 2779 FDC 皇太子帰朝2種完(C237､238)貼､特印
東京

1,500

* 2780 FDC 東京天文台75年10円(C241)貼､三日月
SHITAYA 29.X.53

1,500

* 2781 FDC 皇太子(明仁)成婚SS(C293)貼､特印 東
京+櫛 東京中央

1,000

* 2782 FDC 日米修好100年SS(C313)貼､特印2種
東京

1,000

* 2783 FDC 86年ふみの日SS(C1082A)貼､大阪中央
風景印+丸型

3,000

2784～2788 弘済会版FDC

* 2784 FDC 文通 桑名30円(C299)貼､特印 東京 1,500

* 2785 FDC 文通 蒲原30円(C320)横P貼､蒲原 特印
+風景印

2,500

* 2786 FDC 文通 箱根30円(C346)貼､特印 箱根町 1,000

* 2787 FDC 文通 日本橋40円(C382)貼､特印 東京 1,000

* 2788 L
FDC

文通週間3通､神奈川沖浪裏40円
(C399)貼 特印 東京､保土ヶ谷40円
(C422)横P貼 特印 横浜+櫛 保土ヶ谷､
三坂水面40円(C434)横P貼 特印 東京
+ﾊﾄ入り櫛 東京中央

1,500

2789～2794 趣味週間FDC
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* 2789 FDC 64年趣味 宿木10円(C407)P貼､特印
東京 櫛 東京中央 39.4.20､微ｼﾐ､成瀬
敏男 自彫自刷 FKK手摺木版 特別制
作 渋谷郵趣会 限定50部､FKK木版の
特別制作は稀

2,000

* 2790 FDC 68年趣味 舞妓林泉15円(C509)P貼､特
印 東京 櫛 東京中央 43.4.20､成瀬敏
男 自彫自刷 FKK木版､美品

1,200

* 2791 FDC 71年趣味 築地明石町15円(C583)P貼､
特印 東京 櫛 京橋 46.4.19､成瀬敏男
自彫自刷 FKK木版､薄ｼﾐ､2局印制作

1,000

* 2792 FDC 71年趣味 築地明石町15円(C583)P貼､
特印 東京 櫛 京橋 46.4.19､薄ｼﾐ､研究
会肉筆版､限定70部､2局印制作

1,500

* 2793 FDC 73年趣味 住吉詣20円(C623)P貼､櫛
東京中央 特印 東京 48.4.20､FKK木版
限定300部､美品

1,200

* 2794 L
FDC

88年趣味週間SS さくらﾒｰﾙ商品
(C1223A)貼､藤井考次郎肉筆版FDC2
通､ｶｼｪ左右切手図案2種揃､各 丸型印
×2 東京中央 63.5.13､一部微ｼﾐ

1,600

2795～2818 ｼﾘｰｽﾞ切手FDCｾｯﾄ

* 2795 FDC お祭りｼﾘｰｽﾞ 高山まつり10円(C403)･祇
園まつり10円(C404)各2枚貼､異なる発
行日の切手組合せ製作品､櫛 小型印
高山 39.4.15､櫛 風景印 京都祇園
39.7.15､成瀬敏男 自彫自刷 FKK手摺
木版､限定240部

1,400

* 2796 L
FDC

近代洋風建築ｼﾘｰｽﾞ全10集20種完
(C891～982)､各集2種完貼10通揃､
NCC版､各特印 東京中央､第3集と4集
にｼﾐ､額面合計1,200円

1,500

* 2797 L
FDC

特殊鳥類ｼﾘｰｽﾞ全5集10種完(C958～
975)､各集2種完貼5通揃 NCC版 各特
印 東京中央､特殊鳥類SS 60円単貼3
種完(C976～978)､SS切抜貼､NCC版､
試行印 特印 東京中央 57.12.10､額面
合計780円､6通組

1,200

* 2798 L
FDC

高山植物ｼﾘｰｽﾞ全7集14種完(C994～
1066)､各集2種完貼､7通揃､NCC版､各
特印 東京中央､額面合計840円

1,200

* 2799 L
FDC

1次伝統的工芸品ｼﾘｰｽﾞ全7集28種完
(C1002～1005､1018～1037､1067～
1070)､各集2種連刷貼×2､14通揃､
NCC版､各特印 東京中央､額面合計
1,680円

1,800

* 2800 L
FDC

昆虫ｼﾘｰｽﾞNCC版全16通､全5集20種
完(C1084～1103)各集2種連刷貼×2
10通揃 各特印 東京中央､SS切抜2種
連刷貼2通揃 60円(C1084A)･40円
(C1104)貼､60円(C1098A)･40円
(C1105)貼 各初日機械 東京中央
12.3.87 TOKYO､SS切抜3種連刷貼2通
揃 60円(C1084A)･40円(C1104)･60円
(C1098A)貼､40円(C1104)･60円
(C1098A)･40円(C1105)貼､切手帳ﾍﾟｰﾝ
2種揃 上耳付田型貼(CP7)､同(CP8)､各
丸型印 東京中央 62.9.3×2印､額面合
計2,100円

2,000

* 2801 L
FDC

昆虫ｼﾘｰｽﾞSS､切手帳ﾍﾟｰﾝ2種､各全貼
3通組､NCC版､SS(1106)貼 特印+丸型
印 東京中央 62.3.12､切手帳ﾍﾟｰﾝ
(CP7)貼 丸型印 東京中央 62.9.30×3
印､同(CP8)貼丸型印 東京中央
62.9.30×3印､額面合計1,200円

1,000
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* 2802 L
FDC

奥の細道ｼﾘｰｽﾞ全10集40種完(C1116
～1155)､各集2種連刷貼×2､20通揃､
NCC版､各特印適正局､額面合計2,408
円

2,000

* 2803 L
FDC

奥の細道ｼﾘｰｽﾞ全10集SS20種完
(C1156～1175)､各集SS全貼×2､20通
揃､NCC版､第1～5集 各丸型印 適正
局 1.3.10､第6～10集 各丸型印 適正
局 1.8.1､額面合計2,408円

2,000

* 2804 L
FDC

3次国宝ｼﾘｰｽﾞ全8集16種完(C1187～
1202)､各集2種完貼8通揃､NCC版､各
特印適正局､額面合計1,314円

1,800

* 2805 L
FDC

電気機関車ｼﾘｰｽﾞ全5集10種完(C1269
～1278)､各集2種完貼､5通揃､NCC版､
各特印､適正局､額面合計620円

500

* 2806 L
FDC

馬と文化ｼﾘｰｽﾞ全5集16種完(C1287～
1302)､各集単片､ｾｯﾄ､連刷貼8通揃､
NCC版､各特印または丸形印+特印､適
正局､額面合計992円

1,000

* 2807 L
FDC

歌舞伎ｼﾘｰｽﾞ全6集12種完(C1340～
1351)､各集2種完貼､6通揃､NCC版､各
特印､適正局､額面合計972円

1,000

* 2808 L
FDC

水辺の鳥ｼﾘｰｽﾞ全8集16種完(C1352～
1367)､各集2種完貼､8通揃､NCC版､各
特印､適正局､額面合計992円

600

* 2809 L
FDC

水辺の鳥ｼﾘｰｽﾞ全8集16種完(C1352～
1367)､各集ｶﾞｯﾀｰﾍﾟｱ貼､8通揃､NCC
版､各初日機械印､適正局､額面合計
992円

600

* 2810 L
FDC

郵便切手の歩みｼﾘｰｽﾞ全6集20種完
(C1458～1477)各集4種連刷または2種
完貼､第3､4集はｶﾞｯﾀｰﾍﾟｱ貼追加の8通
組､NCC版､各特印+丸型印または特
印､適正局､額面合計2,040円

1,000

* 2811 L
FDC

四季の花ｼﾘｰｽﾞ全4集8種完(C1405～
1412)､各集2種完貼､4通揃､NCC版､各
特印､適正局､額面合計439円

500

* 2812 L
FDC

郵便切手の歩みｼﾘｰｽﾞ発行記念｢前島｣
像入り風景印押印､第1集各単片貼記
念ｶﾊﾞｰ､JPS版4通組､48文図案80円
(C1458)貼 風景印 新潟･前島記念池部
6.8.10､100文図案80円(C1459)貼 風景
印 日本橋 6.8.10､200文図案80円
(C1460)貼 風景印 中央郵政研究所内/
東京 6.8.10､500文図案80円(C145)貼
風景印 横須賀秋谷 6.8.10

800

* 2813 L
FDC

1次世界遺産ｼﾘｰｽﾞ全4集8種完(C1503
～1510)､各集2種完貼､4通揃､NCC版､
各特印､適正局､額面合計670円

500

* 2814 L
FDC

戦後ﾒﾓﾘｱﾙｼﾘｰｽﾞ全5集15種完(C1543
～1557)､各集3種完または2種完または
連刷P貼､7通揃､NCC版､各特印+丸型
印または特印､適正局､額面合計1,200
円

1,000

* 2815 L
FDC

わたしの愛唱歌ｼﾘｰｽﾞ全9集18種完
(C1607～1624)各集2種完貼または単
片貼(第2､4､9集)12通組､NCC版､各特
印､適正局､額面合計1,170円

900

* 2816 L
FDC

日本の民家ｼﾘｰｽﾞ全5集11種完(C1634
～1644)､各集単貼または連刷P貼､10
通揃､NCC版､各特印､適正局､額面合
計880円

900

* 2817 L
FDC

日本の民家ｼﾘｰｽﾞ全5集11種完(C1634
～1644)､各集ｶﾞｯﾀｰﾍﾟｱまたはｶﾞｯﾀｰ付
3種連刷貼､5通揃､NCC版､各初日機械
印または丸形印+初日機械印､適正局､
額面合計880円

900
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* 2818 L
FDC

2次文化人切手全13集31種完(C1400
～1401､1435～1437､1493､1494､1538､
1539､1572､1573､1631､1632､1690､
1691､1760～1762､1788～1790､1848､
1849､1882～1884､1906､1907､1962～
1964)､各集2種または3種完貼13通揃､
NCC版(途中から新JPS版)､各特印また
は丸型印+特印､適正局､額面合計
2,390円

1,200

2819～2821 日本万国博覧会関連ｶ
ﾊﾞｰ

* 2819 FDC 日本万国博(1次)SS(C550)貼､特印 万
国博 45.3.14 三日月 EXPO70
14.III.70､身体障害者ｾﾝﾀｰ(全日本ﾗｲ
ｵﾝｽﾞｸﾗﾌﾞ施設参加)制作､ﾀﾄｳ入り

800

* 2820 □ 日本万国博(2次)7円(C551)､15円
(C552)各P､3次動植物国宝 ﾅﾝﾃﾝ6円
(373)貼､船便､西独宛､特印 万国博
45.7.11 標語入機械印 万国博
11.7.70､ﾍﾞｲﾘﾝｶﾞｰ･ｲﾝｹﾞﾙﾊｲﾑの万国
博ﾛｺﾞ入封筒

800

* 2821 L
FDC

日本万国博(2次)松屋版FDC3通､
SS(C554)貼 特印 櫛 万国博 45.6.22 ﾀ
ﾄｳ入り､切手帳ﾍﾟｰﾝ(CP4)+表紙(CB5､
厚手､郵政省の文字金)貼 特印 万国博
45.6.22×3印､切手帳ﾍﾟｰﾝ(CP4)+表紙
(CB6､薄手､郵政省の文字銀)貼 特印
東京 45.6.22 櫛 東京中央 45.6.22

1,800

2822～2831 国際切手展関連FDC

* 2822 L
FDC

東京国際切手展PHILA TOKYO'81貼
FDC2通､東京国際切手展記念4種完
(C899～902)貼 特印 小型印 櫛 東京
中央 56.10.9 東京国際切手展'81組織
委員会公式ｶﾊﾞｰ 松屋版特別制作､同4
種完貼 特印 櫛 東京中央 56.10.9
NCC版

1,000

* 2823 L
FDC

東京国際切手展PHILA TOKYO'81貼
FDC5通､東京国際切手展4種完(C899
～902)貼 特印 櫛 東京中央 56.10.9
東京国際切手展'81組織委員会公式ｶ
ﾊﾞｰ､東京国際切手展4種完(C899～
902)貼 松屋版ｶｼｪI･II･III･IV揃4通組
各 特印 櫛 東京中央 56.10.9(1通少ｼ
ﾐ)

1,800

* 2824 L
FDC

日本国際切手展'91 PHILA
NIPPON'91記念貼FDC2通､日本国際
切手展'91 100円(C1315)田型貼 特印
丸型印 京橋 丸型印 東京国際 丸型印
郵政省内 2.10.16 3局印制作 渡辺版､
同100円(C1315)単片+SS(C1317)貼､特
印 欧文印 京橋 2.10.16 日本風景社版

800

* 2825 L
FDC

日本国際切手展'91 PHILA
NIPPON'91記念貼NCC版FDC4通､100
円(C1315)貼 特印 京橋 2.10.16､同
SS(C1317)貼 特印 京橋 2.10.16､62円
(C1380)貼 特印 京橋 3.11.15､同
SS(C1381)貼 特印 丸型印 京橋
3.11.15

600

* 2826 L
FDC

日本国際切手展2001 PHILA
NIPPON'01記念貼NCC版FDC10通､日
本国際切手展2001記念変形ｼｰﾙ式
800円ｼｰﾄ(C1773)切抜単片を4通に分
割､丸型印+特印､丸型印､特印､特印+
丸型印 東京中央 12.5.19､同650円ｼｰ
ﾄ(C1834)切抜単片を3通に分貼､丸型
印＋特印､小型印 東京中央 13.8.1､同
650円ｼｰﾄ(C1834)ﾌﾙｼｰﾄ全貼 特印×
2印､小型印､丸型印 東京中央 13.8.1､
同ﾀﾌﾞ付き650円ｼｰﾄ(C1835)切抜ﾀﾌﾞ付
き10種を2通分割 各 丸型印 特印×2
東京中央 13.8.1

2,400
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* 2827 L
FDC

日本国際切手展2001 PHILA
NIPPON'01 OFFICIAL FDC1通と日替
わり小型印押印ｶﾊﾞｰ7通の計8通組､各
650円ﾀﾌﾞ付きｼｰﾄ(C1835)の切抜ﾀﾌﾞ付
単片50円または80円貼 特印 東京中央
13.8.1と小型印 東京中央 13.8.1～
13.8.7までの7日間

1,500

* 2828 FDC 日本国際切手展2001 PHILA
NIPPON'01記念ｼｰﾙ(朝陽会 財務省印
刷局製造)貼FDC1通､650円ﾀﾌﾞ付きｼｰ
ﾄ(C1835)の切抜ﾀﾌﾞ付単片50円貼 小
型印 東京中央 13.8.1

1,000

* 2829 L
FDC

日本国際切手展2011 PHILA
NIPPON'11記念貼JPS版FDC6通､記念
ｼｰﾙ式800円ｼｰﾄ(C2090)切抜単片10
種を2通に分割 特印×2 丸型印 横浜
23.1.21､同ﾀﾌﾞ付き800円ｼｰﾄ(C2099)
切抜ﾀﾌﾞ付10種を2通に分割 特印×2
丸型印 横浜 23.7.28､同ｼｰﾙ式800円
ｼｰﾄ(C2100)切抜単片10種を2通に分割
特印×2 丸型印 横浜 23.7.28

1,800

* 2830 L
FDC

日本国際切手展2011 PHILA
NIPPON'11公式記念ｶﾊﾞｰ1通と日替り
小型印押印ｶﾊﾞｰ6通の計7通組､各800
円ﾀﾌﾞ付きｼｰﾄ(C2099)の切抜ﾀﾌﾞ付き
単片80円貼 特印 横浜 23.7.28と小型
印 横浜 23.7.28～23.8.2までの6日間

1,400

* 2831 FDC 日本国際切手展2011 PHILA
NIPPON'11記念金箔ｼｰﾙ式1000円ｼｰ
ﾄ(C2101)全貼､特印 丸型印 横浜
23.7.28

1,000

2832～2835 成瀬敏男 自彫自刷FKK手
摺木版FDC

2832 FDC 16回国体2種完(C344､345)貼､特/櫛印
秋田 36.10.8

800

2833 FDC 18回国体2種完(C401､402)貼､特/櫛印
山口 38.10.27

800

2834 FDC 20回国体2種完(C436､437)貼､特/櫛印
岐阜 40.10.24

800

2835 L
FDC

国体切手貼2通､22回国体15円(C484)P
貼 特印 櫛 浦和 42.10.22､23回15円
(C521)銘版付P貼 特印 櫛 福井
43.10.1

1,000

2836～2854 実逓便(宛名あり)FDC､封
やや疲れ､裏面にﾋﾝｼﾞ付のものなど含
む

* 2836 FDC 写楽10円(C260)+塔航空(円位)25円貼､
速達､三日月 TOKYO -1.XI.56+特印
東京 31.11.1(印ﾑﾗ) →西尾(櫛着印)､
目打周り少ｼﾐ､封疲れ､JPS版

1,600

* 2837 FDC 趣味週間 まりつき10円(C269)･塔航空
(円位)25円貼､速達､特印 東京
32.11.1+櫛 東京十条 32.11.1 →西尾
(着印)､JPS版

800

* 2838 L
FDC

趣味週間貼5通(C294､310､340､378の4
通は速達)､雨中湯帰り10円(C273)単貼
JPS版､浮世源氏10円(C294)横P×2組
(表裏)JPS版､伊勢10円(C310)3枚+ｵｼﾄﾞ
ﾘ5円JPS版､舞妓図10円(C340)+前島10
円3枚NCC版､花下遊楽図10円(C378)5
枚(横P×2+単片)全郵普版､

1,800

* 2839 FDC 趣味週間特別飛行FDC､千姫10円
(C387)横P+塔航空(円位)15円縦P貼､
三日月 TOKYO AP 23.IV.63(2印)+特
印 東京 38.4.20､ALITALIA航空､
J.A.P.A版(500部製作)

2,000
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* 2840 L
FDC

趣味週間田型貼4通､宿木10円(C407)
速達 特+櫛､序の舞10円(C425) 速達
特+櫛､蝶10円(C457) 速達 特+小型+
櫛､湖畔15円(C474) 特+櫛+三日月､住
吉詣20円(C623) 簡易書留 特+櫛

1,800

* 2841 L
FDC

趣味週間7通､舞妓林泉15円(C509)横P
貼 特+櫛､髪15円(C531)横P貼 特+櫛､
婦人像15円(C555)貼 特､築地明石町
15円(C583)横P貼 特+櫛､気球揚がる20
円(C609)貼 機械ﾊﾄ､指20円(C658) 機
械ﾊﾄ､以上松屋版､松浦屏風2種完
(C685､686)貼 特+櫛 渡辺版

1,200

* 2842 L
FDC

田型貼速達4通､国際連合加盟10円
(C264) 特印 東京 32.3.8(2印)､日本開
港100年10円(C274)銘版付 特印 東京
32.3.8(2印) JPS版､ﾌﾞﾗｼﾞﾙ移住50年10
円(C279)銘版付 特印 神戸 33.6.18(2
印) JPS版､国際胸部医学･気管食道科
学会議10円(C280) 特印 京都 33.9.1(2
印) NCC版､封少ｼﾐあり

1,400

* 2843 FDC 関門ﾄﾝﾈﾙ10円(C272)､特印 門司
33.3.9

500

* 2844 FDC 12回国体2種完(C267､268)田型+金色
堂20円貼､速達､特印+小型+櫛 沼津
32.10.26､東海郵趣連盟版

800

* 2845 FDC 13回国体2種完(C282､283)8枚連貼､速
達､特印(2印)+小型+櫛 高岡 33.10.9､
白封

800

* 2846 FDC 14回国体2種完(C301､302)田型×2(表
裏)貼､速達､特印 東京+櫛 代々木
3.10.25(表裏2点)､全郵普版

800

* 2847 FDC 15回国体2種完(C322､323)田型+横3枚
連(裏面)貼､速達､特印(表裏)+小型+櫛
(裏) 熊本 35.10.23､松屋版II版

500

* 2848 FDC 16回国体2種完(C344､345)田型貼､小
型+櫛 秋田 36.10.8､松屋版II版

500

* 2849 FDC 17回国体2種完(C383､384)田型2組(表
裏)貼､速達､特印+櫛(3印) 岡山
37.10.21､全郵普版

500

* 2850 L
FDC

国体17通組､18～21回各2種完田型､22
回横P､23～24回田型､25～26回横P､
27～34回田型､松屋･わたなべ･全郵普
など版元様々

2,000

* 2851 L
FDC

日本の歌ｼﾘｰｽﾞ5通 各絵入ﾊﾄ印+櫛､1
集 夕やけこやけ50円田型貼 竹田
54.8.24 白封､2集 ふるさと50円田型貼
東京中央 54.11.26 ｶｼｪ貼付､2集 もみ
じ50円田型貼 東京中央 54.11.26 ｶｼｪ
貼付､3集2種完貼 東京中央 55.1.28 わ
たなべ版､4集2種完貼 東京中央
55.3.21 わたなべ版

1,200

* 2852 L
FDC

普通白封FDC4通､3次動植物国宝 ﾅﾝ
ﾃﾝ6円(373)単貼 3種 櫛 横浜 37.2.20､
同縦P 櫛 東京中央 37.2.20､円覚寺30
円(375) 櫛 東京中央 37.6.15､1966年ｼ
ﾘｰｽﾞ 金魚7円(401)田型 風景印 大和
郡山 41.7.1+櫛 大和郡山 41.7.3(非初
日)､各ﾋﾝｼﾞ付着

800
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2853 L
FDC

国体11通 各西尾宛 版元様々､22回幅
跳び横P 特+小型 大宮 NCC､24回ﾗｸﾞ
ﾋﾞｰ縦P 特+小型 長崎 全郵普､25回馬
術横P 特+櫛 盛岡 渡辺､26回庭球2枚
特+小型 かつらぎ わたなべ､27回剣道
田型 特+櫛 鹿児島中央 全郵普､28回ｽ
ﾀｰﾄ田型 特+櫛 千葉 全郵普､30回重
量あげ横P 特+櫛 伊勢 松屋､31回新体
操田型 特+櫛 佐賀 渡辺､32回自転車
田型 特+櫛 青森 全郵普､33回野球田
型 特+三日月+櫛 松本 渡辺､34回ﾗﾝ
ﾅｰ田型 特+櫛 宮崎 全郵普

4,000

2854 L
FDC

年賀7通(昭和36～41年用) 各西尾宛､
赤べこ5円田型(表)+横3枚連(裏)貼 特+
小型(表裏)+櫛(表裏) 盛岡 弘済会､張
子のﾄﾗ5円6枚B(表)+横P銘版付(裏)貼
櫛(表3+裏1印) 東京中央 全郵普､うさぎ
5円6枚B(表)+横P(裏)貼 櫛(表2+裏1
印)+特 佐賀･祐徳神社前 JPS､竜神5円
田型貼 特+櫛 山梨･龍王 弘済会､麦わ
らﾍﾋﾞ5円田型貼 小型+櫛(2印) 山梨･龍
王､しのび駒5円田型貼 特+櫛(2印) 花
巻 全郵普､ﾋﾂｼﾞ7円田型貼 特+櫛 奈良
全郵普

2,300

2855 L
FDC

日本初日ｶﾊﾞｰ900通(種)以上､
1978.4.12～2006.12.1､NCC版､発行年
次別に袋入り

18,000

2856 L
FDC

日本初日ｶﾊﾞｰ･ふるさと切手400通(種)
以上､1989.4.1～2006.10.3､NCC版､発
行年次別に袋入り

9,000

* 2857 FDC 沖縄 ﾄﾞﾙ表示数字切手10種(44～55､糊
付を除く)貼､欧櫛 NAHA 16.9.58
RYUKYU(3印)､白封

4,000

* 2858 L
FDC

沖縄関連ｶﾊﾞｰ3通､沖縄復帰20円
(C610)4枚貼 那覇(特印+機械特印)･東
京(特印+ﾊﾄ入り櫛)､沖縄ｻﾝﾀﾞﾝｶ2￠
(101)3枚貼 那覇中央(風景+櫛型+欧
櫛)､日琉混貼ｶﾊﾞｰ(むんじゅる1￠2枚､
ﾍﾞﾆｵｷﾅｴﾋﾞｽ4円､47年用年賀10円貼)
櫛 那覇 47.6.3(2印) 藤井幸次朗肉筆
版

2,000

2859 L○ 現行切手田型･ｽﾄﾘｯﾌﾟ470組(1,840枚)､
田型420組､3枚～5枚連50組､2次動植
物国宝が多い､目打など未調査､ｽﾄｯｸ
ﾌﾞｯｸ1冊

2,400

2860 L★□
葉

昭和切手ﾛｯﾄ､未使用2組(朱印船5厘
右耳紙付縦P､稲刈り1銭 第2ｺｰﾅｰ10
枚B)､封書5通､はがき5通､6ﾘｰﾌに整理

800

2861 L○ 戦前記念･航空･年賀切手76種､型価8
万円円以上､良消含む

9,000

2862 L○ 戦後記念･年賀切手40種､国体30種､3
回夏季5円(C128)～12回2種(C267､
268)､年賀10種 羽根つき2 円(N6)～だ
んじり5円(N12)､少女とｳｻｷﾞ2円 SS切抜
含む､消印②～⑥､型価29,000円以上

3,600

2863 L★ 発行暦年編集 日本切手ｱﾙﾊﾞﾑ第2巻
(1945年～1959年)､未使用完全ｺﾚｸｼｮ
ﾝ332種+SS54種､型価175万円以上､
NH(ﾏｳﾝﾄ使用)､要下見

360,000

2864 L★ 日本切手ｱﾙﾊﾞﾑ 第10巻(2000年)～14
巻(2007年)､ふるさと切手1999年～2002
年､ﾌﾞﾗﾝｸあり､額面83,200円以上､ｱﾙﾊﾞ
ﾑ3冊

55,000
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2865 L★○ 日本切手ﾛｯﾄ360枚､記念･未使用64枚
(戦後～1958年)､見返り美人8円､月に
雁10円含む､少難品あり､記念･使用済
16枚(戦前3枚)､普通･未使用13枚､普
通･使用済250枚(U小判～動植物国宝･
銭位)､田沢80枚､風景50枚､昭和70枚
など､戦前年賀･航空16枚､型価99,000
円以上(普通切手使用済 無評価)､ｽﾀﾝ
ﾌﾟｱﾙﾊﾞﾑ1冊､要下見

10,000

2866 L★ 年賀切手 25年用応挙のﾄﾗ2円(N5)5枚
を専用ﾀﾄｳ(並製)に貼付2通､ﾀﾄｳ少ﾔｹ､
汚れ

2,000

2867 L★ 年賀切手SS19枚､昭和28年～平成16
年､三番叟(N8A)3枚､こけし(N11A)1枚､
だんじり(N12A)1枚 型価64,000円､犬は
りこ(N13A)以降 額面562円

10,000

2868 L★○
S□
FDC

年賀切手ﾛｯﾄ､54年 ひつじ鈴20円
(N35)､55年 喜々猿20円(N36)､63年 辰
40円(N44)､平成2年 八幡馬41円(N46)､
未使用40枚(額面2,000円)､使用済6枚､
私葉35通､FDC16通ほか､ﾎﾞｽﾄｰｸ(ﾕﾆ)ｱ
ﾙﾊﾞﾑ1冊

2,400

2869 L★ 地方自治法施行60周年ｼﾘｰｽﾞ(記念硬
貨入り)47種完､切手額面22,800円､記
念硬貨23,500円､47面ｼｰﾄ3,854円､販
売価96,500円以上､要下見

34,000

2870 L★ 特殊切手帳20冊､1979年～1998年､額
面57,500円以上､郵政弘済会発行

34,000

2871 L★ 戦前記念切手ﾀﾄｳ貼付9冊､逓信省2冊､
日本郵便切手会5通､如水会1冊､函館
切手文化会1冊､帝国議会議事堂完成
～大東亜戦争1周年､切手貼付なし2通
含む

4,000

2872 L★ 地方自治法施行60周年記念ｼﾘｰｽﾞｺﾚｸ
ｼｮﾝ､切手47種完+47面ｼｰﾄ 額面
22,800円､FDC33通､郵趣ｻｰﾋﾞｽ社発
売､ﾎﾞｽﾄｰｸ(ﾕﾆ)ｱﾙﾊﾞﾑ2冊

20,000

2873 L★ 20世紀ﾃﾞｻﾞｲﾝ切手､切手(第1集～17
集)12,580円､記念ｶｰﾄﾞ170枚､専用ｱﾙ
ﾊﾞﾑ2冊

10,000

2874 L★ ふるさと切手帳8冊､平成5年～12年､額
面23,300円以上､郵政弘済会発行

14,000

2875 L★○ 沖縄切手ｺﾚｸｼｮﾝ､1次普通1円(初
版)100円加刷など欠け､初期のものは
使用済含む､型価172,000円以上､ﾎﾞｽ
ﾄｰｸ沖縄切手ｱﾙﾊﾞﾑ1冊

34,000

2876 L△ 発行案内210通､昭和47年～61年､仙台
局押印､ｻｰﾋﾞｽ:発行案内(仙台六番丁
局発行)に未使用切手貼付37枚､額面
586円

2,300

2877 L△ 四国風景入り通信日付印集105通､ﾏﾂ
20円切手貼付 55.7.7印､愛媛37局､高
知23局､香川21局､徳島24局

2,000

2878 L△ 台紙(83ﾐﾘ四方)180枚に切手貼付､押印
(小型印､風景印､特印)､切手10円時代
(花切手が多い)､ﾎﾙﾀﾞｰ2冊

3,000

2879 L★○ 大型ﾎﾞﾀ印ｺﾚｸｼｮﾝ57局78通(丸亀､奈
良､姫路など含む)､台はがき(小判はが
き1銭)古色やや多い､小型ﾎﾞﾀ4通､封書
1通(東京ﾎﾞﾀ)含む､型価410,000円､ｺﾒｯ
ﾄｶﾊﾞｰｱﾙﾊﾞﾑ2冊

50,000

2880 L△ 1972年ｼﾘｰｽﾞ ﾏﾂ20円(438)紙付1袋(約
323g)

500

2881 L△ 1976年ｼﾘｰｽﾞ 緑弥勒50円(451)紙付1
袋(約452g)

500
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2882 L△ 1980年ｼﾘｰｽﾞ 梵鐘60円(465)紙付1袋
(約821g)

500

2883 L○ 普通切手ｵﾌﾍﾟｰﾊﾟｰ1袋(約706g)､第1次
動植物国宝切手から2014年ｼﾘｰｽﾞまで

1,000

2884 L△ 普通切手紙付1箱(正味約680g)､ｷﾛﾎﾞｯ
ｸｽから出たやや古い時期(1次動植物
国宝～1967年ｼﾘｰｽﾞ)のもの

1,000

2885 L△ 普通切手紙付1箱(正味約1.99kg)､1972
年ｼﾘｰｽﾞ～1989年ｼﾘｰｽﾞの切手主体

1,000

2886 L△ 普通切手紙付1箱(正味約6.16kg)､平成
切手主体

2,600

2887 L△ 普通切手紙付1箱(正味約7.85kg)､平成
切手､郵便事業株式会社発行の切手主
体

3,000

2888 L△ 普通切手紙付1箱(正味約5.6kg)､2010
年8月以前使用の切手

2,400

2889 L△ 普通切手紙付1箱(正味約4.46kg)､2014
年ｼﾘｰｽﾞ～2019年ｼﾘｰｽﾞの切手主体

2,600

2890 L△ 普通切手紙付1箱(正味約5.20kg)､平成
切手～2019年ｼﾘｰｽﾞの切手主体

2,400

2891 L△ 普通切手紙付1箱(正味約10.75kg)､
2020年第4四半期の買入品

5,000

2892 L△ 慶弔切手紙付1袋(正味約887g)､ｷﾛﾎﾞｯ
ｸｽから出たもの

1,800

2893 L△ 大･中･小型 記念･ふるさと切手紙付1箱
(約3.86kg)､封書80円時期以前の切手､
後年使用含む

6,000

2894 L△ 大･中･小型 記念･ふるさと切手ｴﾝﾀｶｯﾄ
紙付1袋(約1.06kg)､封書82円､84円時
期の切手

3,000

2895 L△ 大･中･小型 記念･ふるさと切手ｴﾝﾀｶｯﾄ
紙付1袋(約1.07kg)､封書82円､84円時
期の切手

3,000

2896 L△ 大･中･小型 記念･ふるさと切手ｴﾝﾀｶｯﾄ
紙付1袋(約1.06kg)､封書82円､84円時
期の切手

3,000

2897 L△ 大･中･小型 記念･ふるさと切手紙付1袋
(約1.95kg)､2007年の買入品

5,000

2898 L△ 大･中･小型 記念･ふるさと切手紙付1袋
(約2.7kg)､2010年の買入品

5,500

2899 L△ 大･中･小型 記念･ふるさと切手紙付1箱
(約2.67kg)､2013年の買入品

5,500

2900 L△ 大･中･小型 記念･ふるさと切手紙付1袋
(約2.07kg)､2020年10月～11月買入品

5,000

2901 L△ 大･中･小型 記念･ふるさと切手紙付1袋
(約2.04kg)､2020年10月～11月買入品

5,000

2902 L△ 大･中･小型 記念･ふるさと切手紙付1袋
(約2.08kg)､2020年10月～11月買入品

5,000

2903 L○△ 日本現行切手800g､普通切手(水剥がし
済)360g､記念切手(水剥がし済､波消し
多い)160g､記念･普通切手(紙付)280g､
袋入り

1,500

2904 L○△ 郵便局払下げ日本切手430点､記念切
手貼84通､普通切手(耳紙付ｼｰﾄ)94通
(金剛力士500円34ｼｰﾄ)､普通切手(ﾌﾞ
ﾛｯｸ貼､耳紙なしｼｰﾄ貼)260通､波消が
多い

2,000
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2905 L★ (額割)近代美術ｼﾘｰｽﾞ32種完(C810～
941)ほかに記念切手3枚含む､額面
1,810円､小型ｽﾄｯｸﾌﾞｯｸ1冊

1,100

2906 L★ (額割)普通切手2,400円(ﾎﾀﾙｲｶ35円､
金色堂20円､ｿﾒｲﾖｼﾉ10円など含む)､記
念･年賀切手1,660円(国際鳥類会議10
円20面ｼｰﾄ含む)､額面計4,060円､袋入
り

2,400

2907 L★ (額割)日本切手(80円時代)39ｼｰﾄ+P･
田型など5組､額面30,700円以上､ﾌｧｲﾙ
2冊

18,000

2908 L★ (額割)日本切手､記念切手(封書80円時
代)､普通切手(単片～B)､額面30,000円
以上

18,000

2909 L★ (額割)記念切手 ﾊｰﾄﾞｶﾊﾞｰ付25冊(切手
集4冊含む)､地方自治60年47面ｼｰﾄ含
む､額面34,300円以上

21,000

2910 L★ (額割)記念･公園･年賀切手154ｼｰﾄ､10
円～15円額面時代､額面34,800円以上

21,000

2911 L★ (額割)記念･特殊･公園･年賀(1950～
1980年代)､花･取･趣味･文通･1次国宝
含､額面10万円以上(8万円以上ｼｰﾄ､残
りﾊﾞﾗも大B多い)

60,000

2912 L★ (額割)記念切手(10円～82円)､単片､ﾌﾞ
ﾛｯｸ､ｼｰﾄ､額面629,000円以上､ｽﾄｯｸ
ﾌﾞｯｸ8冊+袋入り

380,000

2913 L★ (額割)日本切手､単片～ｼｰﾄ､額面
425,000円以上

260,000

2914 L★ (額割)ﾌﾚｰﾑ切手40ｼｰﾄ､切手80円､一
部使用3ｼｰﾄ､額面28,200円

17,000

2915～2925 未使用はがき

2915 L葉 楠公はがき5銭(PC40?)完封(200枚) 1,400

2916 L葉 楠公はがき170枚､新楠公2銭6枚､3銭9
枚､3銭往復68枚､大型楠公5銭100枚､
小型楠公50枚

1,500

2917 L葉 桜はがき15銭210枚､15銭(PC45)205
枚､往復(PC46)9枚(往信､返信切り離し)

2,000

2918 L葉 土器はがき10円(PC68)､完封(200枚) 500

2919 L葉 普通はがき(絵官､往復を含む)590枚､2
円～41円､額面8,000円以上､ｻｰﾋﾞｽ:小
型印押印3枚

4,800

2920 L葉 記念はがき 75年敬老の日10円(CC47)､
完封(200枚)

1,500

2921 L葉 外信はがき ｱｼﾞｱｵ･ｾｱﾆｱ郵便連合10
年20円(FC39)､完封(50枚)

800

2922 L葉 記念･暑中見舞･さくらめｰる･かもめｰる
330枚､5円～50円､額面5,700円以上､
ｻｰﾋﾞｽ:初日印付16枚

3,400

2923 L葉 年賀はがき400枚､2円～50円､額面
14,000円以上､ｻｰﾋﾞｽ:みほん3枚

8,500

2924 L葉 ｴｺｰはがき190枚､40円～50円､額面
7,800円以上､ｽｹｯﾁﾌﾞｯｸ1冊

4,800

2925 L葉 絵入りはがきなど490枚､絵入りはがき
390枚､ふるさと絵はがき44枚､国際絵入
りはがき43枚､外信はがき18枚､額面
23,000円以上

14,000
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* 2926 L葉 楠公はがき～稲束はがき･切手貼私葉
18点､終戦直後の趣味のはがき通信･
即売ﾘｽﾄ､孔版(ｶﾞﾘ版)印刷､林勇ｽﾀﾝﾌﾟ
領収書1通･往復はがき2面2通･未使用
(宛名書無)数通含

1,000

2927 L葉
(★○)

戦前･戦後はがき(分銅～夢殿) 60枚､楠
公多い､切手貼私葉･切手加貼官葉数
通､未数通･夢殿発光7円はがき含､はが
きﾌｧｲﾙ1冊

800

2928 L葉 鐘楼はがき40円･鳳凰はがき40円ｺﾚｸ
ｼｮﾝ110通､鐘楼43通(みほん､初日印
付､未使用ほか)､鳳凰70通(印付､未使
用2通)､ﾎﾞｽﾄｰｸ(ﾕﾆ)ｱﾙﾊﾞﾑ1冊

1,600

2929 L葉 年賀はがき570枚､昭和54年～55年､60
年～64年､平成2年､みほん12枚､初日
印付300枚､未使用260枚(額面10,000
円以上)､ﾎﾞｽﾄｰｸ(ﾕﾆ)ｱﾙﾊﾞﾑ2冊+33ﾘｰﾌ
+袋入り1袋

8,000

2930 L葉 記念はがき130枚､昭和33～50年､未使
用40枚(額面1,080円)､印付90枚､ﾎﾞｽﾄｰ
ｸ(ﾌｨﾗﾃﾘｯｸ)ｱﾙﾊﾞﾑ1冊

2,000

2931 L葉
(★)

未使用はがき390枚､7円～50円､普通
140枚､記念100枚､年賀110枚､絵入り
30枚､そのほか10枚､額面10,800円以
上

6,500

2932 L葉
(○)

ｴｺｰはがき･印つき(宛名なし)3,280枚､
昭和58年～平成4年､消印:様々､中型
段ﾎﾞｰﾙ箱2箱

30,000

2933 L葉
(○)

はがき印つき(宛名なし)340枚､普通12
枚､年賀80枚､かもめｰる･はあとﾒｰﾙ80
枚､記念20枚､絵入り･ふるさと40枚､み
ほん･事務用印6枚､袋入り

3,000

2934 L葉
(○)

絵入りはがき30通､台はがき:夢殿5円主
体(一部年賀はがき含む)､37.1.1～
37.12.15

500

2935 L○葉
□

ｿﾞﾛ目印150点以上､｢1｣並び76点､｢2｣
並び48枚､その他(1.2.3など)35点(切手
24枚)

2,400

2936 L葉 ｢面白"遊"便 絵はがき せっと｣ 私製変
形絵はがき5種(宛名面に未使用120円
切手5枚貼付)､輪島郵趣会作成

500

2937 LB 戦前絵はがき20種以上､風景･建物･絵
画･軍関連(戦艦･航空機･ﾎﾟﾝﾁ絵)他多
岐に亘る､外地含む､彩色･ｶﾗｰも多数､
はがきﾌｧｲﾙ2冊

4,000

2938 L★B ｢航跡･そして軌道 青函連絡船･津軽海
峡線切手帳｣3冊､昭和63年､東北郵政
発行､青函ﾄﾝﾈﾙ開通記念切手60円15
枚封入

1,000

2939 L□ 郵趣記念品320点以上､日並び印､風景
印使用開始記念､切手展記念､式紙340
点ほか､未使用切手8,600円以上貼付､
要下見

10,000

2940 L□葉
△

日本､ｶﾊﾞｰ･はがき･記念品920点､1989
～2013年､ﾎﾙﾀﾞｰ25冊､要下見

6,500

2941 L□ 郵趣記念品60点､ｿﾞﾛ目印､切手展､戦
後50年ﾒﾓﾘｱﾙ切手帳(未使用切手6枚
含む)ほか

1,000

2942 L△ 郵趣記念品40点､東北新幹線開通､｢1｣
並び､｢ようこそﾊﾚｰ彗星｣､FDC6通ほか､
未使用切手1,560円含む

1,600

2943 L□葉
△

郵趣品21点､弔事60円切手貼2通､弔事
40円6枚(台紙貼押印)､外信はがき5通､
ふみｶｰﾄﾞ東京版9枚､8ﾘｰﾌ+α

500
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2944 L□葉 中国ｽﾃｰｼｮﾅﾘｰ560ｾｯﾄ､1,740枚以上､
1981～2010年､ﾎﾞｽﾄｰｸ中国切手ﾘｰﾌに
整理､ｱﾙﾊﾞﾑ5冊+発行年ごとに結束18
冊(ﾊﾞｲﾝﾀﾞｰなし)+α(未整理分)

26,000

2945 L★○ 韓国500種､未使用180種NH､使用済
320種､1970年～1980年代主体､ｽﾄｯｸ
ﾌﾞｯｸ1冊

5,000

2946 L★ 韓国700枚以上､1971年～2008年､切
手310枚､SS390枚､ﾎﾞｽﾄｰｸ韓国切手ｱﾙ
ﾊﾞﾑ5冊

20,000

2947 L★ 韓国切手ｺﾚｸｼｮﾝ1,500枚､1884年～
1983年､切手1,170枚､SS330枚､ﾎﾞｽﾄｰｸ
韓国切手ｱﾙﾊﾞﾑ4冊

20,000

2948 L○ ｲｷﾞﾘｽ普通切手ﾛｯﾄ1,900枚以上､1840
年～1983年､ﾍﾟﾆｰﾌﾞﾗｯｸ1枚(ﾏﾙﾀ十字
印消､ﾌﾙﾏｰｼﾞﾝ)､ｽｺｯﾄﾗﾝﾄﾞ､北ｱｲﾙﾗﾝﾄﾞ
など含む､ﾎﾞｽﾄｰｸ(ﾕﾆ)ｱﾙﾊﾞﾑ1冊

15,000

2949 L
FDC

ｲｷﾞﾘｽｶﾊﾞｰ36通､1975年～1976年､
1981年～1982年､ｺﾒｯﾄｶﾊﾞｰｱﾙﾊﾞﾑ2冊

3,000

2950 L★ 米国切手5点､1988年ｸﾗｼｯｸｶｰ切手
帳､輸送機関2種ｺｲﾙ横P､南極探検家
25￠ 田型､ﾐﾂﾊﾞﾁ25￠横P

600

2951 L★ 米国 20世紀ｼﾘｰｽﾞ10ｾｯﾄ､特製ﾌｧｲﾙ1
冊､米国郵政公社製

2,400

2952 L○ 米国 普通切手ﾛｯﾄ2,400枚以上､1881
年～1974年､消印ﾊﾞﾗｴﾃｨあり､ﾎﾞｽﾄｰｸ
(ﾕﾆ)ｱﾙﾊﾞﾑ1冊

10,000

2953 L★○ 米国 750種(内済220種)､記念･特殊
580種(内済200種)､普通･航空 170種
(内済160種)､未ﾘｰﾌにｾﾛﾊﾝ包み･ﾊｳｲ
ﾄﾞ貼NHも状態未確認､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1
冊

2,400

* 2954 FDC 米国 航空切手6C(ｽｺｯﾄC25)貼､
U.S.S.DELTA TOKYO BAY
AUG.30.1945､宛名なし

800

2955 L
FDC

米国 FDC140通､1980年～2015年､ｱｰ
ﾄｸﾗﾌﾄ社製

8,000

2956 L○△ 東西ﾄﾞｲﾂ切手290g(紙付+水はがし済)､
ﾋﾞﾆｰﾙ袋入り

600

2957 L★□ 西ﾄﾞｲﾂ切手ｺﾚｸｼｮﾝ400枚以上､未使用
250種(SS含む)使用済140種､ｶﾊﾞｰ12
通､SCHAUBEK製大型ｱﾙﾊﾞﾑ1冊

3,200

2958 L★ ﾌﾗﾝｽ切手ｺﾚｸｼｮﾝ､1971年～1976年､
切手280種､SS7種､ﾎﾞｽﾄｰｸ ﾌﾗﾝｽ切手ｱ
ﾙﾊﾞﾑ1冊

5,000

2959 L★ ｽｳｪｰﾃﾞﾝ切手 年間切手帳17冊､1972
年～1984年(1983年､1984年は各2冊)､
ｻｰﾋﾞｽ:ｽｳｪｰﾃﾞﾝ切手ｶﾀﾛｸﾞ

8,000

2960 ★ ｴｼﾞﾌﾟﾄ､ﾌｧﾙｸ王･ﾅﾘﾏﾝ王妃ご結婚記念
10M(ｽｺｯﾄNo.291)

500

2961 L★○ ｵｰｽﾄﾘｱ､未使用･使用済､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞ
ﾑ1冊､79ﾘｰﾌ

4,000

2962 L★○ ﾌﾞﾗｼﾞﾙ切手ｺﾚｸｼｮﾝ280点､切手200枚
以上､SS20枚､ｶﾊﾞｰ37通(MCを含む)､ﾎﾞ
ｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ2冊

4,000

2963 L□ ｿﾋﾞｴﾄ連邦ｽﾃｰｼｮﾅﾘｰ70点､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙ
ﾊﾞﾑ1冊

1,600

2964～2966 外国切手ｺﾚｸｼｮﾝ､要下見

2964 L★ ﾄﾞｲﾂ切手(西ﾄﾞｲﾂ)ｺﾚｸｼｮﾝ700種､1949
～1976年､切手710種､SS6種､NH(ﾏｳﾝﾄ
使用)LIGHTHOUSE STAMP ALBUM

24,000
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2965 L★ ｲｷﾞﾘｽ切手ｺﾚｸｼｮﾝ720種 1980～1999
年､Ryal Mail Presentatio Pack 5冊

24,000

2966 L★ ｵｰｽﾄﾘｱ切手ｺﾚｸｼｮﾝ270枚(SS5
枚)1970～1986年､ﾎﾞｽﾄｰｸｵｰｽﾄﾘｱ切手
ｱﾙﾊﾞﾑ1冊

8,000

2967～2969 外国切手ｶﾊﾞｰ･はがきﾛｯ
ﾄ､要下見

2967 L□ ｵｰｽﾄﾘｱ250通以上､ﾎﾞｽﾆｱ･ﾍﾙﾂｺﾞﾋﾞﾅ
ほか9通含む

20,000

2968 L□ ｵﾗﾝﾀﾞ80通以上､ｻｰﾋﾞｽ:使用済70枚 6,500

2969 L
FDC

ｽﾘﾅﾑ45通 3,200

2970 L★○ 外国切手1,880種以上､ｵｰｽﾄﾗﾘｱ､ｺｺｽ､
ｶﾅﾀﾞ､ﾋﾞｸﾄﾘｱ､ﾆｭｰｻｳｽｳｪﾙｽﾞ､ﾀｽﾏﾆｱほ
か､大型ｽﾄｯｸﾌﾞｯｸ1冊+袋入り

3,000

2971 L★○ 外国切手1,800枚以上､米国切手がや
や多い(裏糊密着のものあり)ｽﾄｯｸﾌﾞｯｸ1
冊+袋入り

1,600

2972 L★○ 外国切手200枚､ｵｰｽﾄﾘｱ､ﾍﾞﾙｷﾞｰ､ﾎﾟｰﾗ
ﾝﾄﾞほか､やや古い切手が多い､14ﾘｰﾌ

1,600

2973 L★○ 外国切手21点(SS9点含む) ｼﾞｪｰﾑｽ･
ﾃﾞｨｰﾝ､ｼﾞｮﾝ･ﾚﾉﾝなど

500

2974 L○△ 外国切手320g(水はがし済､紙付) 600

2975 L
FDC

外国切手FDC160通､ﾌﾗﾝｽ77通(1950
～1990年代)､ﾓﾅｺ70通(1960～1980年
代)､ﾁｪｺ10通､ﾊﾝｶﾞﾘｰ7通

8,000

2976 L★ 国連 1951年～1990年､切手1,980枚以
上､SS47枚､国連10年SS3枚(1枚初日印
付)､使用済21枚(初期)含む､ﾎﾞｽﾄｰｸ国
連切手ｱﾙﾊﾞﾑ4冊､DAVO国連切手ｱﾙ
ﾊﾞﾑ2冊

10,000

2977 L★ 国連190点(1980年～)､切手110枚以
上､SS11枚(旗切手16面ｼｰﾄ8枚)､ｶﾊﾞｰ
60通以上､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1冊

2,400

2978 L★ 国連3,000枚以上(切手2470枚､SS570
枚)､1951～2006年､ﾎﾞｽﾄｰｸ国連切手ｱ
ﾙﾊﾞﾑ7冊

40,000

2979 L★ 国連 旗ｼﾘｰｽﾞ16面ｼｰﾄ36枚､1次～6次
32枚､9次4枚+横P8組､専用ｱﾙﾊﾞﾑ1冊

2,000

2980 L
FDC

国連公式FDC98通､1976年～1980年
66通､旗ｼﾘｰｽﾞ32通(5次～6次)､国連切
手専用ｱﾙﾊﾞﾑ2冊

3,000

2981 L
FDC

国連 旗ｼﾘｰｽﾞ160通､専用ｱﾙﾊﾞﾑ4冊 4,000

2982 L★
FDC

国連 旗ｼﾘｰｽﾞ､1980～1989年､FDC160
通､ｼｰﾄ40枚､郵趣ｻｰﾋﾞｽ社頒布､専用ｱ
ﾙﾊﾞﾑ5冊

3,600

2983 L★ ｴﾘｻﾞﾍﾞｽ2世即位25年記念切手ｺﾚｸｼｮ
ﾝ､1977年､170種(切手166種､SS11種)､
専用ｱﾙﾊﾞﾑ1冊

3,000

2984 L
FDC

ｴﾘｻﾞﾍﾞｽ2世在位25年､1977年､FDC52
通､SS4枚､特製ｱｳﾊﾞﾑ1冊､ﾌﾗﾝｸﾘﾝﾐﾝﾄ
製

4,000

2985 L★ ﾁｬｰﾙｽﾞ皇太子御成婚記念ｺﾚｸｼｮﾝ､
1981年､切手68種､特製ｱﾙﾊﾞﾑ1冊､郵
趣ｻｰﾋﾞｽ社製

2,400

2986 L★ DIANA PRINCESS OF WALES 1961-
1997､切手10種､SS35種､特製ｱﾙﾊﾞﾑ1
冊､郵趣ｻｰﾋﾞｽ社製

2,400
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2987 L★ ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ切手1,260点以上､1980年ﾓｽｸ
ﾜ240種(SS34種)､1984年ﾛｻﾝｾﾞﾙｽ290
種(SS35種)､1988年ｿｳﾙ220種(SS32
種)､1992年ﾊﾞﾙｾﾛﾅ490種(SS62種)､
1964年東京21種(SS6種､FDC13通､入
場券2枚)､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ6冊､ｸﾘｱﾌｧｲﾙ
1冊

15,000

2988 L★○
FDC
MC

｢札幌ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ冬期大会記念郵趣ｻｰﾋﾞ
ｽ｣､切手5種､SS1種(初日押印付)､FDC7
種､MC20種､ｱﾙﾊﾞﾑ1冊､全日普発行

2,000

2989 L★○
FDC
MC

｢札幌ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ冬期大会記念郵趣ｻｰﾋﾞ
ｽ｣､切手5種､SS1種(初日押印付)､FDC･
ｶﾊﾞｰ10種､MC20種､ｱﾙﾊﾞﾑ1冊､全日普
発行

2,000

2990 L★ 日本ｽﾎﾟｰﾂ関連切手ﾛｯﾄ､国体(第2回～
11回)･ｽｹｰﾄ世界選手権･世界卓球など
型価62,800円､そのほか額面29,500円､
2回国体田型･3回国体田型 裏ｼﾐ･4回
国体田型･5回国体田型 NG､発行案内
19通､ｱﾙﾊﾞﾑ1冊(ｽﾄｯｸﾘｰﾌ38枚)

27,000

2991 L
FDC

日本ｽﾎﾟｰﾂ関連切手FDC100通以上､
国体53通(第9回～61回･64回､44回欠
け)､そのほか53通(東京ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ9通､男
子ｽﾋﾟｰﾄﾞｽｹｰﾄ､世界卓球､世界柔道含
む)､ｱﾙﾊﾞﾑ1冊(36ﾘｰﾌ)

8,000

2992 L★
FDC
MC

日本万国博覧会EXPO'70記念､未使用
10枚(SS含む)､FDC3通､MC8通､航空書
簡(初日印付)､ﾌｧｲﾙ1冊

1,000

2993 L★
FDC

沖縄海洋博切手ｺﾚｸｼｮﾝ50点以上､未
使用切手31枚(外国27種)､SS5種､
FDC13通､ｼｰﾙなど4点､ｸﾘｱﾌｧｲﾙ2冊

1,000

2994 L★ 鉄道切手100枚以上､切手93枚､SS10
枚､鉄道切手図入りｱﾙﾊﾞﾑ18ﾘｰﾌに整
理(OH)､ﾎﾞｽﾄｰｸ(ﾕﾆ)ｱﾙﾊﾞﾑ1冊

2,000

2995 L★
FDC

国際婦人年ｺﾚｸｼｮﾝ､未使用切手(外国
切手)84種(SS6種)､FDC1通(日本)､ｸﾘｱ
ﾌｧｲﾙ1冊

1,200

2996 L★ 平和(図案)切手30点､切手23枚､SS4種､
ｶﾊﾞｰ1通､ﾎﾞｽﾄｰｸ(ﾕﾆ)ｱﾙﾊﾞﾑ1冊

1,200

2997 L★○ 革命･解放･独立切手ｺﾚｸｼｮﾝ440種(切
手430種以上､SS9種)､新中国13種(記
85､革3など含む)､北ﾍﾞﾄﾅﾑ60種ほか､ﾎﾞ
ｽﾄｰｸ(ﾕﾆ)ｱﾙﾊﾞﾑ1冊(64ﾘｰﾌ)

10,000

2998 L★ 陶磁器切手(考古品含む)ｺﾚｸｼｮﾝ､切手
500種以上､SS30種､切手帳5冊､型価11
万円以上(使用済数種､FDC､MC､ｶﾊﾞｰ
は無評価)､ﾌｧｲﾙ1冊(ｽﾄｯｸﾘｰﾌ67枚)､
型価11万円以上(使用済数種､FDC､
MC､ｶﾊﾞｰは無評価)､ﾌｧｲﾙ1冊(ｽﾄｯｸﾘｰ
ﾌ67枚)

20,000

2999 L★ ﾎﾞｽﾄｰｸ絵画切手ｱﾙﾊﾞﾑ(27ﾘｰﾌ)､140種
(内SS2種)､OH(SS･一部ﾊｳｲﾄﾞ整理以外
ﾋﾝｼﾞ貼)+手書19ﾘｰﾌ 100種(内37種
NH､他OH)

1,000

3000 L★ 世界の美術切手140種(内SS2種)､NH､
25種ﾋﾝｼﾞ貼､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1冊

1,000

3001 L★ 世界の美術切手500種(内SS39種･切手
帳5種)､NH､ｽﾄｯｸﾌﾞｯｸ1冊

2,000

3002～3028 国別美術切手ｺﾚｸｼｮﾝ､特
記なしは未使用､NH､ﾎﾞｽﾄｰｸ美術切手
方眼ﾘｰﾌにﾊｳｲﾄﾞ･ｺｰﾅｰで整理

3002 L★ ｱﾝﾃｨｸﾞｱ他 145種(内SS22種) 1,000

3003 L★ ｱﾙﾊﾞﾆｱ､ｵｰｽﾄﾗﾘｱ 215種(内SS11種)､
67種ﾋﾝｼﾞ貼

1,000
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3004 L★ ｱﾒﾘｶ､英領ﾎﾝｼﾞｭﾗｽ 195種(内SS19種)､
32種ﾋﾝｼﾞ貼

1,000

3005 L★ ﾌﾞﾙｶﾞﾘｱ(一国) 145種(内SS11種)､43種ﾋ
ﾝｼﾞ貼

1,000

3006 L★ ﾌﾞﾙﾝｼﾞ(一国) 260種(内SS45種)､50種ﾋ
ﾝｼﾞ貼

1,000

3007 L★ ﾎﾞﾂﾅﾜ､ﾌﾞﾗｼﾞﾙ 160種(内SS22種)､20種
ﾋﾝｼﾞ貼､ﾌﾞｰﾀﾝ立体切手30種･ﾚﾘｰﾌ切
手30種含

1,000

3008 L★ ｶﾅﾀﾞ､ﾁﾘ 210種(内SS13種)､31種ﾋﾝｼﾞ
貼

1,000

3009 L★ ﾁｬﾄﾞ(一国) 100種(内SS14種)､10種ﾋﾝｼﾞ
貼

1,000

3010 L★ ｸｯｸ諸島､ｷﾌﾟﾛｽ 190種(内SS55種)､55
種ﾋﾝｼﾞ貼

1,000

3011 L★ ｷｭｰﾊﾞ(一国) 190種(内SS8種)､57種ﾋﾝ
ｼﾞ貼

1,000

3012 L★ ﾁｪｺｽﾛﾊﾞｷｱ(一国) 140種(内SS5種)､50
種ﾋﾝｼﾞ貼

1,000

3013 L★ ｴﾁｵﾋﾟｱ､ｴｸｱﾄﾞﾙ 160種(内SS15種)､32
種ﾋﾝｼﾞ貼

1,000

3014 L★ ﾌｨﾝﾗﾝﾄﾞ､ﾌﾗﾝｽ 70種､38種ﾋﾝｼﾞ貼､ﾌﾗﾝ
ｽ美術切手39種(1970年代前半まで)含
むも1枚(NH)除きﾋﾝｼﾞ貼(OH)

1,000

3015 L★ ｶﾞﾎﾞﾝ､ｲｷﾞﾘｽ 140種(SS9種)､44種ﾋﾝｼﾞ
貼

1,000

3016 L★ 東ﾄﾞｲﾂ(一国) 110種(内SS6種)､31種ﾋﾝ
ｼﾞ貼

500

3017 L★ ﾊﾝｶﾞﾘｰ(一国) 170種(内SS21種)､68種ﾋ
ﾝｼﾞ貼

1,000

3018 L★ ﾊｲﾁ､ｱｲﾎﾞﾘｰ･ｺｰｽﾄ 160種(内SS4種)､
22種ﾋﾝｼﾞ貼

1,000

3019 L★ ｼﾞｬﾏｲｶ､ﾖﾙﾀﾞﾝ 160種､48種ﾋﾝｼﾞ貼 1,000

3020 L★ ﾗｵｽ､ﾙｸｾﾝﾌﾞﾙｸﾞ 90種(内SS3種)､46種ﾋ
ﾝｼﾞ貼

500

3021 L★ ﾅｳﾙ､ﾆｼﾞｭｰﾙ 160種(内SS8種)､12種ﾋﾝ
ｼﾞ貼

1,000

3022 L★ ﾆｳｴ､ﾎﾟﾙﾄｶﾞﾙ 180種(内SS18種)､23種ﾋ
ﾝｼﾞ貼

1,000

3023 L★ ﾍﾟﾝﾘﾝ(北ｸｯｸ諸島)､ﾎﾟｰﾗﾝﾄﾞ 150種(内
SS11種)､102種ﾋﾝｼﾞ貼

500

3024 L★ ﾙｰﾏﾆｱ(一国) 150種(内SS16種)､37種ﾋ
ﾝｼﾞ貼

1,000

3025 L★ ｿﾋﾞｴﾄ連邦･ﾛｼｱ(一国) 120種(内SS8
種)､53種ﾋﾝｼﾞ貼

500

3026 L★ ｾﾝﾄ･ﾄ-ﾏｽ&ﾌﾟﾘﾝｽ島､ｽｳｪｰﾃﾞﾝ 280種
(内SS5種)､50種ﾋﾝｼﾞ貼

1,000

3027 L★ ﾄｰｺﾞ(一国) 140種(内SS23種)､16種ﾋﾝ
ｼﾞ貼

1,000

3028 L★ ｱｯﾊﾟｰﾎﾞﾙﾀ､ｻﾞｲｰﾙ 170種(内SS12種)､
40種ﾋﾝｼﾞ貼

1,000

3029 L★ 美術切手ｺﾚｸｼｮﾝ2点､｢ﾙｰﾌﾞﾙ美術館
200年記念｣23ヶ国 47種(内SS 38種)､｢ﾒ
ﾄﾛﾎﾟﾘﾀﾝ美術館125年記念｣ 10ヶ国 38
種(内SS 38種)､NH､ﾎﾞｽﾄｰｸ専用ﾋﾝｼﾞﾚ
ｽ図入ﾘｰﾌに整理､ﾌｧｲﾙ1冊､郵趣ｻｰﾋﾞ
ｽ社頒布品

2,000
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3030 L★ 美術切手ｺﾚｸｼｮﾝ ｢日本の美術(外国発
行ﾆｯﾎﾟﾆｶ切手)｣20ヶ国180種(内SS 75
種)､NH､ﾎﾞｽﾄｰｸ専用ﾋﾝｼﾞﾚｽ図入ﾘｰﾌ
に整理､ﾌｧｲﾙ1冊､郵趣ｻｰﾋﾞｽ社頒布品

2,000

3031 LB 東京ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ募金ｼｰﾙ3種各(財)東京ｵ
ﾘﾝﾋﾟｯｸ資金財団､渡辺三郎ﾃﾞｻﾞｲﾝ 凸
版印刷(株)印刷､河野鷹思ﾃﾞｻﾞｲﾝ 凸版
印刷(株)印刷(第2回)､星野忠道ﾃﾞｻﾞｲﾝ
大蔵省印刷局製造

1,000

3032 □ ｽｰﾍﾞﾆｱｶｰﾄﾞ 協同組合25趣年記念(東
宮御婚儀不発行切手4種印刷)(組合ｶﾀ
ﾛｸﾞ#S29)

600

3033 L★ 大蔵省印刷局試作品14種完､｢新版 切
手と印刷｣の添付品､NH

5,000

3034 B
(L★)

｢香港郵政歴史150年｣､切手98種､SS2
種含む､香港郵政署出版発行

2,000

3035～3052 書籍の出品物は基本古書
です｡特記なくとも経年のｼﾐ､ﾔｹや汚れ
がある場合があります｡

3035 B ｢JAPAN THROUGH POSTAGE
STAMPS｣(英文)､吉田一郎著､日本記
念切手解説書(切手ｶﾗｰ印刷)

1,000

3036 B ｢明治初年の郵便消印｣､江口彪次郎､
蒐集時代社､昭和37年

1,000

3037 LB ｢THE CHERRY BLOSSUM ISSUES OF
JAPAN 1872-1876｣､市田左右一､全日
本郵趣連合､1965年､日本語訳付

2,100

3038 B ｢昭和切手研究｣､新井紀元､方寸会､
1974年

500

3039 B JAPEX'76記念出版｢在中国日本郵便
100年｣､日本郵趣出版､1976年

500

3040 B ｢復刻 関東逓信三十年史｣､日本郵趣
出版､1977年

500

3041 LB ｢郵便史学｣10冊､1973年1号～1977年
10号､日本郵便史学学会事務局

1,500

3042 B ｢中国郵票展覧｣､香港 中国郵票総公
司､1979年､日本語解説付

500

3043 B ｢大日本帝国郵便始末｣､篠原宏､日本
郵趣出版､1980年､著者ｻｲﾝ入り､ｶﾊﾞｰ
痛み･ｾﾛﾃｰﾌﾟ補修あり､本にｼﾐあり

500

3044 B ｢日本印紙類図鑑(第4版)｣､下邑政弥
編､ﾌｸｵ､1981年､新品

800

3045 B ｢MINIPEX 田沢切手'83｣､日本郵趣協
会田沢分科会監修､日本郵趣協会､
1983年

500

3046 B ｵｰｽﾄﾗﾘｱ郵政公社製ﾌﾞｯｸﾚｯﾄ､1988年
発行切手69種､FDC1通入り

2,000

3047 B JAPEX'88記念出版｢丸一型日付印
1888-1909｣､田中寛解説､日本郵趣協
会､1989年

1,200

3048 B ｢郵便史ｺﾚｸｼｮﾝの作り方 その構成と展
示の実際｣､松本純一､日本郵趣出版､
1990年

800

3049 B ｢朝鮮近代郵便史 1884-1905｣､日本郵
趣協会､1993年

500

3050 LB 2冊､｢JAPEX'78入賞作品集｣ JAPEX委
員会 日本郵趣出版 1978年 表紙表裏
にｾﾛﾃｰﾌﾟ跡､｢第28回全国切手展
JAPEX'93全記録｣ JAPEX委員会監修
日本郵趣協会 1994年

500
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3051 B ｢小島郵便局百年史年表｣(復刻版)､平
成14年

700

3052 B ｢ふるさと切手+風景印 ﾏｯﾁﾝｸﾞｶﾞｲﾄﾞ｣､
古沢保､日本郵趣出版､2014年

500

以上ありがとうございました。
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